INSTRUCTION FOR USE
NAVOD K POUZITI
NOTICE D'UTILISATION
ISTRUZIONI PER L'USO
NAVOD NA POUZIVANIE



CS

2 8 B B H

INSTRUCTION FOR USE.....c.oiiiiiiiiicicissinisisssesssssssssssssssssssessenss 3

NAVOD K POUZITl oovuuuummrenresresessssssssssmmsssssssssssssssssssssmnsssssssssssssssssssmmnssssssssssssssssssns 16
NOTICED UTILISATION....cviiriirrerreninsisiersensenississessessessssssssssssesssssssssssssessesenss 29
ISTRUZIONI PER LUSO....oiieiininiieieieneninisiesenenissssssesesssssssssssssessenns 42
NAVOD NA POUZIVANIE.......ccosmmnerervrvessensssssssssssessssssssssssnssssssssssssssssssssssssssssssssess 55

Whirlgool i



I:I THANK YOU FOR PURCHASING A WHIRLPOOL PRODUCT.
To receive more comprehensive help and support, please register your product at:
Z= www.whirlpool.eu/register

m Before using the appliance carefully read Safety Instructions guide.
The control panel of this dishwasher activates pushing by ON/OFF button.
For energy saving the control panel deactivates automatically after 10 minutes if no cycle has started.

Upper rack

Cutlery rack

Foldable flaps

Upper rack height adjuster
Upper sprayer arm

Lower rack

PowerClean® Supports
Lower sprayer arm

9. Filter Assembly

10. Salt reservoir

11. Detergent and Rinse Aid dispensers
12. Rating plate

13. Control panel
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1. ON-OFF button

2. INFO button. Provide info for selected cycle DD AL =D LG

3. MULTIZONE button A. START DELAY

4, DISPLAY - Indicators area A B C B. ECO CYCLE

5. CYCLES 6 buttons for direct access popular cycles ! ! C. MULTIZONE - Cutlery rack

6. EXTRA CYCLES button. Access to other cycles ‘ ‘ D. CLOSED WATER TAP

7. DISPLAY - Information area @ E. ADD SALT

8. PREVIOUS button for options/settings F. MULTIZONE - Upper Rack

9. OKbutton. Select/change options and settings s G. MULTIZONE - Lower Rack

10. NEXT button for options/settings H. ADD RINSE AID

11. START/PAUSE button I. TABLET
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EN|
FIRST TIME USE

After connecting the appliance to the power supply for the first time,
the display will guide you to set up the appliance for first use.

1.The language selection

LANGUAGE: ENGLISH? To select preferred language please
<> = CHANGE lERE] press button,<”or,>"

ENGLISH
SELECTED

Confirm by pressing,OK” button.

After language confirmation, the appliance will go through the first time
use configuration menu.

2, Setting the water hardness

The water hardness is by default
set to level 3. To change water
hardness level press button <" or,>"
repeatedly.

WATER HARDNESS
(1=MIN, 5=MAX)

WATER HARDNESS = 3 To confirm your choice press,OK”
<> = CHANGE (eIl ERY=Y] button. The level must be set
according to the table below.

To allow the water softener to work in a perfect way, it is essential that
the water hardness setting is based on the actual water hardness in your
house. This information can be obtained from your local water supplier.

Water Hardness Table
Level °dH °fH °Clark
German degrees French degrees English degrees

1 Soft 0-6 0-10 0-7
2 [ Medium 7-11 11-20 8-14
3| Average 12-16 21-29 15-20
4 Hard 17-34 30-60 21-42
5| Very hard 35-50 61-90 43-62

3. Filling the water softener

When water hardness is set, it is
required to fill water softener with
water and special regeneration salt.

POUR WATER
OPERATION

INSERT 1,5 LITER OF
U EellS Remove the lower rack and unscrew
WATER IN THE the reservoir cap (anticlockwise)
Sl As a first step it is needed to fill

WATER SOFTENER reservoir with water ( ~1.5 litres).
OK

= DONE [gltes done, proceed to the next
step by pressing,OK” button.

INSERT SALT
OPERATION

ADD 1KG OF SALT
OK = DONE

IN THE SALT DISPENSER
OK = DONE

Position the funnel (see figure) and fill the salt reservoir right up to its
edge (approximately 1 kg); it is not unusual for some water will spill out.

Remove the funnel and wipe any salt residue away from the opening.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get
into the container during the wash program (this could damage the
water softener beyond repair).

Once done, proceed to the next step by pressing,OK” button.
Only use salt that has been specifically designed for dishwashers.

Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the pro-
cedure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion.
Residual saline solution or grains of salt can lead to corrosion,
irreparably damaging the stainless steel components.

The guarantee is not applicable if faults are caused by such
circumstances.

If the salt container is not filled, the water softener and the heating
element may be damaged as a result of limescale accumulation.
Using of Salt is recommended with any type of dishwasher detergent.

4, Setting the brightness level

The brightness level is by default set
to level 5.To change brightness level
press button <" or,>" repeatedly.

ADJUST BRIGHTNESS
(1=MIN, 5=MAX)

BRIGHTNESS =5

To confirm Uour choice press,OK”
<>=CHANGE

OK = VES button.

5. Detergent type operation

In this step it is very important to
choose what type of detergent will
be used (tablet/capsule or
gel/powder).

DETERGENT TYPE
OPERATION

DO YOU USE
<>=NO OK =YES
If you prefer to use All-in-one
detergent in tablet or capsule for
washing - press, OK’, then go to
step 7. Open tap operation on the

next page.

“ALL IN ONE”

<>=NO OK =YES

DETERGENT?

<>=NO OK =YES

The symbol @ on display will be lit. If you prefer to use gel or
powder detergent for washing, press,<”or ,>" then go to step 6.
Rinse aid operation.

6. Rinse aid operation*

*If All-in-one detergent was chosen in the previous step, this step will
be skipped by the appliance.

RINSE AID
OPERATION
INSERT RINSE AID
OK = DONE
IN THE DISPENSER
OK = DONE
S
%
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1. Open the dispenser B by pressing and pulling up the tab on the lid.
2. Carefully introduce the rinse aid as far as the maximum (110 ml)
reference notch of the filling space A - avoid spilling it.
If this happens, clean the spill immediately with a dry cloth.
3. Press the lid down until you hear a click to close it.
4. Confirm operation by pressing,OK” button.

NEVER pour the rinse aid directly into the tub.

Setting rinse aid level

(not necessary when using tablets/capsules)

The rinse aid dosage can be adjusted to the detergent used. The lower
the setting, the less rinse aid is dispensed. The factory setting is for (5)
level.

To change, follow instructions in section “SETTINGS / MENU".

7. Open tap operation

OPEN TAP
OPERATION

OPEN THE
OK = DONE

WATER TAP
OK = DONE

Check water tap is open. If closed, open it then confirm by pressing
,OK" button.

ADDING A DETERGENT

Usage of detergent not designed for dishwashers may cause
malfunction or damage to the appliance.

! To open the detergent dispenser, press
¢ button C. Introduce the detergent into 5@

: the dry dispenser D only. Place the

To achieve the best washing and drying results, the combined use of
detergent, rinse aid liquid and refined salt is required.

We recommend using detergents that do not contain phosphates or
chlorine, as these products are harmful to the environment.

Good washing results also depend on the correct amount of deter-
gent being used.

Exceeding the stated amount does not result in a more effective wash
and increases environmental pollution.

The amount can be adjusted to the soil level. In the case of normally
soiled items, use approximately either 35g (powder detergent) or
35ml (liquid detergent) and additional tea spoon of detergent directly
inside the tub. If tablets are used, one tablet will be enough.

If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed with water
before being placed in the dishwasher, reduce the amount of deter-
gent used accordingly (minimum 25 g/ml) e.g. skip the powder/gel
putted inside the tub.

i amount of detergent for pre-washing D
¢ directly inside the tub.

—_
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EN
8. First cycle operation

Before normal use of appliance it is
recommended to run Intensive cyc-
le first, to calibrate the appliance.

FIRST CYCLE

OPERATION

REMEMBER TO RUN THE
OGRS Insert a detergent into dispenser

INTENSIVE CYCLE Cha';”be’ B (see below), then press
e OK” button.

WITH EMPTY BASKETS Intensive_ cycle will be selected
&= automaticly. Press, START/PAUSE”

button.
TO COMPLETE .
&= This first cycle can be up to 20

minutes longer as a result of the
automatic calibration process.

THE FIRST SET UP
OK = EXIT

After this process the appliance is ready for normal use.

. When measuring out the detergent
refer to the mentioned earlier infor-
mation to add the proper quantity.
Inside the dispenser D there are
indications to help the detergent
dosing.

. Remove detergent residues from the edges of the dispenser and
close the cover until it clicks.

. Close the lid of the detergent dispenser by pulling it up until the
closing device is secured in place.

.y

i The detergent dispenser automatically opens up at the right time

¢ according to the program.

¢ If you are using a All-in-one detergents, we recommend that you add
¢ saltin any case, especially if the water is hard or very hard (follow the
¢ instructions given on the packaging).
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TIPS

Before loading the baskets, remove all food residues from the crockery
and empty the glasses. You do not need to rinse beforehand under
running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does not tip
over; and arrange the containers with the openings facing downwards
and the concave/convex parts placed obliquely, thus allowing the
water to reach every surface and flow freely.

Warning: lids, handles, trays and frying pans do not prevent the spray-
er arms from rotating.

Place any small items in the cutlery basket.

Very soiled dishes and pans should be placed in the lower basket
because in this sector the water sprays are stronger and allow a higher
washing performance.

After loading the appliance, make sure that the sprayer arms can
cotate freely.

UNSUITABLE CROCKERY

+ Wooden crockery and cutlery.

- Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique crockery.
Their decorations are not resistant.

« Parts in synthetic material which do not withstand high temperatures.

« Copper and tin crockery.

«+ Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can

change and fade during the washing process. Some types of glass (e.g.

crystal objects) can become opaque after a number of wash cycles too.

DAMAGE TO GLASS AND CROCKERY

- Only use glasses and porcelain guaranteed by the manufacturer as
dishwasher safe.

- Use a delicate detergent suitable for crockery

- Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as the wash
cycleis over.

TIPS ON ENERGY SAVING

« When the household dishwasher is used according to the manufac-
turer’s instructions, washing tableware in a dishwasher usually
consumes less energy and water than hand dishwashing.

+ In order to maximize dishwasher efficiency it is recommended to
initiate the wash cycle once dishwasher is fully loaded. Loading
the household dishwasher up to the capacity indicated by the man-
ufacturer will contribute to energy and water savings. Information
on correct loading of tableware can be found in Loading chapter.

In case of partial loading it is recommended to use dedicated wash
options if available (Half load/ Zone Wash, Multizone), fiilling up only
selected racks. Incorrect loading or overloading the dishwasher may
increase resources usage (such as water, energy and time, as well as
increase noise level), reducing cleaning and drying performance.

« Manual pre-rinsing of tableware items leads to increased water and
energy consumption and is not recommended.

HYGIENE

To avoid odour and sediment which can be accumulated in the
dishwasher please run a high temperature program at least once
a month. Use a tea spoon of detergent and run it without the loading
to clean your appliance.

CUTLERY RACK

The third rack was designed
tohouse the cutlery.

Arrange the cutlery as shown in
the figure.

A separate arrangement of the g
cutlery makes collection easier [
after washing and improves wa-
shing and drying performance.

Knives and other utensils with sharp edges must be positioned
with the blades facing downwards.

The geometry of the rack makes
it possible to place such small

items as coffee cups in the area i O
in the middle. n
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The cutlery basket is equipped
with two sliding side trays to
make the most of the height of
the space below and enable the ﬂ E
loading of high items into upper
rack.
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UPPER RACK

Load delicate and light dishes:
glasses, cups, saucers, low salad
bowls.

The upper rack has tip-up
supports which can be used in a
vertical position when arranging
tea/ dessert saucers or in a lower
position to load bowls and food
containers.

(loading example for the upper
rack)

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION

The side foldable flaps can be fold or
unfold to optimize the arrangement of
crockery inside the rack. Wine glasses
can be placed safely in the foldable =
flaps by inserting the stem of each
glass into the corresponding slots.
Depending on the model:

- to unfold the flaps there is needed
to slide it up and rotate or release
it from the snaps and pull it down.

- to fold the flaps there is needed

to rotate it and slide flaps down or
pull it up and attach flaps to the snaps.

LOWER RACK

For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large plates and lids
should ideally be placed at the sides to avoid interferences with the
spray arm. The lower rack has tip-up supports which can be used in
a vertical position when arranging plates or in a horizontal position
(lower) to load pans and salad bowls easily.

TS
k\ ARN\Y \w w
INNAN NN YTV
NN\ ,
NN\ \N\\\\\w>77, /J’/

(loading example for the lower rack)

GLASS CARE
Dedicated accessory that 4™
allows you to safely store
different types of stem 7
glasses in the lower rack. ]
It enables cleaning &
drying results by allowing <~
an optimised and stable @/
positioning of the glasses.
o P

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK

The height of the upper rack can be adjusted: high position to place
bulky crockery in the lower basket and low position to make the most
of the tip-up supports by creating more space upwards and avoid
collision with the items loaded into lower rack.
The upper rack is equipped with a Upper
Rack height adjuster (see figure), witho-

ut pressing the levers, lift it up by simply
holding the rack sides, as soon as the rack is
stable in its upper position.

To restore to the lower position, press the
levers A at the sides of the rack and move

the basket downwards.

We strongly recommend that you do not
adjust the height of the rack when it is
loaded.

NEVER raise or lower the basket on one side only.

(v 1

POWER CLEAN®

Power Clean® uses the special water

jets in the rear of cavity to wash

more intensively the high dirty items.

The lower rack has a Space Zone, a

special pull-out support in the rear of

the rack that can be used to support
frying pans or baking pans in upright
position, thus taking up less space.

Placing the pots/casseroles faced to the Power Clean® component please

activate the POWER CLEAN® on the panel.

How to use Power Clean®:

1. Adjust the Power Clean® area G
folding down the rear plate hol-
ders to load pots.

2. Load pots and casseroles inclined
vertically in Power Clean® area.
Pots have to be inclined towards
the power water jets.

Whirlgool ’



EN|
SELECTING A CYCLE AND OPTIONS

The list of available cycles and options can be found in Cycle Table
on next page. Eco cycle is selected by default. If you want to have Last
Used cycle selected by default, you can change it in,Settings Menu".

It is possible to select a cycle by pressing 1 of 6 cycles direct access
buttons or by pressing,Extra Cycles” " button repeatedly. When the
last one is reached a further press goes back to the first.

Press cycle button to choose cycle in accordance with the level
of soiling of the dishes and with Cycle Table. Information will be
shown on the display:

ECO CYCLE

() — ] (— ]

Indicators

Name of the selected cycle

Vertical bar showing the position of the extra cycle list only
Energy consumption of the selected cycle

Water consumption of the selected cycle

Three seconds after selecting a cycle, its
3:10n time and temperature will be displayed

(if available).

uhwN =

Press,,lNFO"@ button to display a brief description of the cycle and
its water / energy consumption.

m NORMALLY SOILED CROCKE- E WATER ENERGY
/) RY.STANDARD PROGRANY A — ] — ]

During the selection phase the,,START/PAUSE” LED blinks.

Additional options are available for most cycles (see ,Options and
Settings” section). When any option is selected, its name is shown on
the display on the right.

50" 13:10, G2

When the cycle and option selection is complete, press,START/PAUSE”
button and close the door to start chosen cycle.

If more than one option is selected one
bullet point for each option is display-
ed. Each option name is displayed

for 3 sec. with its bullet point fulled.

MODIFYING A RUNNING PROGRAM

If a wrong program was selected, it is possible to change it, provided
that it has only just begun: press and hold the ,ON/OFF” button,
the machine will switch off.

Switch the machine back on using the ,ON/OFF”| O | button and
select the new wash cycle and any desired options; start the cycle by
pressing the ,START/PAUSE” button.

TO PAUSE THE CYCLE (ADDING EXTRA ITEMS)

Open the door and place the crockery inside the dishwasher,
(beware of HOT steam!). Close the door and press, START/PAUSE”
button to resume the cycle from the point at which it was
interrupted.

ACCIDENTAL INTERRUPTIONS

If the door is opened during the wash cycle, or if there is a power
cut, the cycle stops. To resume the cycle from where it was interrup-
ted, close the door and press the ,START/PAUSE” button.

During the cycle, the progress is shown on the display (as bar) as well
as phase of cycle, and time to the end of the cycle with “:" blinking:
@ WASHING

(— ] 1:20h

Depending at the selected cycle, the display may provide additional

information:

+ BTH SENSE - sensor is adjusting time and energy and water con-
sumption to the level of soil amount on the dishes. Present only in
6th Sense cycle.

+ PRE-WASH - extra items can be added.

+  WASHING - main washing.

+ DRYING - drying phase of cycle.

After the cycle finishes, there is an acustic signal and the dispaly
shows:

CYCLE FINISHED

On the display additional information can be shown:

« ADD SALT - refill salt reservoir.

- ADD RINSE AID - refill rinse aid.

» DEGREASE AND CLEAN MACHINE WE RECOMMEND WPRO - every 50
cycle, will be recommended to use the WPRO cleaner (according to
instruction on the consumable).

Open appliance door (beware of hot steam!) and unload the racks,
starting from the lower rack first.

If it is needed to refill salt reservoir or rinse aid dispenser, it is
recommended to do this operations right before start of the next
cycle.

After 10 minutes the appliance switches off.

WATER SOFTENING SYSTEM
Water softener automatically reduces water hardness, consequently
preventing scale buildup on heater, contributing also to better cleaning
efficiency.
This system regenerates itself with salt, therefore it is required to
refill salt container when empty.
Frequency of regeneration depends on water hardness level setting -
regeneration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness
level set to 3.
Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase,
before cycle ends.

Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

Consumes below 0.005kWh of energy.

° Whirlgool



2 2
< | 2 | Duration of Water Energy
CYCLE Available options * o g wash cycle | consumption | cosumption
S|l %8| (hmin)” (I/cycle) (kWh/cycle)
=2
(a)
ECO
Eco 50° TABLET, START DELAY, POWER CLEAN VIV 3:10 9,5 0,75
h 6TH SENSE TABLET, START DELAY, MULTIZONE, . .
50-60° POWER CLEAN, TURBO Y| Y| 125-3:00 7,0-14,0 0,90 - 1,40
INTENSIVE TABLET, START DELAY, MULTIZONE, .
ﬁ 65° POWER CLEAN, TURBO AR 2:30 16,0 1,60
@ﬂ MIXGE (I)?, TABLET, START DELAY, MULTIZONE NN 2:30 16,0 1,30
gf/ FASTWASH&DS%YO TABLET, START DELAY, MULTIZONE J J 1:25 11,5 1,10
?Q CRISTZI; TABLET, START DELAY, MULTIZONE JIY 1:40 11,5 1,20
CYCLE EXTRA - available by pressing 7.+ button
RAPID 30’ 50° TABLET, START DELAY, MULTIZONE — | — 0:30 9,0 0,50
SILENT 50° TABLET, START DELAY J J 3:30 15,0 1,15
SANITIZING 65° START DELAY vi— 1:40 10,0 1,30
PRE-WASH cold START DELAY, MULTIZONE —|— 0:12 4,5 0,01
SELF CLEAN 65° START DELAY — | — 0:50 8,0 0,85
1. ECO - Eco programme is suitable to clean normally soiled tableware, that for this use, it is the most efficient programme in terms of its

combined energy and water consumption, and that it is used to assess compliance with the EU Ecodesign legislation.

2. 6TH SENSE- For normally soiled dishes with dried food residues. Senses the level of soiling on the dishes and adjusts the program
accordingly.

3. INTENSIVE - Program recommended for heavily soiled crockery, especially suitable for pans and saucepans (not to be used for delicate items).

4. MIXED - Mixed soil. For normally soiled dishes with dried food residues

5. FAST WASH&DRY - Normally soiled crockery. Everyday cycle, that ensures optimal cleaning and drying performance in shorter time.

6. CRISTALS - Program for delicate items, which are more sensitive to high temperatures, for example glasses and cups.

P+ CYCLE EXTRA

7. RAPID 30’ - Program to be used for half load of lightly-soiled dishes with no dried food residues. Does not include drying phase.

8. SILENT - Suitable for night-time operation of the appliance. Ensures optimal cleaning and drying performance with the lowest noise
emission.

9. SANITIZING - Normally or heavily soiled crockery, with additional antibacterial wash. Can be used to perform maintenance of the

dishwasher.

10. PRE-WASH - Use to refresh crockery planned to be washed later. No detergent to be used with this program.
11. SELF CLEAN - Program to be used to perform maintenance of the dishwasher, to be carried out only when the dishwasher is EMPTY using

specific detergents designed for dishwasher maintenance

Notes:

Please note that cycle RAPID 30’is dedicated for lightly soiled dishes.

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020

Note for Test Laboratories: For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: assistenza_en_Ilvs@
dw_test_support@whirlpool.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.

* Not all options can be used simultaneously.

**Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature

and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options
and sensor calibration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.

Whirlgool ’



EN|
OPTIONS AND SETTINGS

With each cycle additional options can be used. A full list of available options working with specific cycles can be found in the Cycle Table on

the previous page. All active options are shown on the display.

To set an option press,OK” button. SET OPTIONS message is shown for a few seconds. Then use ,<”or,>" button to navigate through the
option list. Press,,OK" to select the option, in the setting menu the LED above ,OK” button is lit.

If the option is not available, it will be still visible in its position but with , N~

TABLET (All-in-one)

This setting allows you to optimise the performance of the cycle
according to the type of detergent used. Enable it if you use combined
detergents in tablet form (rinse aid, salt and detergent in 1 dose).

TABLET OFF

menu by pressing,OK” button and

S— oN navigate with <, >" until ,TABLET”
is shown, then press,OK” button.

TABLET ON

START DELAY

The start of the cycle may be delayed for a selected period of time.

To set a delay, enter in the setting menu by pressing,,OK” button and na-
vigate with <, >"until ,START DELAY”is shown, then press,OK” button.
With each press of the button “>" or“<* the delay start increases by:

- every 0:30 if selection below 4 hours,

- every 1:00 if selection is below 12 hours,

- every 2 hours if selection is above 12 hours.

Default value is OFF.

If delay is selected, the is @ it
Once,OK"button is pressed the
delay is confirmed and the machine
comes back to the cycle selection
screen with delay value visible.
<STARTS IN h> PV Press,START/PAUSE” button to
start the delay.

START DELAY OFF

<STARTS IN h>

<STARTS IN h>

To remove the delay, press, <" or,>" button until ,OFF"is displayed.

MULTIZONE

If there are not many dishes to be washed it can be loaded in one rack
only. Using this option you can select which rack you want to wash.
Select a compatible cycle (see “Cycles table”), and then press the

MuLTi

MULTIZONE zone button: the symbol of the chosen rack will appear on
the display.

[

Selected only lower rack

Nl S

/4

R

4. Selected only upper rack

Selected only cutlery rack

SR[]

Remember to load the upper or lower rack only, and to reduce
the amount of detergent accordingly.

If upper rack is removed, please apply detergent directly

to the tub instead of detergent dispenser.

To set the Tablet, enter in the setting

B By default the MULTIZONE is not active and all racks icons are lit.

: POWER CLEAN

Thanks to additional water jets this option provides a more intensive
: and powerful wash in the specific area of lower rack.

Default value is OFF.
To set the Power Clean, enter in
- the setting menu by pressing,,OK
ON . .
button and navigate with <, >"
until ,POWER CLEAN"is shown,
then press,OK” button.

POWER CLEAN

OFF

POWER CLEAN

POWER CLEAN ON

: TURBO
¢ This option can be used to reduce the duration of the main cycles
 while maintaining washing and drying performance levels.

To set the Turbo, enter in the setting
menu by pressing,OK” button and

navigate with <, >" until ,TURBO”
is shown, then press,OK" button.
With each press of the button

,>"or,<" option will be ON or OFF.
Confirm by pressing,,OK” button.

: KEYLOCK

The KEYLOCK function blocks the

control panel except the ,ON/OFF”
button.

To activate the Keylock, enter in the
setting menu by pressing, OK” button
and navigate with <, >" until

KEYLOCK"is shown, then press OK.

KEYLOCK ACTIVATED
PRESS "OK” FOR 3 SEC.

KEEP PRESSED...

KEYLOCK DEACTIVATED

Once set, to deactivate it keep pressing,OK” button for a few seconds.

0 Whirlgool



SETTINGS MENU

To change machne settings you need to enter into the Settins Menu.

Press,,OK” button and navigate with ,<, >” until SETTINGS is shown, then press ,OK"” button.
To exit the setting menu, press any cycle button or press <, >” button untill EXIT is shown, then press, OK” button.

Language

To change language, enter in the
setting menu by pressing,, OK”
button and navigate with,,<, >"
until ,LANGUAGE" is shown, then
press, OK” button.

SET

1.ITALIANO

1.ENGLISH

You can choose which cycle is

2.FIRST CYCLE

on the appliance: ECO or the LAST
=~ | useD one.

To change first cycle, enter in the
setting menu by pressing, OK” but-
ton and navigate with <, >"until
,FIRST CYCLE"is shown, then press
,OK” button.

2.<LAST USED>

Sounds

To change sounds, enter in the
setting menu by pressing, OK”
button and navigate with <, >"
until ,SOUNDS"is shown, then press
,OK” button.

Choose between 2 levels: High;
Low. Can be also OFF.

3.SOUNDS SET
3.<HIGHT> <>

3.<OFF>

To change water hardness level,
enter in the setting menu by
pressing,OK” button and navigate

4.WATER HARDNESS

4. WATER HARDNESS 4

is shown, then press, OK” button.
To setup correct level according to water hardness, see table on page 4.

Screen Brightness

To change screen brightness

level, enter in the setting menu by
pressing, OK” button and navigate
with,<, >"until ,SCREEN BRIGHT! is
shown, then press, OK” button.

5.SCREEN BRIGHT.

5.SCREEN BRIGHT.

Choose between five levels: 1, 2, 3, 4and 5.

: NaturalDry

NaturalDry is a convection drying system which automatically opens
: the door during/after drying phase to ensure exceptional drying

: performance every day. Door opens at the temperature that is safe to
your kitchen furniture, thus door will not be opened when the option
- of TURBO is on.

As additional steam protection, special designed protection foil is added
: together with the dishwasher (depending on the model type - can be
the need to buy it). To see how to mount protection foil please refer to
¢ (INSTALLATION GUIDE).

selected by default when switching ActivEco functionality could be disabled by the user as follows:

: To set NaturalDry on or off, enter in
6 NATURALDRY ON - ; "
: the setting menu by pressing, OK
button and navigate with,,<, >"
6.NATURALDRY Sl until,NaturalDry” is shown, then

press,OK” button.

Rinse Aid level

: To change rinse aid level, enter in
il 7-RINSE AID LEV. Bl the setting menu by pressing,OK”
4

: button and navigate with <, >"
: until ,RINSE AID LEV."is shown, then

press,OK” button.

i Choose between five levels: 1,2, 3, 4and 5.
If the rinse aid level is set to 1, no rinse aid will be supplied. The LOW
: RINSE AID indicator light will not be lit if you run out of rinse aid.

The factory setting is for (5) level .
1 « If you see bluish streaks on the dishes, set a low number (2-3).
i« If there are drops of water or limescale marks on the dishes, set

a high number (4-5).

: Demo mode
with, <, >" until WATER HARDNESS”

To see the demo mode, enter in the

: setting menu by pressing, OK”
button and navigate with <, >"

: until ,DEMO MODE"is shown, then

press, OK” button.

: Reset to factory default

: To reset to factory default, enter in
the setting menu by pressing,OK”
button and navigate with <, >"

: until ,RESET TO DEFis shown, then
press,OK” button.

9.
E

To exit the setting menu, press any
i 10.EXIT U cycle button or press, <, >”button

ON
xit
untill EXIT is shown, then press
,OK" button.
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ATTENTION: Always unplug the appliance when cleaning it and when
performing maintenance work. Do not use flammable liquids to clean
the machine.

CLEANING THE DISHWASHER

Any marks on the inside of the appliance may be
removed using a cloth dampened with water and a
little vinegar.

The external surfaces of the machine and the control
panel can be cleaned using a non-abrasive cloth
which has been dampened with water. Do not use
solvents or abrasive products.

PREVENTING UNPLEASANT ODOURS

Always keep the door of the appliance ajar in order to avoid moisture
from forming and being trapped inside the machine.

Clean the seals around the door and detergent dispensers regularly
using a damp sponge. This will avoid food becoming trapped in the se-
als, which is the main cause behind the formation of unpleasant odours.

CHEKING THE WATER SUPPLY HOSE
Check the inlet hose regularly for brittleness and cracks. If damaged,
replace it by a new hose available through our After-Sales Service or

If the inlet hose has a transparent coating, periodically check if the
colour intensifies locally. If yes, the hose may have a leak and should
be replaced.

For water stop hoses: check the small safety valve inspection window
(see arrow). If it is red, the water stop function was triggered, and the
hose must be replaced by a new one.

For unscrewing this hose, press the release button while unscrewing
the hose.

CLEANING THE WATER INLET HOSE

If the water hoses are new or have not been used for an extended
period of time, let the water run to make sure it is clear and free of im-
purities before performing the necessary connections. If this precau-
tion is not taken, the water inlet could become blocked and damage
the dishwasher.

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

Regularly clean the filter assembly so that the filters do not clog and
that the waste water flows away correctly.

Using dishwasher with clogged filters or foreign objects inside filtration
system or sprayarms may cause unit malfunction resulting in lose of
performance, noisy work or higher resources usage.

The filter assembly consists of three filters which remove food residues
from the washing water and then recirculate the water.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter is
loose.

At least once per month or after each 30 cycles, check the filter assembly

and if necessary clean it thoroughly under running water, using a non-

-metallic brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter A in an anti-clockwise direction and pull it
out (Fig 1).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the side
flaps (Fig 2).

3. Slide out the stainless-steel plate filter C (Fig 3).

4. In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain,
bones, fruit seeds etc.) please remove them carefully.

5. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER REMOVE
the wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4).

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it in po-
sition correctly; this is essential for maintaining the efficient operation
of the dishwasher.

CLEANING THE SPRAY ARMS
On occasions, food residue may be-
come encrusted onto the spray arms
and block the holes used to spray
the water. It is therefore recommen-

L ||
AR

ded that you check the arms from =
time to time and clean them with a

small non-metallic brush. @

To remove the upper spray arm, turn

the plastic locking ring in a clockwi-

se direction. The upper spray arm

should be replaced so that the side with the greater number of holes
is facing upwards.

The lower spray arm may be
removed by pulling it upwards.
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ATTENTION: If the appliance must be moved at any time, keep it in an
upright position; if absolutely necessary, it may be tilted onto its back.

CONNECTING THE WATER SUPPLY

Adaptation of the water supply for installation should only be perfor-
med by a qualified technician.

The water inlet and outlet hoses may be positioned towards the right
or the left in order to achieve the best possible installation.

Make sure the dishwasher does not bend or squash the hoses.

CONNECTING THE WATER INLET HOSE

- Run the water until it is perfectly clear.

« Screw the inlet hose tightly into position and turn on the tap.

If the inlet hose is not long enough, contact a specialist store or an
authorised technician.

The water pressure must be within the values indicated in the Techni-
cal Data table - otherwise the dishwasher may be function properly.
Make sure the hose is not bent or compressed.

SPECIFICATIONS FOR THE CONNECTION OF THE WATER SUPPLY HOSE:

WATER SUPPLY cold or hot (max. 60°C)

WATER INTAKE 3/4"
0,05+ 1 MPa (0.5 + 10 bar)
POWER OF WATER PRESSURE 7,25 - 145 psi

CONNECTING THE WATER OUTLET HOSE

Connect the outlet hose to a drain duct with a minimum diameter of
2cmA.

The outlet hose connection must be at a height ranging from 40 to
80 cm from the floor or surface where the dishwasher rests.

Before connecting the water outlet hose to the sink drain, remove the
plastic plug B.

ANTI-FLOODING PROTECTION

Anti-flooding protection. To ensure floods do not occur, the dishwasher: : 4.To adjust the height of the rear foot, turn the red hexagonal bushing

- is provided with a special system which blocks the water supply in
the event of anomalies or leaks from inside the appliance.

Some models are also equipped with the supplementary safety device

New Aqua Stop, which guarantees anti-flooding protection even in
the event of a supply hose rupture.

Under no circumstances should the water inlet hose be cut as it conta- DIMENSIONS AND CAPACITY:

ins live electrical parts.

: ELECTRICAL CONNECTION

WARNING: Under no circumstances should the water inlet hose
be cut as it contains live electrical parts.

: Before inserting the plug into the electrical socket, make sure that:

« The socket is earth = and complies with current regulations;
: « The socket can withstand the maximum load of the appliance as

shown on the data plate located on the inside of the door (see
PRODUCT DESCRIPTION).

« The power supply voltage falls within the values indicated on the

data plate on the inside of the door.

« The socket is compatible with the plug of the appliance.

: If this is not the case, ask an authorised technician to replace the plug
: (see AFTER-SALES SERVICE). Do not use extension cables or multiple

. sockets. Once the appliance has been installed, the power supply

: cable and the electrical socket should be easily accessible.

: The cable should not be bent or compressed.

If the power supply cable is damaged, have it replaced by the ma-

- nufacturer or its authorised Technical Assistance Service in order to
prevent all potential hazards.

: The Company shall not be held responsible for any incidents, if these
¢ regulations are not observed.

POSITIONING AND LEVELLING

: 1. Position the dishwasher on a level sturdy floor. If the floor is uneven,

the front feet of the appliance may be adjusted until it reaches

a horizontal position. If the appliance is levelled correctly, it will be
more stable and much less likely to move or cause vibrations and
noise while it is operating.

2. Before recessing the dishwasher, stick the adhesive transparent strip

under the wooden shelf in order to protect it from any condensation
which may form.

: 3.Place the dishwasher so that its sides or back panel are in contact

with the adjacent cabinets or the wall. This appliance can also be
recessed under a single worktop.

on the lower central part at the front of the dishwasher using a
hexagonal spanner with an opening of 8 mm. Turn the spanner in

a clockwise direction to increase the height and in an anticlockwise
direction to decrease it.

WIDTH 600 mm
HEIGHT 850 mm
DEPTH 590 mm
CAPACITY 14 standard place-settings
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In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list.
For other errors or issues please contact authorized After-sales Service which contact details can be found in the warranty booklet.
Spare parts will be available for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

PROBLEMS POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS

Display shows: Refill reservoir with salt (see page 4)
CHECK SALT! or Salt reservoir is empty. Adiust water hard ( pag 4 ’

ADD SALT just water hardness (see page 4).
Display shows:

CHECK RINSE AID! or Rinse aid dispenser is empty. Refill dispenser with rinse aid (see page 4).
ADD RINSE AID

.. is not working / will not
Start.

The appliance must be switched on.

Check the household circuit fuse if there is no power supply.

The appliance door doesn't close.

Check if the appliance door is closed.

“Start Delay” option is ON.

Check whether the ,Start Delay” option has been selected. If it has, the
appliance will start once the set time has elapsed. If necessary, Reset
the current cycle by switching OFF the dishwasher, then switch it on
again, select a new cycle, press START/PAUSE and close the door.

Display shows: F6

&
=) symbol on the display
indicators

Water pressure is too low.

The water tap must be fully open during water inlet (minimum capaci-
ty: 0.5 litres per minute).

Kinked water inlet hose or cloged
inlet filters.

The water inlet hose must not be kinked and the inlet filter in the water
tap connector must not be dirty or clogged.

Display shows: F3

Dirty filters.

Clean the filters.

Kinked drain hose.

The drain hose must not be kinked.

Syphon hose connection closed.

The closure disk of the syphon hose connection
must be removed.

Display shows: F2

Dirty filters or spray arms.

Clean filters and spray arms.

Too little water in the appliance
system.

Concave items (e.g. bowls, cups) must be arranged
facing downwards in the rack.

Drain hose incorrectly fitted.

The drain hose must be fitted correctly (for high mounted appliances,
leave min. 200 - 400mm from the lower edge of the appliance) - see
Installation.

High level of foam inside.

Repeat without detergent or wait until foam
disappears..

Water pressure is too low.

The water tap must be fully open during water inlet (minimum capaci-
ty: 0.5 litres per minute).

Kinked water inlet hose or cloged
inlet filters.

The water inlet hose must not be kinked and the inlet filter in the water
tap connector must not be dirty or clogged.

Display shows:
PRESS START AND
CLOSE THE DOOR

Door is not closed within
4 seconds of button press.

Press again and close the appliance door within 4 seconds.

Display shows:
OPEN AND CLOSE
THE DOOR

The door was not open between
cycles.

Unload appliance (if not unloaded before), open and close the door.

Display shows: Fx

Appliance has technical defect.

Call customer service (state fault displayed).
Close the water tap.

14

Whj;lﬁool




PROBLEMS

POSSIBLE CAUSES

SOLUTIONS

The door doesn't
lock.

Racks are not fit to the end.

Verify that racks are fit to the end.

The door is not lock.

Vigorously push the door until you hear the “clack” sound.

The dishwasher
makes excessive
noise.

The dishes are rattling against each.

Arrange the crockery correctly (see Loading the Racks).

An excessive amount of foam has been
produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for
use in dishwashers (see Filling the Detergent Dispenser). Reset the current
cycle by switching OFF the dishwasher, then switch it on again, select a
new program, press START/PAUSE and close the door. Please do not add
any detergent.

The dishes have not
been dried.

The selected program hasn’t any drying
phase.

Verify on the programs table if the selected program has the drying phase.

The rinse aid has run out or the resolution
is not adequate.

Add the rinse aid or adjust the dosage levels higher (see Filling the Rinse
Aid Dispenser).

The dishes are made of non-stick or
plastic.

It is normal the presence of drops of water (see Tips).

The dishes are not
clean.

The crockery has not been arranged
properly.

Arrange the crockery correctly (see Loading the Racks).

The spray arms cannot rotate freely, being
hindered by the dishes.

Arrange the crockery correctly (see Loading the Racks).

The wash cycle is too gentle and/or deter-
gent efficiency is low.

Select an appropriate wash cycle (see Programs Table).

An excessive amount of foam has been
produced (see AFTER-SALES SERVICE).

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for
use in dishwashers (see Filling the Detergent Dispenser). Reset the current
cycle by switching OFF the dishwasher, then switch it on again, select a
new program, press START/PAUSE and close the door. Please do not add
any detergent.

The cap on the rinse aid compartment has
not been shut correctly.

Make sure the cap of the rinse aid dispenser is closed.

The filter is soiled or clogged.

Clean the filter assembly (see Care and Maintenance).

There is no salt.

Fill the salt reservoir (see Filling the Salt Reservoir).

The dishes and glas-
ses show calcination
or a whitish film.

The salt level is too low.

Fill the salt reservoir (see Filling the Salt Reservoir).

The adjustment of the water hardness is
not adequate.

Increase the values (see Water Hardness Table).

The cap of the salt reservoir is not proper-
ly closed.

Check to have properly closed the salt reservoir cap.

The rinse aid is used up or the dosage is
insufficient.

Add the rinse aid or adjust the dosage levels higher.

The dishes and
glasses are blue
streaked or have
a bluish tinge.

The rinse aid dosage is excessive.

Adjust the dosage rates below.

[=]

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information
can be found by:
«  Visiting our website docs.whirlpool.eu and parts-selfservice.whirlpool.com
«  Using QR Code
«  Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When
contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.
The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry
at https://eprel.ec.europa.eu.

Whj;lﬁool
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I:I DEKUJEME VAM ZA NAKUP VYROBKU ZNACKY WHIRLPOOL.
— Pro ziskani komplexnéjsi asistence a podpory zaregistrujte prosim svij vyrobek na webovych strankach:
z= www.whirlpool.eu/register

m Pred pouziti spotiebice si peclivé prectéte Bezpecnostni pokyny.
Ovladaci panel se u této mycky aktivuje stiskem tlacitka,,ON/OFF” (ZAPNOUT/VYPNOUT).
Pokud neni spustén zadny cyklus, ovladaci panel se z diivodu tspory energie po 10 minutach automaticky

deaktivuje.
1 2 1. Horniko$
[ | 2. Priborova zasuvka
3. Sklopné klapky
4. Vyskové nastaveni horniho kose
4 5. Horni ostfikovaci rameno
6. Dolni kos
7. Podpora funkce intenzivniho myti,Power Clean”
7 8. Spodni osttikovaci rameno
5 9. Sestava filtru
8 I 10. Zasobnik na sul
I [ / 6 11. Dévkovace myciho prostiedku a lestidla
12. Typovy stitek
A A 9 13. Ovladaci panel

12 / \ 11

0000 000 00000 _l|° -‘I o
(00 A — U
=&

1. Tlacitko,ON-OFF” (ZAPNOUT/VYPNOUT
af',t 0,0 (3 ( . (,)U / ouT) L DISPLEJ - ukazatele
2. Tlacitko ,INFO" Poskytuje informace pro zvoleny myci program —
3. Tlagitko,MULTIZONE” A. ZPOZDEN ,
, . A B C B. CYKLUS ECO / POHOTOVOSTNI

4. DISPLEJ - zéna ukazatell ‘ ‘ ‘ REZIM
5. 6 tlacitek pro pfimy pristup k oblibenym MYCiM PROGRAMUM ; 1 1 C. ,MULTIZONE" - Z&suvka na piibory
6. Tlacitko,CYKLUS EXTRA” Piistup k ostatnim mycim programdm - D. UZAVRENYVQDOVODNiKOHOUTEK
7. DISPLEJ - zéna informaci E. NASYPTE SUL o
8. Tlatitko,PREDCHOZI" pro moznosti/nastaveni F. ,MULTIZONE" ~ Horni ko$

» AL x . Y , , G. ,MULTIZONE" - Spodni ko3
9. Tlacitko,OK" Vybér/zména moznosti a nastaveni H. NALUTE LESK
10.Tlagitko,,DALSI* pro moznosti/nastaveni I TABLETKA

11.Tla¢itko START/PAUSE (Spustit/Pozastavit)
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POCATECNI

Po prvnim pfipojeni spotiebice k napajeni vas displej provede
nastavenim spotfebice pro prvni pouziti.

1. Vybér jazyka
K nastaveni pozadovaného jazyka
INWle] stisknéte prosim tlacitko <" nebo

u

w>
Potvrdte stiskem tlacitka,OK".

NASTAV. CESKY JAZ.?

CESKY
VYBRANE

Po potvrzeni jazyka pfejde spotiebic k potfebnym uZzivatelskym
nastavenim pro prvni pouZiti.

2. Nastaveni tvrdosti vody

Vlychozim nastavenim stupné
tvrdosti vody je 3. Prejete-li si zménit
stupen tvrdosti vody, opakované
stisknéte tla¢itko, <" nebo,>"

TVRDOST VODY
1=MIN, 5=MAX

TVRDOST VODY = 3 Volbu potvrdte stisknutim tlacitka
<>=ZMENA e'E&¥\\le] , OK" Stupeni tvrdosti vody je
potieba nastavit podle nize
uvedené tabulky.

Aby mohl zmékcovac vody fadné fungovat, je nezbytné nastavit
tvrdost vody podle skute¢nych hodnot platnych pro vodu ve vasem
domé. Informaci o tvrdosti vody v fadu ziskate od mistniho dodavatele
vody.

Tabulka tvrdosti vody
°dH °fH °Clark
Stupen Némeckeé Francouzské Anglické
stupné stupné stupné
1 Mékka 0-6 0-10 0-7

2 Stredni 7-11 11-20 8-14
3| Stfedné tvrda 12-16 21-29 15-20
4 Tvrda 17-34 30-60 21-42
5| Velmitvrda 35-50 61-90 43-62

3. Doplnéni zmékcovace vody

Po nastaveni stupné tvrdosti
vody je nutné naplnit zdsobnik
zmékcovace vody vodou
NALIJ 1,5L Lo s MIVIIRT
P el 2 specidlni regeneradni soli.

DOPLNENI VODY

VODY DO Vlyvtahnfete splodnl kos’a ocfsroubu;te
o EANoare Y Vicko zasobniku (proti sméru

— hodinovych rucicek).
NADRZE SOLI ) : ) . . .
e eaeid Nejprve je nutné do zasobniku nalit

vodu (pfiblizné 1,5 litru).
Po dokonc¢eni pokracujte na dalsi
krok stiskem tlacitka,OK"

DOPLNENI{ SOLI

NASYP 1KG SOLI DO
OK = HOTOVE

NADRZE SOLI
OK = HOTOVE

Umistéte trychtyr (viz obrazek) a napliite zasobnik soli aZ po okraj
(pfiblizné 1 kg); je bézné, Ze vytece urcité mnozstvi vody.
Vyjméte trychtyr a otiete z otvoru prebytecnou sul.

CS

Ujistéte se, Ze je vicko pevné dotaZzeno, aby se do zdsobniku nedostal
pfi myti zadny myci prostifedek (to by mohlo vést k neopravitelnému
poskozeni zmékc&ovace vody).

Po dokonceni pokracujte na dalsi krok stiskem tlacitka,OK".

Pouzivejte vyhradné stl uréenou pro mycky nadobi.

Pokud potiebujete doplnit stil, je nutné tento proces dokoncit
pred za¢atkem myciho cyklu, aby se predeslo korozi.

Zbytkovy slany roztok nebo zrnka soli mohou zpusobit korozi
a nenapravitelné poskodit dily z nerezové oceli.

Na reklamace souvisejici s timto problémem se nevztahuje
zaruka.

Pokud neni zasobnik na stil doplnén, miize to vést k poskozeni
zmékcovace vody a topného télesa.

4. Nastaveni turovné jasu

JASNOST DISPLEJE chhom naste?venl u‘royne JavSl..I
1=MIN, 5=MAX je 5. Chcete-li zménit Uroven jasu,
opakované stisknéte tlacitko <"
nebo,>"

Svoji volbu potvrdte stiskem
[\ €Y \Nle] tlacitka,OK"

JASNOST =5
<>=ZMENA

5. Nastaveni typu myciho prostiedku

V tomto kroku je velmi dilezité
DRUH DETERGENTU spravné zvolit typ myciho
m— prostiedku, ktery budete pouzivat
ZDA UZIVATE

OK = ANO (tablety/kapsle nebo gel/prasek).

Pokud davate pfednost mycimu

TABLETEK prostiedku typu,vie v jednom”

<>=NE OK=ANO . . o
ve formé tablet ¢i kapsli, stisknéte

"ALL IN ONE" ?

tlacitko,OK" a poté prejdéte ke
SN kroku 7. Otevieni privodu vody
na dalsi strané.

<>=NE

Na displeji bude svitit symbol D Davate-li pfednost mycimu
prostiedku ve formé gelu ¢i praskuy, stisknéte ,<” nebo,>" a poté
prejdéte ke kroku 6. Pouziti lestidla.

6. Pouziti lestidla*

* Pokud jste v pfedchozim kroku zvolili myci prostfedek typu,,vse
v jednom’, tento krok bude pfi nastavovani spotfebice vynechan.

DOPLNENI LESKU

NALIJ LESK ]
OK =HOTOVE
DO DAVKOVACE )
OK =HOTOVE
=1 4
| =l
(= 10 [P
T J| a
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1. Stla¢enim a zatazenim packy na vicku oteviete zasobnik B.

2. Opatrné nalijte lestidlo az po maximalni hodnotu (110 ml)
vyznacenou ryskou na hrdle zésobniku A - zabrante jeho pfeliti.
Pokud dojde k rozliti, setfete tekutinu okamzité suchym hadrem.

3. Stisknéte vicko, dokud se s cvaknutim nezavre.

4. Ukon potvrdte stiskem tla¢itka,OK"

NIKDY nelijte lestidlo pfimo do mycky.

Nastaveni mnozstvi lestidla
(neni nutné, pokud pouzivate tablety/kapsle)

Davkovaéni lestidla je mozné upravit podle pouzitého myciho

pouZzije. Tovarni nastaveni je Uroven 4.
Pro provadéni zmén viz pokyny v &asti, NASTAVENI/NABIDKA".

7. Kontrola otevieni pfivodu vody
ODSR. VENT. VODY

ODSROUBUJTE

OK = HOTOVE

VENTIL VODY
OK = HOTOVE

Zkontrolujte, zda je vodovodni kohoutek otevieny. Pokud je zavieny,
oteviete jej a potvrdte stiskem tlacitka .

PRIDANi MYCIHO PROSTREDKU

Pouzivejte vyhradné myci prostfedky urcené pro mycky nadobi.

Pro dosazeni optimalnich vysledki je treba pouzivat myci prostredek,
lestidlo a sdl.

Doporuc¢ujeme pouzivat myci prostiedky bez obsahu fosfatt a chléru,
nebot tyto latky jsou skodlivé pro Zivotni prostredi.

Dobré vysledky myti zaviseji rovnéz na pouziti spravného mnozstvi
myciho prostredku.

Prekracovani pfedepsaného mnozstvi nevede k uc¢innéjsimu myti

a zaroven zvysuje znedisténi zivotniho prostiedi.

Mnozstvi myciho prostiedku Ize ptizplsobit mife zaspinéni nadobi.
Je-li nddobi bézné zaspinéné, davkujte pfiblizné 35 g (praskového
myciho prostfedku) nebo 35 ml (tekutého myciho prostifedku)

a k tomu jednu ¢ajovou IZicku myciho prostfedku pfimo do prostoru
mycky. Pouzivate-li tablety, pak postaci jedna.

Je-li nddobi znecisténo pouze lehce nebo bylo-li pfed umisténim do
mycky oplachnuto, snizte pfiméfené davkovani myciho prostredku
(minimalni mnozstvi 25 g/ml) a vynechte pouziti prasku/gelu
davkovaného pfimo do prostoru mycky.

8. Prvni spusténi programu
) ) Pfed obvyklym pouzitim spottebice
PRVNICYKLUS MYTI se doporucuje nejdfive spustit
program Intensive za Ucelem jeho
NASTARTUJTE .
Vlozte myci prostiedek do komory
INTENZ. CYKLUS . . oy .
ZaSObnlku B (VIZ nlze) @ pOte
— stisknéte tlacitko,OK"
BEZ NADOBI
OK = HOTOVE

CENi

Intenzivni myci program bude
zvolen automaticky. Stisknéte
tlacitko ,START/PAUSE (Spustit/
Pozastavit)” a uzavrete dvitka

INSTALACI | spotiebice.
OK = HOTOVE Lt
Automaticky kalibra¢ni proces

muze prvni cyklus prodlouzit az
0 20 minut.

=HOTOVE

Po dokonceni tohoto procesu je spotiebic pfipraven k béznému pouziti.

Pro otevieni zasobniku na

myci prostifedek stisknéte —
tlacitko C. Myci prostiedek
davkujte vyhradné do suchého
zasobniku D. Prostredek pro
predmyti davkujte pfimo do c
prostoru mycky.

1. Pfi dadvkovani myciho
prostiedku se fidte predchozimi
pokyny, abyste odméfili spravné
mnozstvi. Uvnitt zasobniku D se
nachézeji znacky, které pomohou pfi ddvkovani myciho prostfedku.

2. Odstrante zbytky myciho prostfedku z okraje zasobniku a pak jej
zavfete tak, aby bylo slyset cvaknuti.

3. Zatazenim nahoru zaviete vi¢ko zdsobniku myciho prostredku,
dokud zaviraci prvek nezapadne na své misto.

Z&sobnik se automaticky otevie v pravou chvili v zavislosti na

pouzitém programu.

Pouzivate-li myci prostfedky typu,vie v jednom®, doporu¢ujeme vdm
v kazdém pripadé pridat i stl, zvlasté tehdy, je-li voda tvrda ¢i velmi
tvrda (viz pokyny na obalu).

° Whirlpool
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RADY

Pted pInénim kosd odstrarite z nadobi vSechny zbytky jidel

a vyprazdnéte sklenice. Nadobi neni tfeba oplachovat pod tekouci

vodou.

Usporadejte nadobi v mycce tak, aby pevné lezelo na misté

a neprepadavalo; nddoby vkladejte dnem vzhru a vydutymi

vypuklymi povrchy sikmo, aby voda méla pfistup ke véem povrchdim

a zaroven mohla volné odtékat.

Varovani: Vika, madla, podnosy a panve nesmi branit ostfikovacim

ramentm mycky v pohybu.

Drobné pfedméty vkladejte do ko3e na pfibory.

Velmi znecisténé nadobi a hrnce umistuje do spodniho kose, protoze

v této ¢asti mycky je proud vody silnéjsi, a |Ize tak dosdhnout lepsi

vykonnosti.

Po napInéni mycky se ujistéte, Ze ostfikovaci ramena se mohou volné

otacet.

NEVHODNE NADOBI

« Drevéné nadobi a pribory.

« Jemné zdobené sklenice, umélecké, ru¢né vyrobené a starozitné
nadobi. Jejich zdobeni neni dostatecné odolné.

. Casti z plastu neodolavajici vysokym teplotam.

+ Médéné a cinové nadobi.

« Nadobi zaspinéné popelem, voskem, mazacim tukem ¢i inkoustem.

Barva ozdob na skle a hlinikovych/stfibrnych kust nadobi mdze
béhem myti vyblednout. Nékteré druhy skla (napt. kfistalové
pfedméty) mohou po nékolika mycich cyklech zmatnét.

POSKOZENI SKLA A NADOBI

« Pouzivejte vyhradné sklenice a porcelan, u nichz vyrobce zarucuje
moznost myti v mycce.

+ Na porceldnové nadobi pouzivejte vhodny jemny myci pfipravek.

+ Vyjméte sklo a pfibory z mycky hned po skon¢eni myciho cyklu.

TIPY K USPORE ENERGIE

« Pokud se myc¢ka nddobi do domdcnosti pouziva v souladu s pokyny
vyrobce, je spotieba ENERGIE a vody pii myti nadobi v mycce
NIZSI nez pfi myti v ruce.

» Pro maximalni ispornost mycky nadobi doporucujeme myci cyklus
spustit az ve chvili, kdy je mycka zcela zapIlnéna. Naplnéni mycky
nadobi az do pIné kapacity uvedené vyrobcem pfispiva k Uspore
energie a vody. Informace o spravném vkladani nadobi najdete
v kapitole PLNENI KOSU.

V ptipadé pouze ¢aste¢ného zaplnéni doporucujeme pouziti
prislusného myciho programu, je-li k dispozici (Half load / Zone
Wash / Multi Zone) a pInéni pouze pfislusnych kosd. Nespravné
nebo nadmérné naplnéni mycky miize vést ke zvyseni spotieby
(vody, energie a casu i zvyseni hlu¢nosti) a k snizeni Gc¢innosti myti
a suseni.

+ Ru¢ni pfedmyvani nadobi vede ke zvysené spotiebé vody a energie
a nedoporucujeme jej.

HYGIENA

Aby se predeslo vzniku usazenin a zdpachu v mycce, spustte nejméné jednou
mési¢né program s vysokou teplotou. Pouzijte ¢ajovou Izicku myciho
prostredku a vsypte ji do prazdné mycky.

ZASUVKA NA PRIBORY

Treti koS je urcen na pfibory.
Piibory ukladejte tak, jak je
znazornéno na obrdzku.
Oddélené umisténi piibor
usnadnuje jejich pozdéjsi uklid
a zlepSuje suseni.

Noze a dalsi kuchynské nacini =
s ostrymi hranami museji byt
umistény ¢epelemi smérem
dold.

Tvar koSe umoznuje umisténi
drobnéjsich predmét, jako
naptiklad kédvovych |Zicek, do
stredni ¢asti.

1
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Ko$ na ptibory je vybaven dvéma
posuvnymi postrannimi koSi

tak, aby bylo mozno co nejlépe
vyuzit vysku prostoru a zéroven
umoznit umisténi vysokych % %
predmétl do horniho kose.
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HORNI KOS

Sem vkladejte jemné a lehké
nadobi: sklenice, hrnky, tacky

a mélké salatové misy.

Horni kos$ je vybaven opérkami,
které Ize ve svislé poloze pouzit
k umisténi podsalkd a dezertnich
talifG, nebo v nizsi poloze

k umisténi misek a nadob na
potraviny.

NASTAVENI VYSKY HORNIHO KOSE
Vysku horniho kose Ize nastavit: Pfi
umisténi do vy3si polohy Ize do spodniho
koSe vkladat objemnéjsi kusy, v nizsi
poloze pak Ize nejlépe vyuzit sklopnych
opérek — v horni ¢asti se tak vytvori vétsi
prostor a pfedejde se kolizim s pfedméty
ulozenymi ve spodnim kosi.

Horni ko3 je vybaven zafizenim pro
nastaveni vysky horniho kose (viz obr.),
bez nutnosti pouzivat paky. Staci kos
prosté zvednout za strany, dokud
nezapadne do stabilni horni polohy.
SKLOPNE OPERKY S NASTAVITELNOU POLOHOU Pro ulozeni ko3e zpét do spodni polohy stisknéte packy A po stranach

(pfiklad naplnéni horniho kose)

E
=

Postranni sklopné opérky Ize sklopit kose a zatlacte jej dol(l.
nebo vyklopit za ucelem lepsiho Diirazné doporucujeme neménit polohu kose, je-li piny.
usporadani nadobi v kosi. NIKDY nesnizujte ani nezvysujte polohu kose pouze na jedné
Do sklopnych opérek je mozno bez- = strané.
pecné umistit sklenice na vino, a to ﬁ
tak, ze stopku kazdé z nich opfreme do S~
pfislusného vybrani.
Podle modelu: ﬁ
- vyklopeni opérek: je tfeba je po- =
sunout nahoru a otocit jimi nebo
je uvolnit z pfichytek a zatdhnout ﬁ¥
smérem dolG;
- sklopeni opérek: je tieba jimi otocit a posunout je dold, nebo
je vytdhnout smérem nahoru a pfipnout do pfichytek.
DOLNI KOS
Je ur€en na hrnce, tacy, talife, saldtové misy, pfibory atd. Velké talife FUNKCE ,,POWER CLEAN” VE SPODNIM KOSI
a poklice by mély byt umistény po stranach, aby nedoslo ke kontaktu P¥i funkci,Power Clean®” se pouzivaji
s ostfikovacimi rameny. specidlni proudy vody v zadni ¢sti
Dolni kos je vybaven opérkami, které Ize ve svislé poloze pouzit mycky k intenzivnéjsimu myti velmi
k umisténi talit( nebo v horizontalni (dolni) poloze ke snadnému $pinavého nadobi. Dolni kos je vy-
umisténi hrnc a saldtovych misek. baven zafizenim Space Zone, specialni
— vysuvnou opérkou v zadni ¢asti kose,
kterou Ize pouzit k opreni panvi ¢i pekacl ve svislé poloze, kdy zabiraji
k Jo méné mista.
WY [ Umistéte hrnce a kastroly proti Usti Power Clean® a aktivujte funkci
b d A POWER CLEAN na panelu. .
\ Jak pouzivat funkci,Power Clean®": W “;
N <X 1. Upravte prostor (G) pro ucinné .
myti ,Power Clean® sklopenim ——e3 | __ (== E
NN\ 77287 2 zadnich drzakd talifd. Tim uvol-
—— — ; = nite prostor pro hrnce.
(pfiklad plnéni doiniho kose) 2. Hrmce a kastroly pOIOZt(,;', svisle do ﬁWWW
prostoru ,Power Clean®”. Hrnce je

treba naklonit smérem k vodnim

PECE O SKLO .
tryskdm.

Specialni pfislusenstvi,
které vdam umozni
bezpecné ukladat rlizné
typy sklenicek na stopce do
spodniho kose.

Pomaha dosahovat
vybornych vysledkd
myti a suseni, a to diky
optimalizovanému

a stabilnimu umisténi
sklenic.
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VOLBA MYCIHO PROGRAMU A FUNKCi

Seznam dostupnych mycich programi a funkci je uveden v Tabulce
mycich programii na nasledujici strané. Usporny myci program
,Eco” je vybran jako vychozi nastaveni. Pfejete-li si v rdmci vychoziho
nastaveni pouzit posledni pouzity myci program, zménu muzete
provést v nabidce ,Nastaveni”.

Myci program lze vybrat stiskem jednoho ze 3esti tlacitek pfimé volby
nebo opakovanym stiskem tla¢itka,Cyklus Extra” 7t . Pfi zobrazeni
posledniho se s dalsim stiskem vratite na prvni.

Stiskem tlacitka myciho programu vyberte myci program v zavislosti
na mife uspinéni nadobi a podle ,Tabulky programi” Na displeji se
objevi nasledujici udaje:

Kontrolky
Nazev zvoleného myciho programu
Ve svislém sloupci je vidét jen umisténi seznamu doplnkovych cykll
Spotfeba energie u zvoleného myciho programu
Spotfeba vody u zvoleného myciho programu
Tii sekundy po provedeni volby myciho
50° - programu se zobrazi doba jeho trvani

a teplota (je-li tato funkce dostupna).

A wN =

Pro zobrazeni kratkého popisu myciho programu a informace o spotiebé

—

vody / elektrické energie stisknéte tla¢itko,INFO” (i) .

L & A i [}
) NORM. ZASP. NADOBI PROG. ) VODA ENERGIE
/) STAND., NEJEFEKTIV. ZHLEVY V) (— ] — ]

Béhem faze vybéru blika LED kontrolka,START/PAUSE
(Spustit/Pozastavit)” [>11].

Dodate¢né moznosti jsou dostupné pro vétsinu mycich programi (viz
¢ast,Moznosti a nastaveni”). Pokud je kterdkoli moznost vybrana, jeji

nazev se zobrazuje na pravém displeji.

Pokud vyberete vice nez jednu moznost,
. POWE
50° pro kazdou z nich se zobrazi jeden

puntik. Nazev kazdé moznosti se zobrazi
po dobu 3 sekund, pficemz pfislusny
puntik je vyplnény.

Po dokonceni vybéru myciho programu a moznosti stisknéte tlacitko

,START/PAUSE (Spustit/Pozastavit)” a pro spusténi zvoleného

myciho programu uzaviete do 4 sekund dvirka.

ZMENA BEZiCIHO PROGRAMU

Doslo-li k vybéru nespravného programu, je mozné jej zmeénit, a to za
predpokladu, ze od jeho spusténi uplynula pouze kratkd chvile: Otevrete
dvitka, stisknéte a podrzte tlacitko,ON/OFF” (ZAPNOUT/VYPNOUT)
a spotrebic se vypne. Stiskem tlacitka, ON/OFF* (ZAPNOUT/VYPNOUT)
spotiebic opét zapnéte a zvolte novy myci program spolu

s pozadovanymi moznostmi; myci cyklus spustte stiskem tlacitka,START/
PAUSE (Spustit/Pozastavit)” a uzavienim dvirek.

PRO POZASTAVENI CYKLU (PRIDANi DALSICH KUSU NADOBI)
Otevrete dvitka a vlozte nddobi do mycky (pozor na HORKOU parul).
Stisknéte tlacitko,START/PAUSE (Spustit/Pozastavit)” ado 4 sekund
uzaviete dvitka, aby doslo k opétovnému spusténi cyklu od mista, ve
kterém byl prerusen.

NAHODNE PRERUSENI

Dojde-li k otevreni dvitek v pribéhu myciho cyklu nebo k vypadku
elektrického napajeni, cyklus se zastavi. Pro opétovné spusténi myciho
programu od chvile, kdy doslo k jeho preruseni, stisknéte tlacitko, START/
PAUSE (Spustit/Pozastavit)” a do 4 sekund uzavrete dvitka.

Je-li program spustény, jeho priibéh se zobrazuje na displeji
(jako lista), stejné jako jeho faze a ¢as do konce programu
prostfednictvim ", kterd blika:

@ MYTIi

(— ] 1:20h

V zavislosti na zvoleném cyklu muze displej zobrazit jesté doplnujici

informace:

« BTH SENSE - senzor pfizplsobuje ¢as, energii a spotfebu vody trovni
zadpinéni nadobi. K dispozici pouze u programu 6th Sense.

+ PREDMYTI - Ize ptidavat dalsi kousky nadobi.

« MYTI - hlavni myti.

+ SUSENI - faze suseni.

Po skonceni myciho programu zazni zvukové upozornéni a na displeji
se objevi:

KONEC MYTI

Na displeji se mohou zobrazit také nasledujici doplriikové informace:
« NASYPTE SUL - doplrite zasobnik soli.
« NALIJTE LESK — doplrite lestidlo.
+  ODKAMEN A VYCISTI MYCKU DOPORUCUJEME VPRO — po kazdych
50 cyklech se doporucuje pouzit ¢isti¢ WPRO (podle pokynt na
spotiebitelském obalu).

Oteviete dvitka mycky (pozor na horkou pérul) a vyjméte nadobi.
Zacnéte dolnim kosem.

Je-li nutné doplnit zésobnik soli ¢i zdsobnik lestidla, doporucuje se
ucinit tak pred zac¢atkem dalsiho cyklu.

Po 10 minutach se spotiebic vypne.

SYSTEM PRO ZMEKCOVANI VODY
Zmékcovac vody automaticky snizuje tvrdost vody, a zabranuje tak na-
hromadéni vodniho kamene na ohftivadi a pfispiva k vyssi ucinnosti myti.
Tento systém k regeneraci vyuziva stil, proto je nutné doplrovat
zasobnik na sul, kdyz se vyprazdni.
Cetnost regenerace zalezi na nastaveni Grovné tvrdosti vody - s Grovni
tvrdosti nastavené na 3 probiha regenerace jednou za 6 Eco cykl(.
Regeneracni proces se spusti po zdvére¢ném oplachu a dokonci se
béhem suseni pred skonéenim cyklu.

Spotieba béhem jedné regenerace: ~ 3,5 | vody;

Prodlouzeni cyklu az o 5 minut;

Spotifeba méné nez 0,005 kWh energie.

Whjr/lﬁool 3



>
oE| 2 n?ecll!;\ao Spotieba Spotieba
CYKLUS Dostupné moznosti * .E >§ g pro);ramu vody energie
@ § (hamin)” (I/cyklus) (kWh/cyklus)
Eco ESCOOO TABLETKA, ZPOZDENI, POWER CLEAN NV 3:10 9,5 0,75
th 6TH SENSE|  TABLETKA, ZPOZDENI, MULTIZONE, ) )
50°-60° POWER CLEAN, TURBO v | V| 1:225-3:00 | 70-140 | 090-1,40
INTENZIVNI TABLETKA, ZPOZDENI, MULTIZONE, )
ﬁ 65° POWER CLEAN, TURBO v oY 2:50 16,0 1,60
@ﬂ SMISENY PROGRQQ{I, TABLETKA, ZPOZDENI, MULTIZONE N 2:30 16,0 1,30
(c; RYCHLE MYTI A TABLETKA, ZPOZDENI, MULTIZONE :
_:f/ SUSENI  50° , ZPOZDENI, MULTIZO v | Y 1:25 11,5 1,10
?Q SK;';?, TABLETKA, ZPOZDENI, MULTIZONE v | Y 1:40 11,5 1,20
CYKLUS EXTRA - dostupné po stisku tlacitka 7+
RYCHLY 30* 50°|  TABLETKA, ZPOZDENI, MULTIZONE — | = 0:30 9,0 0,50
TICHY 50° TABLETKA, ZPOZDENI N 3:30 15,0 1,15
DEZINFEKCE 65° ZPOZDENI A - 1:40 10,0 1,30
UVODNIMYTi  studena ZPOZDENI, MULTIZONE, — | — 0:12 4,5 0,01
AUTOCISTENI 65° ZPOZDENI — | — 0:50 8,0 0,85

1. ECO -Program ECO je vhodny k myti bézné zaspinéného nadobi, ktery je pro tento Gcel nejvyhodnéjsim programem s ohledem na spotfebu
energie a vody a ktery se vyuziva k vyhodnoceni shody spotiebice s predpisy Ecodesign EU.

N

program.

L L B

+ CYKLUS EXTRA

® N

SKLO - program pro jemné nadobi, citlivéjsi na vysoké teploty, jako jsou napfiklad sklenice a hrnky.

INTENZIVNI - Program doporuéeny pro velmi $pinavé nadobi, hlavné hrnce a panve (nepouzivat Ina jemné nadobi).

RYCHLY 30’ - Program urceny pro polovi¢ni napl lehce zaspinéného nadobi bez zaschlych zbytk(. Nezahrnuje fazi suseni.
TICHY - Idedlni pro noéni provoz spottebice. Zajistuje optimalni G¢innost myti a suseni pfi minimalni hladiné hluku.

6TH SENSE - Pro bézné zaspinéné nadobi se zaschlymi necistotami. Mycka zjisti Groven zaspinéni nadobi a odpovidajicim zptdsobem nastavi

SMISENY PROGRAM - Mix nadobi s réiznou naro¢nosti odstranéni zneciéténi. Pro bézné za$pinéné nadobi se zaschlymi necistotami.
RYCHLE MYTI A SUSENI - Bézné za3pinéné nadobi. Bézny kazdodenni program zajistujici optimalni G€innost myti a sudeni v krat3im case.

9. DEZINFEKCE - Program s doplrikovym antibakterialnim Gc¢inkem je uréen pro bézné az silné zaspinéné nadobi. Lze pouzit za Ucelem udrzby

mycky.

10. UVODNI MYTI - nadobi, které ma byt umyto pozdéji. V tomto programu se nepouziva zadny myci prostiedek.
11. AUTOCISTENI - Program slouzi k udrzbé mycky nadobi. Spoustéjte pouze v pfipadé, ze je my¢ka PRAZDNA a s pouziti specialniho ¢isticiho
prostfedku uréeného k tdrzbé mycky.

Poznamka:

Upozoriujeme, Ze cyklus Rychly 30’ je uréeny pro mirné zaspinéné nadobi.

Udaje pro ,,ECO” jsou méfeny v laboratornich podminkdch podle pokyn(i evropské normy EN 60436:2020.

Pozndmka pro zkusebni laboratore: Pro informace o zkusebnich podminkdch srovndvaci zkousky EN napiste na adresu: dw_test_support@whirlpool.com

Zddny z program(i nevyzaduje jakékoli predchozi osetieni nddobi.

*) Ne vS§echny mozZnosti Ize pouZivat zdroven.

**) Délka programu, kterd se zobrazuje na displeji nebo je uvedena v prirucce, je vypocitdna za standardnich podminek. Skutecnd doba se miiZe lisit
v zdvislosti na mnoha vlivech, jako je napr. teplota, tlak vstupni vody, teplota okoli, mnoZstvi myciho prostfedku, mnoZstvi a typ nddobi, vyvdZeni
nddobi, zvolené doplrikové moznosti a kalibrace snimacd. Kalibrace snimaci mize program prodlouzit az o 20 min.

22
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MOZNOSTI A NASTAVENI

U kazdého myciho programu je mozné pouzit doplnkové funkce. Kompletni seznam dostupnych funkci pro konkrétni myci programy
naleznete v Tabulce programii nachazejici se na predchozi strané. Vsechny aktivni funkce jsou zobrazeny na displeji.

Funkci navolite stiskem tlacitka,OK". VYBER OPCE - zprdva se na nékolik sekund zobrazi na displeji. Poté, pro prochdzeni seznamu funkci,
pouzijte tlacitko ,<" nebo,>" V nabidce nastaveni stisknéte tlacitko ,OK" pro vybér funkce, nad tlacitkem ,OK” sviti LED kontrolka.

Neni-li funkce dostupnd, bude stéle viditeln ve svém umisténi, ale s, N”

TABLETKA (v$e v jednom)

Toto nastaveni vam umozni piizpUsobit pribéh programu typu pouzitého
myciho prostredku.

Pouzivate-li myci prostredky typu,vse v jednom” ve formé tablet (lestidlo,
stl a myci prostfedek v 1 davce), stisknéte tlacitko,,MYCi PROSTREDEK -
TABLETY” (rozsviti se odpovidajici kontrolka).

Pro nastaveni volby ,Tabletka”
vstupte do nabidky nastaveni
stiskem tlacitka,OK" a prochazejte
seznamem pomoci,<” a,>* dokud
se nezobrazi moznost,, TABLETKA".
YAUM Poté stisknéte tlacitko,OK".

TABLETKA VYP.

TABLETKA ZAP.

TABLETKA

N
v
(]
N¢
=)
m
£

Spusténi myciho programu Ize odlozit o volitelné dlouhou dobu.

Pro nastaveni doby odlozeni vstupte do nabidky nastaveni stiskem tlacitka
,OK" a prochazejte seznamem pomoci,<“ a,>", dokud se nezobrazi
moznost,ZPOZDENI" Poté stisknéte tlagitko,OK"

S kazdym stiskem tlacitka,<” nebo,>" se spusténi programu oddali o:
+ 0:30, pokud je odlozeny start do 4 hodin,

+ 1:00, pokud je odlozeny start do 12 hodin,

+ nebo o 2 hodiny, pokud je start odlozen o vice nez 12 hodin.

ZPOZDENI NAGER \/ychozi hodnota je DEAKTIVOVANA.

4:.00

Je-li zvoleno odlozeni startu, svitl'@ .
<START ZA h> :

Jakmile stisknete tlacitko

,OK’, potvrdi se doba odlozeni

a spotiebic se vrati zpét na
obrazovku pro vybér cyklu, pficemz
je vidét hodnota odlozZeni.

<START ZA h>

<START ZA h> 00]

Pro zruseni doby odlozeni stisknéte tlacitko <" nebo,>", dokud se ne-
zobrazi VYP! (DEAKTIVOVANO).

Stisknéte tlacitko ,START/PAUSE (Spustit/Pozastavit)” a pro aktivaci funkce
do 4 sekund zaviete dvitka.

MULTIZONE (VICEZONOVE MYTI)

Neni-li tteba myt velké mnozstvi nadobi, Ize je umistit pouze do
jednoho kose. Pouzitim této funkce mizete zvolit, ve kterém kosi se
ma nadobi myt.

Zvolte kompatibilni cyklus (viz tabulka program() a poté stisknéte
tla¢itko funkce, MULTIZONE" YU - na displeji se objevi symbol
zvoleného kose.

I

BV rdmcivychoziho nastaveni neni funkce,MULTIZONE" aktivni a
B4 symboly viech kosu sviti.

Zvolen pouze spodni ko$
1)

W4 Zvolen pouze horni kos

Zvolen pouze zasuvka na piibory

S R[]

Nezapomeirite nejprve vzdy zcela naplnit pouze horni nebo dolni
kos a pfiméfenym zplsobem snizit mnozstvi davkovaného myciho
prostiedku. Pokud je horni kos vyjmuty, aplikujte myci prostiedek
pfimo do prostoru mycky namisto do zasobniku.

POWER CLEAN (INTENZIVNI MYTI)
Tato funkce umoznuje intenzivnéjsi a vykonnéjsi myti v urcité oblasti
spodniho kose. Pouziva k tomu dodatecné vodni trysky.

POWER CLEAN VAGHEN \/ychozi hodnota je DEAKTIVOVANA.

Pro nastaveni funkce ,Power Clean”
vstupte do nabidky nastaveni
stiskem tlacitka,OK" a prochazejte
seznamem pomoci,<”a,>" dokud
se nezobrazi moznost,POWER
CLEAN”, Poté stisknéte tlacitko,OK".

POWER CLEAN ZAP.

POWER CLEAN ZAP.

-
c
X
[~]
o

Tuto moznost Ize pouzit pro zkraceni délky hlavnich mycich program
pfi zachovani Urovné myti a suseni.

Pro nastaveni funkce ,Turbo”
vstupte do nabidky nastaveni
stiskem tlacitka,,OK" a prochézejte
ZAP. s "
seznamem pomoci,<” a,>" dokud
se nezobrazi moznost,, TURBO",
TURBO AUl Poté stisknéte tlacitko,OK”

TURBO VYP.

TURBO

S kazdym stiskem tlacitka,>" nebo <" se funkce AKTIVUJE
a DEAKTIVUJE. Potvrdte stiskem tlacitka,OK".
BLOKADA KLAV.

BLOKADA KLAV. ZAPNUTA
STLACUJ “OK” 3 S

Funkce ,BLOKADA KLAV! zablokuje
tlacitka ovladaciho panelu

s vyjimkou tlacitka,ZAP/VYP*[O .
Pro nastaveni funkce ,BLOKADA
KLAV” vstupte do nabidky
nastaveni stiskem tlacitka,OK”

a prochazejte seznamem pomoci
,<"a,>", dokud se nezobrazi
moznost,BLOKADA KLAV!.

Poté stisknéte tlacitko,OK".
Jakmile je jednou aktivovan, tuto funkci zrusite podrzenim tlacitka
,OK" na nékolik sekund.

PRIDRZ...

AV VYPNUTA

Whjr/lﬁool »
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NABIDKA NASTAVENI

Zmeény nastaveni spotiebice je tfeba provadét v nabidce, Nastaveni“.

Stisknéte tlacitko, OK” a prochazejte seznamem pomoci,<“ a,>", dokud se nezobrazi polozka NASTAVENI a poté stisknéte tlacitko, OK".
Pro opusténi nabidky nastaveni stisknéte kterékoli programové tlacitko, popripadé stisknéte, <" nebo,,>", dokud se nezobrazi polozka

VYSTUP a poté stisknéte tlacitko, OK".
Jazyk

Pro zménu jazyka vstupte do
nabidky nastaveni stiskem tlacitka
,OK" a prochdzejte seznamem
pomoci,<” a,>", dokud se nezobrazi
moznost,JAZYK". Poté stisknéte
tlacitko, OK".

1. JAZYK OK

1.ENGLISH >

1. CESKY

Prvni myci cyklus

Mizete zvolit, ktery myci program
se ma pfi zapnuti spotiebice
nastavit jako vychozi: ,ECO”, nebo
,POSLEDNI CYK"

Pro zménu prvniho cyklu vstupte do
nabidky nastaveni stiskem tlacitka
,OK" a prochézejte seznamem
pomoci,<” a,>" dokud se nezobrazi
moznost,PRVNI CYKLUS MYTI" Poté
stisknéte tlacitko,OK"

2. PRVNI CYKLUS MYTI OK
2. <ECO> <>

2. <POSLEDNI CYK.>

Pro zménu zvukovych upozornéni
vstupte do nabidky nastaveni
stiskem tlacitka,OK" a prochézejte
seznamem pomoci,<”a,>", dokud
se nezobrazi moznost,ZVUKY". Poté
stisknéte tlacitko, OK"

Na vybér mate 2 rizné drovné:
HLASITY: TICHY . Lze rovnéz
VYPNUTY.

3. <HLASITY> <>

3. <VYPNUTY>

Stupen tvrd. vody

Pro zménu stupné tvrdosti vody
vstupte do nabidky nastaveni
stiskem tlacitka,OK" a prochézejte
seznamem pomoci,<”a,>", dokud
se nezobrazi moznost,,TVRDOST
VODY*" Poté stisknéte tlacitko,OK".

PFi nastavovani spravného stupné tvrdosti vody pouzijte tabulku na
strané 4.

4. TVRDOST VODY

4. TVRDOST VODY

Jas displeje

Pro zménu Urovné jasu displeje
vstupte do nabidky nastaveni
stiskem tlacitka,OK" a prochdzejte
seznamem pomoci,<” a,>", dokud
se nezobrazi moznost,JASNOST
DISPL!. Poté stisknéte tlacitko,OK".

Na vybér mate pét rGznych Urovni: 1,2, 3,4a 5.

5. JASNOST DISPL. 5

5. JASNOST DISPL. 3

NaturalDry

,NaturalDry” je zalozen na konven¢nim zplsobu suseni, kdy se
automaticky oteviraji dvitka béhem/po ukonceni faze sudeni, aby byl
zajistén kazdodenni mimoradny susici vykon. Dvitka se oteviou pfi
teploté, kterd je bezpecnd pro vas kuchyrisky nabytek. Neoteviou se
tedy v pfipadé, pokud jste zapnuli moznost o, TURBO".

Jako doplrikovou ochranu proti horké pare dodavéme k mycce specialné
navrzenou ochrannou félii (v zavislosti na modelovém typu — mize byt
potiebna koupé). Pro informace, jak postupovat pfi instalaci ochranné
folie, nahlédnéte prosim do INSTALACNI PRIRUCKY.

Funkci systému otevirani dvifek,NaturalDry” m{iZe uZivatel deaktivovat
nasledovné:

Pro nastaveni funkce ,NATURALDRY"
vstupte do nabidky nastaveni

stiskem tlacitka,OK" a prochazejte
6.NATURALDRY VA seznamem pomoci,<”a,>", dokud
se nezobrazi moznost,NATURALDRY".
Poté stisknéte tlacitko,OK"

6.NATURALDRY VYP.

Mnozstvi lestidla

Pro zménu mnozstvi pouzitého

lestidla vstupte do nabidky

nastaveni stiskem tlacitka,OK"

a prochazejte seznamem pomoci

.<"a,>", dokud se nezobrazi

moznost,UROVEN LESKU". Poté

stisknéte tlacitko,OK"

Na vybér méte pét rGznych drovni: 1,2, 3,4a 5.

Je-li uroven dévkovani lestidla nastavena na 1, nebude pfidano

zadné lestidlo. Dojde-li lestidlo, kontrolka,NEDOSTATEK LESTIDLA” se

nerozsviti.

Tovarni nastaveni je Uroven 5.

+ Pokud jsou na nddobi patrné modravé odlesky, nastavte nizké
hodnoty (2-3).

7. UROVEN LESKU 5

7. UROVEN LESKU 4

Pro demo rezim vstupte stiskem

f tlacitka,OK” do nabidky nastaveni
a prochazejte seznamem pomoci
ML <" a,>" dokud se nezobrazi
moznost,DEMO". Poté stisknéte

tla¢itko,OK"

=
)
al
3
o
)
3
o

N

>

0

Reset na vychozi nastaveni

Pro zménu tovarniho nastaveni
vstupte do nabidky nastaveni
stiskem tlacitka,OK" a prochézejte
seznamem pomoci,<” a,>", dokud
se nezobrazi moznost,NASTAV.
BARVY!. Poté stisknéte tlacitko,OK".

9. NASTAV. BARVY. OK

9. ZAP.

9. VYP.

Ukoncéeni

Pro opusténi nabidky nastaveni
@l stisknéte kterékoli programové
tlacitko, popfipadé stisknéte <
nebo,>" dokud se nezobrazi
polozka VYSTUP a poté stisknéte
tlacitko, OK".

<

I
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UPOZORNENI: Pred &isténim ¢&i provadénim udrzby vzdy vytahnéte
spotiebic ze zasuvky. K Cisténi spotfebice nepouzivejte hoflavé
kapaliny.

CISTENI MYCKY

Stopy necistot ve vnitfnim prostoru spotrebice Ize
odstranit pomoci vihkého hadfiku s trochou octa.
Vnéjsi povrchy stroje a ovladaci panel Ize ¢istit
jemnym navlhéenym hadfikem. Nepouzivejte
rozpoustédla ani Cistici prostfedky s drsnymi
casticemi.

PREDCHAZENI VZNIKU ZAPACHU

Dvitka spottebice nechavejte vzdy pooteviend — tim umoznite
vysychani vlhkosti.

Pravidelné cistéte tésnéni kolem dvefi i zdsobnik myciho prostfedku
pomoci navlh¢ené houbicky. Timto zplsobem piedejdete zachyceni

KONTROLA PRiVODNI HADICE VODY

Pravidelné kontrolujte, zda pfivodni hadice nepuchii nebo nepraska.
Jevi-li zndmky poskozeni, vyménte ji za novou, kterou ziskate
prostfednictvim servisniho stfediska nebo u specializovaného
obchodnika. V zavislosti na typu hadice:

Je-li pfivodni hadice prahledna, kontrolujte pravidelné, zda se na ni
neobjevuji vyrazné barevna mista. Pokud ano, muze v nich dojit

k uniku vody a hadici je tfeba vymeénit.

U hadic s bezpe¢nostnim systémem: Zkontrolujte malé okénko na
bezpecnostnim ventilu (viz Sipka). Je-li Cervené, doslo ke spusténi
funkce bezpecnostniho zastaveni a hadici je tfeba vyménit za novou.
Pro odsroubovavani této hadice stisknéte uvolnovaci tlacitko.

CISTENI PRIVODNI HADICE

Je-li pfivodni hadice nova nebo nebyla-li dlouho pouzivana,
proplachnéte ji vodou a zkontrolujte, zda neobsahuje necistoty.
Teprve pak provedte pfipojeni. Nedodrzite-li tento postup, mize dojit
k ucpani vstupu vody a poskozeni mycky.

CISTENI SESTAVY FILTRU

Pravidelné cistéte sestavu filtru, aby nebyla ucpana a voda mohla
fadné odtékat.

Pouzivani mycky s ucpanymi filtry nebo cizimi predméty ve filtracnim
systému ¢i rozstiikovacich miize zpUsobit nespravny chod spotiebice,
ztratu ucinnosti, hlu¢ny chod nebo vyssi spotiebu.

Sestava filtru se sklada ze tfi filtr(, které pomahaji zmyci vody odstranit
zbytky potravin a umoznuji jeji naslednou recirkulaci.

My¢cka nesmi byt pouzivana bez filtrii nebo s nedotazenymi filtry.

Nejméné jednou mési¢né nebo po kazdych 30 cyklech zkontrolujte
sestavu filtru a v pfipadé potieby jej dikladné vymyjte pod tekouci vo-
dou za pomoci nekovového kartace podle pokynt nize:

1. Otocte valcovym filtrem A proti sméru chodu hodinovych rucicek a
vyjméte jej (obr. 1).

2. Mirnym tlakem na postranni klapky vyjméte miskovy filtr B (obr. 2).

3. Vysunte nerezovy deskovy filtr C (obr. 3).

4. Pokud naleznete cizi predméty (napf. Ulomky skla, porceldnu, kosti,
seminka z ovoce), opatrné je odstraiite.

5. Prohlédnéte prostor pod filtrem a odstrante pfipadné zbytky jidla.
NIKDY NEODSTRANUJTE ochranu ¢erpadla myciho cyklu (detail
v ¢erné barvé) (obr. 4).

Po vycisténi filtry vratte na jejich misto a zajistéte je; je to zasadni pro
zachovani funkénosti mycky.

CISTENI OSTRIKOVACICH RAMEN

Nékdy se stane, ze se do
ostfikovacich ramen dostane
zbytek jidla a ucpe nékterou

z jeho trysek. Doporucujeme
proto obcasnou kontrolu

ramen a jejich vycisténi malym
nekovovym kartdckem.

Horni ostfikovaci rameno
sejmete pootocenim plastového
upevnovaciho krouzku ve sméru pohybu hodinovych rucicek.
Horni rameno lze otocit tak, ze
jeho strana s vétsim mnozstvim
otvor sméfuje vzhuru.

Spodni ostfikovaci rameno lze
vyjmout zatazenim smérem
nahoru.
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UPOZORNENI: Pokud bude spotiebi¢ nékdy tfeba stéhovat, udrzujte
ho ve vertikalni poloze; v nezbytnych pfipadech je mozno jej polozit
na zada.

PRIPOJENI PRiVODU VODY

Upravu ptivodu vody pro pfipojeni myeky by mél provést opravnény
technik.

Privodni a vypoustéci hadice |ze natocit vpravo ¢i vlevo, a zajistit tak
idedIni instalaci.

Pfesvédcte se, ze mycka neohyba ani nemacka zadnou z hadic.

PRIPOJENI PRIVODNI HADICE

« Proplachnéte ji vodou, dokud neni zcela ¢ista.

» Nasroubujte pfivodni hadici pevné na jeji misto a otevrete ventil.
Neni-li pfivodni hadice dost dlouhd, navstivte specializovany obchod
nebo kontaktujte autorizovaného technika.

Tlak vody musi byt v rdmci hodnot uvedenych v tabulce technickych
udajli - v opac¢ném pripadé miize dojit k nespradvnému fungovani.
Pfesvédcte se, Ze hadice neni ohnutd ani stlacena.

SPECIFIKACE PRIVODU VODY:

PRIVOD VODY studena ¢i tepla (max. 60 °C)
VSTUPNI SROUBENI 3/4”

0,05-1 MPa (0,5-10 bar)
TLAK VODY 725145 psi

PRIPOJENI VYPUSTNE HADICE

Pripojte vypustnou hadici k odpadu o minimalnim prméru 2 cm A.
Pfipojeni vystupni hadice na odpad musi byt ve vysce 40 az 80 cm od
podlahy nebo povrchu, na némz mycka stoji.

Pfed pripojenim hadice k odpadu pod diezem sejméte plastovou
zatku B.

OCHRANA PROTI ZATOPENI

Ochrana proti zatopeni. Pro ochranu pfed zatopenim je my¢ka:

- vybavena specidlnim systémem blokujicim pfivod vody v pfipadé
vzniku nenaddélych udalosti nebo Uniku vody ze spotrebice.
Nékteré modely jsou rovnéz vybaveny doplhkovym bezpecnostnim
zafizenim Zastaveni privodu vody, které zarucuje ochranu pred
zatopenim i v pfipadé prasknuti pfivodni hadice.

Za zadnych okolnosti se pfivodni hadice nesmi fezat — obsahuje
vodice pod napétim.

PRIPOJENI K ELEKTRICKE SiTI

5 VAROVANI: Za zadnych okolnosti se pFivodni hadice nesmi

rezat - obsahuje vodice pod napétim.

Pted zapojenim pfivodniho kabelu do zasuvky se presvédcte, Ze:

« Zasuvka je uzemnéna —:L a odpovida platnym predpistm;

« Zasuvka je schopna zvladnout maximalni zatéz zafizeni uvedenou
na typovém stitku umisténém na vnitini strané dveii (viz,,POPIS
VYROBKU").

+ napajeci napéti odpovida hodnotdm uvedenym na typovém stitku
na vnitfni strané dveff;

« zasuvka je kompatibilni se zastrckou na pfivodnim kabelu
spotrebice.

V opa¢ném pfipadé pozadejte autorizovaného technika, aby zastr¢ku

vyménil (viz,POPRODEJNI SLUZBY). Nepouzivejte prodluzovaci kabely

nebo sdruzené zasuvky. Po instalaci zafizeni by mély byt napajeci
kabel i pfislusna zdsuvka snadno dostupné.

Kabel nesmi byt ohnuty ani zméacknuty.

Dojde-li k poskozeni ptivodniho kabelu, pozadejte o jeho vyménu

vyrobce nebo autorizované servisni stredisko. Pfedejdete tak

nebezpecnym situacim.

Spole¢nost nenese odpovédnost za nehody vzniklé v situaci, kdy toto

pravidlo nebylo dodrzeno.

UMISTENI A VYROVNANI

1. Umistéte myc¢ku na vodorovnou pevnou podlahu. Neni-li podlaha
rovna, Ize pomoci pfedni patky spotfebice nastavit spravnou
vodorovnou polohu. Po spravném vyrovnani bude spottebic
stabilnéjsi a méné nachylny k vibracim pfi provozu.

2. Pfedtim, nez mycku zasunete, nalepte nad ni ze spodni strany
drevéné pracovni desky prahledny pruh samolepiciho plastu.
Ochrénite tak desku pfed pfipadnou kondenzaci vodnich par.

3. Umistéte mycku tak, aby jeji bo¢ni panely ¢i zadni strana byly
v kontaktu se sousednimi skiirikami ¢i sténami. Tento spotrebic Ize
také zasunout pod pracovni desku.

4. Vlysku zadni patky nastavite pomoci otaceni ¢erveného
Sestitihelnikového pouzdra ve stiedu spodni ¢asti mycky pomoci
Sestithelnikového klice velikosti 8 mm. Otacenim po sméru
hodinovych rucicek se vyska zvysuje a v opacném sméru se snizuje.

ROZMERY A KAPACITA:

SIRKA 600 mm

VYSKA 850 mm

HLOUBKA 590 mm

KAPACITA ::us;?:\:jardnich jidelnich
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Pokud vase mycka nadobi nefunguje spravné, pokuste se problém vyfesit za pomoci informaci uvedenych v tomto seznamu. V ptipadé
jinych problému nebo dotazu se obratte na autorizovany poprodejni servis, jehoz kontaktni Gidaje najdete v zaru¢nim listé. Nahradni dily
budou k dispozici po dobu az 7 nebo az 10 let podle konkrétnich pozadavku nafizeni.

PROBLEMY

MOZNE PRICINY

RESENI{

Symbol na displeji:

ZKONTROLUJ SUL nebo
NASYPTE SUL

Zasobnik soli je prazdny.

Doplnte do zasobniku sil (viz strana 4).
Nastavte tvrdost vody (viz strana 4).

Zobrazeni na displeji:

ZKONTROLUJ LESK nebo
NALIJTE LESK

Zésobnik lestidla je prazdny.

Doplnte do zésobniku lestidlo (viz strana 4).

... nefunguje / nespustila se.

Mycka musi byt zapnuta.

Pokud neni pod proudem, zkontrolujte domaci pojistku.

Dvefre spotiebice nejsou zaviené.

Zkontrolujte, zda jsou dvitka mycky dobfe zaviena.

Funkce ,Start Delay” (ZPOZDENI) je
ZAPNUTA.

Zkontrolujte, zda jste nezvolili funkci,Start Delay” (ZPOZDENI).

V takovém pfipadé se mycka spusti az po uplynuti nastavené doby.
V pfipadé potfeby vyresetujte aktualni myci program VYPNUTIM

a opétovnym zapnutim mycky. Poté zvolte novy program, stisknéte
tlacitko,START/PAUSE (Spustit/Pozastavit)” a uzavrete dviika.

Symbol na displeji: F6

=

symbol na displeji
ukazatele

Tlak vody je pfilis nizky.

Vodovodni kohoutek musi byt pfi pfivodu vody UplIné otevieny
(minimalni pratok: 0,5 litru za minutu).

Privodni hadice je ohnutd, nebo jsou
ucpané filtry ptivodu vody.

Privodni hadice nesmi byt ohnuta a filtr na pfivodu u pfipojeni
k vodovodnimu kohoutku nesmi byt $pinavy nebo zaneseny.

Symbol na displeji: F3

Filtry jsou zanesené.

Vycistéte filtry.

Vypoustéci hadice je ohnuta.

Vypoustéci hadice nesmi byt ohnuta.

Pripojka hadice k sifonu je zaviena.

Kryt pfipojky hadice sifonu
je tfeba odstranit.

Na displeji se zobrazuje: F2

Filtry nebo ostfikovaci ramena jsou
zanesené.

Vycistéte filtry a ostfikovaci ramena.

V systému spotiebice je pfilis malo
vody.

Duté nadobi (napt. misy, $alky) musi byt polozené do kose dnem vzhdru.

Vypoustéci hadice neni spravné
umisténa.

Vypoustéci hadice musi byt sprdvné pfipojena (u mycek umisténych
do vy3sich poloh ponechte min. 200-400 mm od dolniho okraje
spotfebice) - viz ¢ast,Instalace”

PFilis pény v mycce

Opakujte bez myciho prostfedku nebo pockejte, az péna zmizi.

Tlak vody je pfilis nizky.

Vodovodni kohoutek musi byt pfi pfivodu vody UplIné otevieny
(minimalni pratok: 0,5 litru za minutu).

Privodni hadice je ohnutd, nebo jsou
ucpané filtry ptivodu vody.

Pfivodni hadice nesmi byt ohnuta a filtr na pfivodu u pfipojeni
k vodovodnimu kohoutku nesmi byt $pinavy nebo zaneseny.

Symbol na displeji:
STLAC START | ZAVRI DVIRKA

Dvitka nebyla uzaviena do 4 sekund
od stisknuti tlacitka.

Stisknéte znovu tlacitko a do 4 sekund zavrete dvitka mycky.

Symbol na displeji:
OTEVRI A ZAVRI DVIRKA

Mezi cykly nedoslo k otevfeni
dvitek.

Vyndejte nadobi (pokud jste tak jiz neucinili), oteviete dvitka a zase je
zavfete.

Symbol na displeji: Fx

Mycka ma technickou zavadu.

Obratte se sluzby zdkaznik(m (nahlaste zobrazenou poruchu).
Zavrete vodovodni kohoutek.

Whjr/lﬁool
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PROBLEMY

v o

MOZNE PRICINY

RESENI

Dvere nelze zavrit.

Kose nejsou zcela zasunuté.

Ovérte, zda jsou kose zcela zasunuté.

Dvitka nejsou uzamknuta.

Razné pritlacte dvitka, dokud neuslysite,cvaknuti”.

Mycka je pfilis hlu¢na.

Nadobi na sebe narazi.

Nadobi spravné rozmistéte (viz PInéni kosu).

Vznikd nadmérné mnozstvi pény.

Myci prostfedek nebyl spravné nadavkovan nebo neni vhodny pro
pouziti v myc¢kach nddobi (viz PInéni zdsobniku myciho prostiedku).
Vyresetujte aktualni cyklus VYPNUTIM a opétovnym zapnutim myeky.
Poté zvolte novy program, stisknéte tlacitko,START/PAUSE (Spustit/
Pozastavit)” a zaviete dvirka. Nepfidavejte prosim zadny myci
prostiedek.

Nadobi neni suché.

Zvoleny program nezahrnuje fazi
sudeni.

Zkontrolujte v tabulce programd, zda zvoleny program zahrnuje suseni.

Doslo lestidlo nebo neni dostate¢na
koncentrace.

Doplnte lestidlo nebo nastavte vyssi davkovani (viz,,PInéni zdsobniku
myciho prostredku”).

Nadobi je z plastu s nepfilnavou
Upravou.

Pritomnost kapek vody je béznym jevem (viz ,Tipy”).

Nadobi neni umyté.

Nadobi nebylo v my¢ce spravné
usporadano.

Nédobi spravné rozmistéte (viz,PInéni kosi”).

Ostrikovaci ramena se nemohou
volné otacet - brani jim nadobi.

Néadobi spravné rozmistéte (viz,PInéni kosi”).

Myci cyklus je pfilis jemny anebo je
uc¢innost myciho prostredku pfilis
nizka.

Vyberte vhodny myci program (viz,,Tabulka program’”).

Tvofi se nadmérné mnozstvi pény
(viz,POPRODEINI SLUZBY").

Myci prostfedek nebyl spravné nadavkovan nebo neni vhodny pro
pouziti v myc¢kach nddobi (viz PInéni zdsobniku myciho prostiedku).
Vyresetujte aktualni cyklus VYPNUTIM a opétovnym zapnutim myeky.
Poté zvolte novy program, stisknéte tlacitko,START/PAUSE (Spustit/
Pozastavit)” a zaviete dvirka. Nepfidavejte prosim zadny myci
prostiedek.

Vicko zasobniku lestidla neni dobre
uzavieno.

Presvédcte se, zZe je vicko na zasobniku lestidla dobfe zaviené.

Filtr je znecistény ¢i ucpany.

Vycistéte sestavu filtra (viz,,Péce a idrzba”).

Dosla sdl.

Doplnte zasobnik na stl (viz,,Doplriovdni zdsobniku na sal”).

Na nadobi a sklenicich jsou
patrné bilé usazeniny (vodni
kamen).

Nizké davkovani soli.

Doplnte zasobnik na sul (viz,,Dopliovdni zdsobniku na sul”).

Nespravné nastaveni tvrdosti vody.

Zvyste hodnoty (viz tabulka tvrdosti vody).

Uzavér zasobniku na sl neni
spravné zavieny.

Zkontrolujte, zda je uzavér zasobniku na sil spravné zavieny.

Doslo lestidlo nebo je jeho
davkovani prilis nizké.

Doplnte lestidlo nebo nastavte vy3$si davkovani.

Nadobi a sklenice na sobé
maji modré stopy nebo maji
namodraly nadech.

Davkovani lestidla je pfilis vysoké.

Nastavte spravné davkovani.

Firemni zasady, standardni dokumentaci, objednavky nahradnich dilti a dalsi infor-
mace o vyrobku ziskate:
- Navstévou naseho webu docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.whirlpool.com,
+ Pomoci naskenovéni QR kédu,

- Pripadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni cislo najdete v zaru¢nim listé).
Pfi kontaktovani naseho poprodejniho servisu prosim uvedte kddy na identifika¢nim stitku produktu.

Informace o modelu ziskate pres QR kdd na energetickém stitku. Na $titku rovnéz najdete
identifikacni ¢islo modelu, které mazete pouzit k vyhledavéni v rejstiiku na portéalu
https://eprel.ec.europa.eu.
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I:I MERCI D'AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL.
— Afin de recevoir une assistance et un soutien plus complet, merci d'enregistrer votre appareil sur :
z= www.whirlpool.eu/register

m Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de sécurité.
Le panneau de commande de ce lave-vaisselle s'active en appuyant sur le bouton MARCHE/ARRET.
Pour réduire la consommation d'énergie, le bandeau de commande s'éteint automatiquement aprés 10 minutes
si aucun cycle n'a été démarré.

1 2 1. Panier supérieur
[ ] 2.  Compartiment a couvert
3. Volets pliables
4. Bouton de réglage de la hauteur du panier supérieur
4 5.  Bras d'aspersion supérieur
\ 6. Panierinférieur
7.  Support Power Clean
7 8. Bras d'aspersion inférieur
9. Ensemble filtre
10. Réservoir a sel
8 11. Distributeurs de détergent et liquide de rincage
| 12. Plaque signalétique
—I / I 1114 13. Panneau de commande
1\
‘ \
12 /
0000 000 00000 D ° [e)
0 0 N U
j—
( )
@ | eo | 6 1€ 1@ 1| w1 <o | > [bi]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
1. Bouton MARCHE/ARRET z g
ouron /ARRET - , . ECRAN -Indicateurs
2. Bouton INFO. Fournit des informations pour le cycle sélectionné - —
3. Bouton MULTIZONE : EECPﬁETEchl)F/F\E/FéFLLE
4. AFFICHEUR - Zone indicateurs o ' .~ MULTIZONE - Compartiment
5. 6 boutons de CYCLES pour un acces direct aux cycles populaires a couvert
6. Bouton CYCLES EXTRA. Acces aux autres cycles D. ROBINET D'EAU FERME
7. AFFICHEUR - Zone d'information : E. VERSER LE SEL . -
8. Bouton PRECEDENT pour les options/réglages ‘ F. MULTIZONE - Panier supérieur
9. Bouton OK.P t de sélecti /modifier | ti t réal ; ; b G. MULTIZONE - Panier inférieur
. Bouton OK. Permet de sélectionner/modifier les options et réglages | H GF H. VERSER LE LIQ. RINCAGE
|

10. Bouton SUIVANT pour les options/réglages
11. Touche DEPART/PAUSE

. TABLETTES
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PREMIERE UTILISATION

Aprés avoir branché |'appareil a I'alimentation électrique pour la
premiere fois, I'écran vous guidera pour paramétrer l'appareil pour la
premiere utilisation.

1. Sélection de la langue
SELECTIONNER FRANCAIS? Pour sélectionner la langue préférée,
<> = MODIE. IV &Xe 8l 2ppuyez sur la touche,,<"ou,,>"
FRANCAIS Confirmez en appuyant sur la
SELECTIONNES touche,,OK".
Aprés confirmation du choix de la langue, I'appareil affiche le menu de
configuration lors de la premiére utilisation.

2. Réglage de la dureté de lI'eau

DURETE DE L'EAU Par defaut,, Ie’nlveau de duretg de
1=MIN, 5=MAX I'eau est réglé sur 3. Pour modifier
le niveau de dureté de I'eau, appuyez
sur la touche <" ou,>"plusieurs fois.

Pour confirmer votre choix,

<> =MODIF. e/’ €Xell]] appuyez sur la touche,OK".
Le niveau doit étre défini
conformément au tableau ci-aprés.

Pour que l'adoucisseur d'eau fonctionne a la perfection, il est
important de régler la dureté de I'eau aux conditions existantes
dans votre résidence . Cette information peut étre obtenue de votre
fournisseur d'eau local.

Tableau de dureté de l'eau
Level °dH °fH °Clark

Degrés allemand | Degrés francais Degrés anglais

1| Tres douce 0-6 0-10 0-7

2| Moyenne 7-11 11-20 8-14

3 Douce 12-16 21-29 15-20

4 Dure 17-34 30-60 21-42

5| Trésdure 35-50 61-90 43-62

3. Remplissage de I'adoucisseur d'eau

Lorsque la dureté de I'eau est réglée, il
est demandé de remplir I'adoucisseur
d'eau avec de I'eau et un sel
Py 'égénérant spécial.

AJOUTER DE LEAU

VERSER 1,5L

Enlevez le panier inférieur et dévissez
&1y e bouchon du réservoir (sens
antihoraire).

D’EAU DANS

LE RESERVOIR A SEL o . .
PN En premier lieu, il est nécessaire de

remplir le réservoir d'eau (~1,5 litre).

Une fois cette opération effectuée,
passez a I'étape suivante en appuyant
sur le bouton, OK".

AJOUTER DU SEL

VERSER 1KG DE SEL DANS

LE RESERVOIR A SEL

Placez I'entonnoir (voir figure) et remplissez le réservoir de sel jusqu'au
bord (environ 1 kg) ; il n'est pas inhabituel qu'un peu d'eau déborde.

Enlevez I'entonnoir et essuyez les résidus de sel autour de l'ouverture.

Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du
détergent pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le
réservoir pourrait s'endommager au point de ne plus étre réparable).
Une fois cette opération effectuée, passez a I'étape suivante en
appuyant sur le bouton,OK".

Utilisez seulement le sel spécialement congu pour les lave-vaisselles.

Chaque fois que vous avez besoin d’ajouter du sel, il est obligatoire
de terminer la procédure avant le début du cycle de lavage afin
d’éviter toute corrosion.

La solution saline ou les grains de sel résiduels peuvent
engendrer une corrosion marquée et endommager de facon
irréversible les composants en acier inoxydable.

La garantie ne couvre pas les dommages imputables a une
situation de ce type.

Si le contenant de sel n'est pas rempli, I'adoucisseur d'eau et
I'élément chauffant peuvent étre endommagés.

4. Réglage du niveau de brillance

Le niveau de brillance est réglé par
défaut au niveau 5. Pour changer le
niveau de brillance , appuyer sur le
bouton,<"ou,>"de maniére répétée.

LUMINOSITE DE L'ECRAN
1=MIN, 5=MAX

Pour confirmer votre choix,
o' €Xelll] appuyer sur le bouton,OK".

LUMINOSITE =5
<>=MODIF.

o 7z

5. Type de détergent utilisé

Au cours de cette étape, il est tres
important de choisir le type de
détergent utilisé ( tablette/capsule
ou gel/poudre).

TYPE DE DETERGENT

UTILISEZ-VOUS
<>=NON OK= OUI
Sivous préférez utiliser un détergent
«tout en un » en tablette ou capsule,
appuyez sur « OK », puis passer a
I'étape 7. Ouverture de du robinet

SSaleidl d'eau décrite a la page suivante.

DES PASTILLES
<>=NON OK = OUl

"ALL IN ONE" ?

<>=NON

Le symbole D sur I'écran sera allumé. Si vous préférez utiliser un
détergent en gel ou en poudre pour le lavage, appuyer sur,<"ou ,>"
puis passer a I'étape 6. Remplissage du liquide de rincage.

6. Remplissage du liquide de rincage*
*Cette étape sera ignorée par I'appareil si vous avez choisi un
détergent « tout en un » a I'étape précédente.

AJOUT DE LIQ. DE RINCAGE

VERSER DU LIQ. RINGAGE
OK = PRET
DANS LE DOSEUR
OK = PRET

ﬂ Il

=]

e

e
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1. Ouvrez le distributeur B en appuyant et en tirant sur la languette sur
le couvercle.

2. Versez doucement du liquide de ringcage jusqu'a la marque
de référence (110 ml) du réservoir de remplissage A - évitez
les débordements. Si cela se produit, nettoyez les dégats
immédiatement avec un linge sec.

3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se fait entendre.

4. Confirmez en appuyant sur la touche ,OK".

Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement dans la cuve.

Réglage du dosage de liquide de rincage

(inutile lors de I'utilisation de tablettes/capsules)

La quantité de liquide de rincage peut étre adaptée au détergent
utilisé. Plus le réglage est bas, plus la quantité de liquide de rincage
utilisée sera faible. Le réglage en usine est pour le niveau (5).

Pour changer, suivre les instructions dans la section « REGLAGES / MENU ».

7.0Ouverture du robinet d'eau

OUVERTURE ROBINET D’EAU

OUVRIR

OK = PRET

LE ROBINET D’EA

Vérifiez si le robinet d'eau est ouvert. S'il est fermé, ouvrez-le puis
confirmez en appuyant sur la touche ,OK".

AJOUT DE DETERGENT

Utilisez seulement un détergent spécialement concu pour les
lave-vaisselles.

Pour obtenir de meilleurs résultats avec les cycles de lavage et de
séchage, il est nécessaire de combiner ['utilisation du détergent, du
liquide de ringage, et du sel raffiné.

Nous vous conseillons d'utiliser des détergents qui ne contiennent
pas de phosphate ou de chlore, ces produits peuvent endommager
I'environnement.

Pour obtenir de bon résultats durant le lavage, vous devez aussi
utiliser la bonne quantité de détergent.

Dépasser la quantité recommandée ne garantit pas de meilleurs
résultats et augmente la pollution de I'environnement.

La quantité peut étre ajustée selon le degré de saleté. Pour les articles
normalement sales, utilisez environ 359 (détergent en poudre) ou
35ml (de détergent liquide) et ajouter une cuillére a thé de détergent
directement dans la cuve. . Si vous utilisez des pastilles, une est
suffisante.

Sila vaisselle est Iégérement sale ou si elle a été rincée avant de la
placer dans le lave-vaisselle, réduisez la quantité de détergent utilisée
en conséquence (minimum 25 g/ml) c.-a-d. ne placez pas de détergent
a l'intérieur de la cuve.

'FR
8. Premier cycle de lavage

Avant d'utiliser I'appareil, il est
recommandé d'exécuter un cycle
intensif. Cela permet de calibrer
I'appareil.

PREMIER CYCLE DE LAVAGE

METTRE EN MARCHE
OK=PRET

Insérez un détergent dans le
LE CYCLE INTENSIF . o
P&y compartiment de distribution B
(voir ci-dessous), puis appuyez sur

Ml e bouton « OK ».
OK=PRET

SANS VAISSELLE

Le cycle intensif sera automatique-
ment sélectionné. Appuyez sur la
touche « DEPART/PAUSE » et
er fermez la porte de l'appareil.

POUR TERMINER
OK=PRET

Ce premier cycle peut durer 20 minutes de plus, suite au processus de
calibration automatique.

Une fois ce processus terminé, l'appareil est prét a étre utilisé
normalement.

Pour ouvrir le distributeur de
détergent, appuyez sur le bouton
C. Insérez le détergent dans le
distributeur sec D seulement.
Placez la quantité de détergent
pour le prélavage directement c
dans la cuve.

~
O]

jum—)

1. Lorsque vous mesurez le
détergent, reportez-vous a
I'information mentionnée plus
haut pour ajouter la bonne
quantité. A I'intérieur du distributeur D se trouvent des indications
pour aider au dosage de détergent.

2. Enlevez les résidus de détergent sur le bord des récipients avant de
fermer le couvercle; un clic se fait entendre.

3. Fermez le couvercle du distributeur de détergent en le tirant vers le
haut jusqu'a ce que le dispositif soit fermement en place.

Le distributeur de détergent s'ouvre automatiquement, au moment

déterminé par le programme.

Si vous utilisez un produit Tout en un, nous vous conseillons
de toujours ajouter du sel, surtout si I'eau est dure ou trés dure
(suivez les consignes sur I'emballage).

Whjr/lﬁool 3
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CONSEILS

Avant de charger les paniers, enlevez tous les résidus de nourriture
sur la vaisselle et videz les verres. Vous n'avez pas besoin de rincer la
vaisselle avant de la placer dans le lave-vaisselle.

Placez la vaisselle pour qu'elles tiennent bien en place et ne risque
pas de tomber ; et placez les récipients avec les ouvertures vers le
bas et les parties concaves/convexes de coté pour permettre a I'eau
d'atteindre toutes les surfaces et couler librement.

Avertissement : les couvercles, poignées, plaques et poéles a frire
n'empéchent pas les gicleurs de tournez.

Placez les petits articles dans le panier a couvert.

La vaisselle et les casseroles trés sales devraient étre placées sur le
panier inférieur car les jets d'eau sont plus fort dans cette section et
permet un meilleur rendement lors du lavage.

Aprés avoir chargé l'appareil, assurez-vous que les bras de gicleurs
peuvent bouger librement.

VAISSELLE QUI NE CONVIENT PAS
- Vaisselle et couverts en bois.
« Verres décoratifs délicats, produits artisanaux, et vaisselle antique.
Les garnitures ne sont pas résistantes.
- Les piéces en matériel synthétique qui ne supportent pas les hautes
températures.
« Lavaisselle en cuivre ou en étain.
- Lavaisselle tachée de cendre, de cire, de graisse lubrifiante,
ou d'encre.
Les couleurs des garnitures de verre et des piéces d’aluminium/argent
peuvent changer et ternir durant le cycle de lavage. Certains types de
verre (p. ex. les objets en cristal) peuvent aussi devenir opaque apres
plusieurs cycles de lavage.

VERRES ET VAISSELLE ENDOMMAGES

« Seulement utiliser des verres ou de la porcelaine qui sont lavable au
lave-vaisselle conformément aux recommandations du fabricant.

« Utilisez un détergent doux, adéquat pour la vaisselle.

- Retirez les verres et les couverts du lave-vaisselle aussitot que le
cycle de lavage est terminé.

ASTUCES SUR LECONOMIE D’ENERGIE

« Lorsque le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément
aux instructions du fabricant, le lavage de la vaisselle dans un
lave-vaisselle consomme habituellement MOINS D’ENERGIE et
d’eau que le lavage a la main.

« Afin d'optimiser l'efficacité du lave-vaisselle, il est recommandé

de débuter le cycle de lavage une fois que le lave-vaisselle est

totalement chargé. Le chargement du lave-vaisselle domestique

jusqu'a la capacité indiquée par le fabricant contribuera a écono-

miser de I'énergie et de I'eau. Vous trouverez des informations sur le

chargement correct de la vaisselle dans le chapitre CHARGEMENT

DES PANIERS.

En cas de chargement partiel, il est recommandé d'utiliser des

options de lavage spécifiques si elles sont disponibles (Demi-

charge / Zone Wash/ Multi Zone), en remplissant uniquement les

paniers sélectionnés. Un chargement incorrect ou une surcharge

du lave-vaisselle peut augmenter |'utilisation des ressources (telles

que l'eau, I'énergie et le temps, et augmenter le niveau de bruit), en

réduisant les performances de nettoyage et de séchage.

Un prérincage manuel des éléments de vaisselle provoque une

augmentation de la consommation d'eau et dénergie et n'est pas

recommandé.

HYGIENE

Pour éviter les odeurs et les dépots qui pourraient s'accumuler dans le
lave-vaisselle, lancer un programme a haute température au moins
une fois par mois. Utilisez une cuillére a thé de détergent et lancer le
programme sans vaisselle pour nettoyer l'appareil.

PLATEAU A COUVERT

Le troisieme panier a été congu
pour contenir les couverts. Pla- —
cez les couverts comme illustré
sur la figure. Séparer les couverts
facilite le

rangement apres le cycle de I
lavage et améliore les program-
mes de lavage et de séchage.

Les couteaux et autres ustensiles avec des bords tranchants doivent
étre placés dans le panier a couvert avec la pointe vers le bas.

La géométrie du panier permet
de placer des petits articles
comme les tasses a cafés dans
I'espace au centre.

10

©) ©

/ @ i

Le panier a couvert comprend

deux paniers coulissants sur les

cOtés pour optimiser I'utilisation

de l'espace disponible et ﬂ
permettre le chargement de

longs articles sur le panier

supérieur.

=S
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PANIER SUPERIEUR

Chargez la vaisselle délicate et
|égere : verres, tasses, soucoupes,
saladiers bas.

Le panier supérieur comprend
des supports rabattables qui
peuvent étre utilisés dans une
position verticale lorsque vous
placez les soucoupes a thé et a
dessert, ou abaissé pour charger
les bols et les récipients de
nourriture.

(exemple de chargement du panier supérieur)

VOLETS PLIABLES A POSITION REGLABLE

Les volets pliables latéraux peuvent

étre pliés ou dépliés afin d'optimiser

la disposition de la vaisselle a l'intérie-

ur du rack.

Les verres de vin peuvent étre placés

de facon sécuritaire dans les volets

pliables eninsérant le pied de chaque

verre dans la fente correspondante.

Selon le modeéle :

- pour déplier les volets, il est néces-
saire de les coulisser vers le haut et

de les tourner ou de les libérer des

griffes et de les tirer vers le bas.

- pour replier les volets, il est nécessaire de les tourner et de les faire
coulisser vers le bas ou de les tirer vers le haut et de fixer les pattes
aux griffes

PANIER INFERIEUR

Pour les poéles, les couvercles, les plats, les saladiers, les couverts, etc.
Les grands plats et les grands couvercles devraient étre placés sur le coté
pour éviter qu'ils n'entravent le fonctionnement des bras d'aspersion.

Le panier inférieur comprend des supports rabattables qui peuvent étre
placés en position verticale pour charger des plaques, ou en position
horizontale (bas) pour faciliter le chargement des casseroles et des bols
de salade.

k\‘ AW
NONAN M
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(exemple de chargement du panier inférieur)

GLASS CARE

Accessoire spécifique 4™

qui vous permet de

stocker en toute sécurité 5
différents types de verres [

a pied dans le panier

inférieur. Il permet de <~
nettoyer et de sécher la Y
vaisselle en permettant

un positionnement o BJ oy
optimisé et stable des A

verres.

AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPERIEUR
Vous pouvez ajuster la hauteur du panier -
supérieur : position élevée pour placer

la vaisselle encombrante sur le panier
inférieur, et la position basse pour profiter
au maximum des supports rabattables et
créant plus d'espace vers le haut et éviter
les chocs avec les articles sur le panier
inférieur.

Le panier supérieur comprend un
dispositif de réglage de la hauteur

du panier supérieur (voir figure), sans
appuyer sur les leviers, simplement
soulever en tenant le panier sur les c6tés jusqu'a ce qu'il soit stable en
position élevée.

Pour abaisser le panier, appuyez sur les leviers A sur les cotés du
panier et déplacez-le vers le bas.

Nous vous conseillons fortement de ne pas ajuster la hauteur du
panier lorsqu'il est chargé.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul c6té du panier.

POWER CLEAN SUR LE PANIER INFERIEUR
Power Clean® utilise des jets d’eau
spéciaux, situés a l'arriere de la cavité,
pour laver les articles trés sales avec
une intensité plus élevée. Le panier
inférieur comprend une zone d'espace,
un support spécial qui se trouve a
I'arriere du panier, qui peut étre utilisé pour supporter les poéles a frire
et les moules dans une position verticale, prenant ainsi moins de place.
Placez les poéles et les casseroles face a la composante Power Clean®
et activez POWER CLEAN sur le panneau.

Comment utiliser Power Clean®:

1. Réglez la zone Power Clean® (G)
en rabattant les supports pour
assiettes arrieres pour charger
des casseroles.

2. Chargez les grands plats et les
casseroles en les inclinant a la ﬁ
verticale dans la zone Power T
Clean®. Les casseroles doivent
étre inclinées dans la direction
des jets d'eau haute pression.

Whjr/lﬁool >
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SELECTION D'UN PROGRAMME ET DES OPTIONS

Les programmes et options disponibles sont répertoriés dans le
Tableau des Programmes a la page suivante. Le programme Eco est
choisi par défaut. Si vous voulez sélectionner le Dernier programme
utilisé par défaut, vous pouvez le changer dans « Menu Réglages ».

Il est possible de sélectionner un programme en appuyant sur |'un
des 6 boutons d'accés direct aux programmes ou en appuyant sur

le P* bouton « Cycle Extra » de maniére répétée. Quand le dernier
programme est atteint, une pression supplémentaire permet de
revenir au premier.

Appuyez sur la touche programme pour choisir le programme adapté
au degré de saleté de la vaisselle, selon le Tableau des programmes.
L'afficheur indique diverses informations :

1 2 3
| | |
G @ ECO n

1. Indicateurs
2. Nom du programme sélectionné
3. Barre verticale montrant la position de la liste de programmes
supplémentaires uniquement
4. Consommation d'énergie du programme sélectionné
5.  Consommation d'eau du programme sélectionné
o Trois secondes aprés avoir sélectionné un
- programme, son heure et sa température
seront affichées (si disponible).
Appuyez sur le bouton « INFO » @ pour afficher une éve description
du programme et de sa consommation en eau / énergie.

[ — | —
77 VAISSELLE NORMALEMENT SALE. | EAU ENERGY
/|  PROGRAMME NORMAL, V [l |/ | o (—

Pendant la phase de sélection, le voyant « DEPART/PAUSE »
clignote.

Des options supplémentaires sont disponibles pour la plupart des
programmes (voir « Options et Réglages »). Lorsqu'une option est
sélectionnée, son nom s'affiche sur I'écran a droite.

Si plusieurs options sont sélectionnées,
un point pour chaque option est affiché.
= Chaque nom d'option est affiché 3 sec.

avec le point rempli.
Quand la sélection du programme et des options est terminée,
appuyer sur le bouton « DEPART/PAUSE » et fermer la porte dans
un délai de 4 secondes pour démarrer le programme choisi.

Au cours de I'exécution du programme, I'afficheur indique la ogression
(a I'aide d'une barre), de méme que la phase du programme et le
temps restant avec « : » clignotant :

@ LAVAGE

(— ] 1:20h

En fonction du programme choisi, I'afficheur peut montrer des informa-

tions supplémentaires :

+ BTH SENSE - le capteur régle le temps, la consommation d'énergie et
d'eau selon le niveau de saleté de la vaisselle.
Présent uniquement en cycle 6th sense.

+ PRELAVAGE - d'autres éléments peuvent étre ajoutés.

+ LAVAGE - lavage principal.

+ SECHAGE - phase de séchage du programme.

Apreés la fin du programme, un signal sonore retentit et I'‘écran affiche :

FIN DE LAVAGE

Des informations supplémentaires peuvent étre visibles sur

I'afficheur :

+ VERSER LE SEL - remplissez le réservoir de sel.

+ VERSER LE LIQ. RINGAGE - remplissez de liquide de rincage.

+ DETARTRER ET NETTOYER LAVE-VAISSELLE NOUS CONSEILLONS WPRO
- tous les 50 cycles, il sera recommandé d'utiliser le détergent WPRO
(selon les instructions sur le consommable).

Ouvrez la porte de I'appareil ( attention a la vapeur brilante !) et
déchargez les paniers, en commencant par celui du bas.

S'il est nécessaire d'ajouter du sel régénérant ou du liquide de
rincage, il est recommandé d'effectuer cette opération juste avant

le prochain cycle.

MODIFIER UN PROGRAMME EN COURS

Si vous avez sélectionné le mauvais programme, vous pouvez le changer
si c'est fait au début du cycle : ouvrir la porte, appuyer sur le bouton

« MARCHE/ARRET » et le maintenir enfoncé, la machine s'éteindra.
Rallumez I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET [® ] et
sélectionnez le nouveau cycle de lavage et les options désirées ; lancer le
cycle en appuyant sur le bouton « DEPART/PAUSE » et en fermant la
porte.

POUR COUPER LE CYCLE (EN AJOUTANT DES ELEMENTS
SUPPLEMENTAIRES)

Ouvrir la porte et placer la vaisselle a l'intérieur du lave-vaisselle, (attention
ala vapeur CHAUDE !). Appuyer sur le bouton « DEPART/PAUSE » et
fermer la porte dans un délai de 4 sec. pour reprendre le programme la ou
il a été interrompu.

INTERRUPTIONS IMPREVUES

Si la porte est ouverte durant le cycle de lavage, ou s'il y a une panne

de courant, le cycle s'interrompt. Appuyer sur le bouton « DEPART/
PAUSE » et fermer la porte dans un délai de 4 sec. pour reprendre le
programme la ou il a été interrompu.

Apres 10 minutes, l'appareil s'éteint.

SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU
L'adoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de l'eau, en
empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en con-
tribuant également a une meilleure performance de nettoyage.
Ce systéme se régéneére avec du sel, il est donc nécessaire de rem-
plir le bac de sel lorsqu’il est vide.
La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté
de l'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 Cycles ECO avec un
niveau de dureté de I'eau réglé a 3.
Le processus de régénération débute lors du rincage final et se ter-
mine en phase de séchage avant la fin du cycle.

Une régénération simple consomme: ~3,5 L d'eau;

Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;
« Consomme moins de 0,005 kWh d’énergie.

* Whirlpool
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> .
g 5 Durée du Consomma- | Consomma-
. . . % 8 | © | programme tion tion
PROGRAMME Options disponibles g 5 de lavage d'eau d'électricité
w3 (h:min)™~ (I/programme) | (kWh/programme)
ECO TABLETTES, DEPART DIFFERE, .
Eco 50° POWER CLEAN Y| Y 310 9,5 0.75
4 6TH SENSE | TABLETTES, DEPART DIFFERE, MULTIZONE, . .
O 50-60° POWER CLEAN, TURBO v | Y| 1:225-3:00 7,0-14,0 0,90-1,40
INTENSIF | TABLETTES, DEPART DIFFERE, MULTIZONE, .
ﬁ 65° POWER CLEAN, TURBO J J 2:50 16,0 1,60
CCﬂ MI);BE TABLETTES, DEPART DIFFERE, MULTIZONE | | v 2:30 16,0 1,30
LAVAGE&SECHAGE
f// RAPID | TABLETTES, DEPART DIFFERE, MULTIZONE J J 1:25 11,5 1,10
o 50°
?Q FRAGJ:;E TABLETTES, DEPART DIFFERE, MULTIZONE | | 1:40 11,5 1,20
CYCLE EXTRA - disponible en appuyant F.* sur la touche
RAPIDE 30’ 50° | TABLETTES, DEPART DIFFERE, MULTIZONE | — | — 0:30 9,0 0,50
SILENCIEUX 50° TABLETTES, DEPART DIFFERE J J 3:30 15,0 1,15
ASSAINISSANT 65° DEPART DIFFERE V= 1:40 10,0 1,30
PRELAVAGE a froid DEPART DIFFERE, MULTIZONE — | — 0:12 45 0,01
AUTO-NETTOYAGE 65° DEPART DIFFERE — | — 0:50 8,0 0,85

1. ECO - Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle normalement sale, et pour cette utilisation, c’est le programme le plus efficace en termes
d’énergie combinée et de consommation d'eay, et il est utilisé pour évaluer la conformité a la législation européenne en matiére d‘éco-conception.
2. 6TH SENSE - Pour la vaisselle normalement sale avec des résidus séchés. Détermine le degré de saleté de la vaisselle et régle le programme
en fonction de celui-ci.
3. INTENSIF - Programme conseillé pour la vaisselle trés sale, surtout les poéles et les casseroles (ne pas utiliser pour la vaisselle délicate).
4. MIXTE - Saleté mixte. Pour la vaisselle normalement sale avec des résidus de nourriture secs..
5. LAVAGE&SECHAGE RAPID -vaisselle sale. Cycle quotidien, assure un rendement de nettoyage optimal et des performances
de séchage en moins de temps..
6. FRAGILE - Programme pour la vaisselle délicate, plus sensible aux températures élevées, comme les verres et les tasses.
P+ CYCLE EXTRA
7. RAPIDE 30’ - Programme 4 utiliser pour la demi-charge de vaisselle Iégérement sale sans résidus alimentaires séchés. N'a pas de phase de séchage
8. SILENCIEUX - Adéquat lorsque I'appareil fonctionne la nuit. Assure un nettoyage et des performances de séchage optimaux avec les plus
faibles émissions de bruit.
9. ASSAINISSANT - Vaisselle sale ou trés sale, avec lavage antibactérien supplémentaire. Peut étre utilisé pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle.
10. PRELAVAGE - Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle qui sera lavée plus tard. N'utilisez pas de détergent avec ce programme.
11. AUTO-NETTOYAGE - Programme a utiliser pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle, a réaliser uniquement lorsque le lave-vaisselle est
VIDE en utilisant des détergents spécifiques congus pour I'entretien du lave-vaisselle.
Remarques :

Il convient de noter que le cycle Rapide 30’ est destiné uniquement a la vaisselle Iégérement sale.

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément d la norme européenne EN 60436:2020.

Note pour les laboratoires d'essai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@whirlpool.com

Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

* Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

** La durée du programme affichée a I'écran ou dans le livret est une approximation calculée dans des conditions normales. Le temps réel peut varier
selon des facteurs comme la température et la pression de I'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle,
I'équilibre de la charge, les options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du
programme jusqu'a 20 minutes.
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OPTIONS ET REGLAGES

Il est possible d'utiliser des options supplémentaires avec chaque programme. Les options disponibles pour chaque programme sont répertoriées dans le Tableau
des programmes a la page précédente. Toutes les options actives sont indiquées a I'écran.

Pour régler une option, appuyez sur le bouton « OK ». Le message SELECTION DES OPTIONS s'‘affiche pendant quelques secondes. Puis utilisez le bouton ,<"ou,>"
pour naviguer a travers la liste d'options. Appuyez sur,OK” pour sélectionner I'option, dans le menu réglages, le témoin au-dessus du bouton,OK" est allumé.

Sil'option n'est pas disponible, elle sera encore visible dans sa position mais avec, N ”

TABLETTES (Tout en un)

Ce réglage vous permet d’optimiser le rendement du programme
selon le type de détergent utilisé. Activez-le si vous utilisez des
tablettes 3 en 1 (produit de rincage + sel + détergent).

Pour régler la tablette, entrez dans
TABLETTES NS\l |e menu réglage en appuyant sur
le bouton « OK », et naviguez avec
les touches « <, > » jusqu‘a ce que
le mot TABLETTE apparaisse, puis
appuyez sur le bouton « OK ».

TABLETTES Ooul

TABLETTES

Oul

DEPART DIFFERE

Le début du cycle peut étre retardé pendant un laps de temps sélectionné.
Pour régler un départ différé, entrez dans le menu réglage en
appuyant sur le bouton «OK» et naviguez avec «<», «>» jusqu'a ce que
le message "DEPART DIFFERE" s'affiche, puis appuyez sur le bouton «OK».
Chaque fois que vous appuyez sur la touche «<» ou «>» le départ
différé augmente est retardé de :

+ 0:30si la sélection est inférieure a 4 heures,

1:00 si la sélection est inférieure a 12 heures,

+ 2 heures si la sélection est supérieure a 12 heures.

DEPART DIFFERE NO)YW La valeur par défaut est ARRET.

Si le départ différé est sélectionné,
@ le est allumé.

Une fois que le bouton « OK »
est enfoncé, le départ différé
est confirmé et la machine
revient a I'écran de sélection de
programme avec la valeur de
départ différé visible.

<DEP. DANS h> NON

<DEP. DANS h> 4:00

<DEP. DANS h>

4:.00

Pour supprimer le différé, appuyez sur le bouton «<» ou «>» jusqu’a ce
que «NONb» soit affiché.

Appuyez sur «<DEPART/PAUSE» et fermez la porte dans un délai de
4 secondes pour lancer le départ différé.

MULTIZONE
S'il n'y a pas trop de vaisselle a laver, elle peut étre chargée sur un seul
panier. En utilisant cette option, vous pouvez sélectionner quel panier
vous voulez laver.

Pour régler le Multizone, entrez dans le menu réglages en appuyapt
sur le bouton « OK » et naviguez avec "<, >" jusqu'a I'affichage de zone

, puis appuyer sur le bouton « OK »

[

Par défaut, la MULTIZONE n'est pas active et tous les icones des paniers
sont allumées.

/A

Seul le panier inférieur est sélectionné

Nl S5

R

4| Seul le panier supérieur est sélectionné

Seul le compartiment a couvert est sélectionné

R[]

Chargez seulement le panier supérieur ou inférieur, et réduisez
la quantité de détergent en conséquence.

Sile panier supérieur est enlevé, appliquez le détergent directement
dans la cuve au lieu du distributeur de détergent.

POWER CLEAN

Grace aux jets haute pression supplémentaires, cette option fournit un
lavage plus intensif et puissant dans le panier inférieur, dans la zone
spécifique.

POWER CLEAN (\e)YM La valeur par défaut est ARRET.

Pour régler le Power Clean,

entrez dans le menu réglages

en appuyant sur le bouton "OK"

et naviguez avec "<, >" jusqu'a
I'affichage de "POWER CLEAN", puis
appuyez sur le bouton « OK ».

POWER CLEAN Ooul

POWER CLEAN Ooul

TURBO

TURBO

TURBO

Cette option permet de réduire la durée des programmes principaux
menu réglages en appuyant sur le
bouton "OK" et naviguez avec "<,

OBl A chaque pression du bouton ">"
ou "<', I'option sera MARCHE ou

tout en conservant les niveaux de rendement du lavage et du séchage.
Pour régler le Turbo, entrez dans le
>"jusqu'a l'affichage de "TURBO",
puis appuyez sur le bouton « OK ».
ARRET. Confirmez en appuyant sur
la touche « OK».

VERR. CLAV.

La fonction VERROUILLAGE désactive
le panneau de commande a
I'exception de la touche
MARCHE/ARRET;

Pour régler le Verrouillage, entrez dans
le menu réglage en appuyant sur le
bouton «OK» et naviguez avec «<,

>» jusqu'a ce que le message «VERR.
CLAV.» s'affiche, puis appuyez sur OK.
Une fois réglé, pour le désactiver, maintenez la pression sur le bouton «OK»
pendant quelques secondes.

VERROUILLAGE CLAV. ACT.
PRESSER ,OK” PENDANT 3 s

MAINTENIR PRESSE...

VERROUILL. CLAV. DESACT.
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Pour changer les réglages de la machine, vous devez entrer dans le Menu Réglages.
Appuyez sur le bouton "OK" et naviguez avec "<, >" jusqu'a ce que le message REGLAGES s'affiche, puis appuyez sur le bouton « OK ».
Pour sortir du menu réglages, appuyez sur n'importe quel bouton du programme ou appuyez sur le bouton "<, >" jusqu'a ce que le

message SORTIE s'affiche, puis appuyez sur le bouton « OK ».

Langue

Pour changer de langue, entrer dans
le menu réglages en appuyant sur
le bouton « OK » et naviguez avec
"<, >"jusqu'a ce que le message
"LANGUE" soit affiché, puis appuyez
sur « OK».

1.LANGUE K

1.ENGLISH

1.FRANCAIS

Premier cycle de lavage

Vous pouvez choisir quel
programme est sélectionné par
défaut en allumant I'appareil : ECO
<> | oule DERN. CHOISI.

Pour changer le premier cycle, entrez
dans le menu réglages en appuyant sur
« OK » et naviguez avec "<, >" jusqu'a
ce que le message "CYCLE DEFAUT"
s'affiche, puis appuyez sur « OK ».

2.CYCLE DEFAUT OK

2.<DERN. CHOISI>

Sons

Pour changer les sons, entrez dans
Sl e menu réglages en appuyant sur
OK et naviguez avec "<, >" jusqu'a
ce que le message "SONS" s'affiche,
puis appuyez sur le bouton « OK ».
Choisissez I'option requise parmi
les 2 disponibles : FORT; SILENCIEUX.
Il peut également étre DESACTIVE.

3.<FORT> <>

3.<DESACTIVE>

Dureté de l'eau

Pour changer le niveau de dureté
de I'eau, entrez dans le menu
réglages en appuyant sur « OK » et
Pl naviguez avec "<, >" jusqu'a ce que
le message "DURETE DE L'EAU', puis
appuyez sur « OK».

Pour régler le niveau correct, selon la dureté de I'eau, voir le tableau a
page 38.

4.DUR. DE L'EAU 3

4.DUR. DE L'EAU

Luminosité de I'afficheur

Pour changer le niveau de
luminosité, entrez dans le menu
réglage en appuyant sur le bouton«
OK » et naviguez avec les "<, >"
jusqu'a affichage de l'inscription
"LUMIN. ECRAN", puis appuyez sur le
bouton « OK »..

5.LUMIN. ECRAN. 5

5.LUMIN. ECRAN. 3

Choisissez I'option requise parmi les cing disponibles: 7,2, 3, 4 et 5.

NaturalDry

NaturalDry est un systéme de séchage a convection qui ouvre automa-
tiquement la porte pendant/apres la phase de séchage pour assurer
une performance de séchage exceptionnelle chaque jour. La porte
s'ouvre a la température qui est sire pour les meubles de votre cuisine,
donc la porte ne sera pas ouverte quand l'option TURBO sera activée.

A titre de protection supplémentaire contre la vapeur, une feuille de
protection spécifiquement concue est ajoutée avec le lave-vaisselle
(en fonction du type de modéle - il peut étre nécessaire de l'acheter).
Pour voir comment monter la feuille de protection, consulter le (GUIDE
D’INSTALLATION).

La fonctionnalité NaturalDry pourrait étre désactivée par I'utilisateur
comme suit:

Pour changer I'éclairage int, entrez
6.NATURALDRY e8] dans le menu réglages en appuyant
sur le bouton «OK» et naviguez avec
«<, >» jusqu'a ce que le message
«NATURALDRY>» apparaisse, puis
appuyez sur le bouton «OK».

6.NATURALDRY NO

Niveau de liquide de rincage

Pour changer le niveau de liquide
de rincage, entrez dans le menu
réglages en appuyant sur le bouton
"OK" et naviguez avec "<, >" jusqu'a
ce que "NIV. LIQ. RIN." s'affiche, puis
appuyez sur le bouton « OK ».

Choisissez I'option requise parmi les cing disponibles: 7,2, 3, 4 et 5.

Si le niveau de liquide de rincage est a 1, il n'y a pas de liquide de
rincage distribué. Le voyant LIQUIDE DE RINCAGE BAS ne s'allumera
pas s'il ne reste plus de liquide de ringcage.

7.NIV. LIQ. RIN. 5

7.NIV. LIQ. RIN. 4

Le réglage en usine est pour le niveau (5).

-« +Sivous observez des traces bleuatres sur la vaisselle, placez sur un
niveau plus bas (2 - 3).

- Sivous observez des gouttelettes d'eau ou des traces de calcaire sur
la vaisselle, placez sur un niveau plus haut (4 - 5).

Mode Démo

Pour voir le mode démo, entrez

8. DEMO SC dans le menu réglage en appuyant
sur le bouton « OK » et naviguez
avec « <, >»jusqu‘a ce que

« DEMO » s‘affiche, puis appuyez

8. DEMO NON

sur la touche « OK ».

Rétablissement des préréglages

Pour réinitialiser les valeurs d'usine
par défaut, entrez dans le menu
réglages en appuyant sur OK et
naviguez avec "<, >" jusqu'a ce
que le message "REGL. DEFAUT"
s'affiche, puis appuyez sur« OK ».

9.REGL. DEFAUT OK

©
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Pour sortir du menu réglages,

AEGl appuyez sur n'importe quel bouton
du programme ou appuyez sur

le bouton "<, >" jusqu'a ce que

le message SORTIE s'affiche, puis
appuyez sur le bouton « OK ».

10.SORTIE

Whjr/lﬁool
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ATTENTION : Toujours débrancher I'appareil pour le nettoyer et
effectuer de I'entretien. N'utilisez pas de liquides inflammables pour
nettoyer la machine.

NETTOYER LE LAVE-VAISSELLE

Les marques sur les c6tés de I'appareil peuvent étre
enlevées en utilisant un linge humide, de I'eau, et un
peu de vinaigre.

Les surfaces externes de I'appareil et le panneau de
controle peuvent étre nettoyés en utilisant un linge
non abrasif humide. N'utilisez pas de solvants ou de
produits abrasifs.

PREVENIR LES MAUVAISES ODEURS

Gardez toujours la porte de |'appareil entrouverte pour éviter que la
moisissure ne se forme et ne s'accumule a l'intérieur de I'appareil.
Nettoyez régulierement les joints autour de la porte et des distributeurs
de détergent en utilisant une éponge humide. Ainsi, les résidus de
nourriture ne s'accumuleront pas dans les joints (principale cause de la
formation de mauvaises odeurs).

VERIFIER LE TUYAU D'ALIMENTATION D'EAU

Vérifiez régulierement le tuyau d'arrivée pour déceler de la friabilité et
des fissures. S'il est endommagé, remplacez-le avec un nouveau tuyau
disponible aupres de notre Service Aprés-vente ou votre détaillant
spécialisé. Selon le type de tuyau:

Si le tuyau d'arrivée a un revétement transparent, vérifiez si la couleur
est plus prononcée a certains endroits. Si c'est le cas, il pourrait y avoir
une fuite et il doit étre remplacé.

Pour les tuyaux d'arrét d'eau : vérifiez la petite fenétre d'inspection

de la soupape de sécurité (voir la fleche). Si elle est rouge, la fonction
d'arrét d'eau a été déclenchée et le tuyau doit étre remplacé avec un
nouveau.

Pour dévisser ce tuyau, appuyez le bouton déclencheur tout en
dévissant le tuyau.

NETTOYER LE TUYAU D'ARRIVEE D'EAU

Si les tuyaux d'eau sont neufs ou s'ils n'ont pas été utilisés depuis
longtemps, laissez I'eau couler pour vous assurer qu'il n'y a pas
d'impureté ou de saleté avant de les brancher. Si vous n'effectuez pas
cette opération, l'arrivée d'eau pourrait se boucher et endommager le
lave-vaisselle.

NETTOYER LENSEMBLE FILTRE

Nettoyez régulierement I'ensemble filtre pour éviter qu'il ne se bouche
et pour permettre aux eaux usées de bien s'éliminer.

L'utilisation du lave-vaisselle avec des filtres obstrués ou des objets
étrangers a l'intérieur du systéeme de filtration ou des bras de
pulvérisation peut provoquer un dysfonctionnement de l'unité
provoquant une perte de performances, un fonctionnement bruyant
ou une utilisation supérieure des ressources.

L'ensemble filtre comprend trois filtres qui séparent les résidus de
nourriture de I'eau de lavage pour ensuite faire circuler l'eau.
N'utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou si un filtre est mal
ajusté.

Au moins une fois par mois ou tous les 30 cycles, vérifiez I'assemblage

du filtre et si nécessaire, nettoyez-le minutieusement sous l'eau couran-

te, en utilisant une brosse non-métallique et en suivant les instructions

ci-dessous :

1. Tournez le filtre cylindrique A dans le sens antihoraire et retirez-le
(Fig. 1).

2. Enlevez le panier du filtre B en appliquant une légére pression sur
les volets latéraux (Fig. 2).

3. Retirez la plaque du filtre en acier inoxydable C(Fig. 3).

4. Si vous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la
porcelaine, des os, des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieuse-
ment.

5. Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourriture. NE JAMAIS
ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en
couleur noir) (Fig 4).

: (‘gl{lﬁ‘
N7 e

Apres avoir nettoyé les filtres, assemblez de nouveau I'ensemble filtre
et remettez-le en place correctement ; c'est trés important pour que le
lave-vaisselle garde son efficacité.

NETTOYER LES GICLEURS

A l'occasion, des résidus de
nourriture s'incrustent dans les
gicleurs et bloquent les trous
utilisés pour asperger de I'eau. Il
est donc conseillé de vérifier les
gicleurs de temps en temps et de
les nettoyer avec une petite brosse
non métallique.

Pour enlever le gicleur supérieur,
tournez I'anneau de verrouillage en plastique dans le sens horaire.

Le bras d'aspersion supérieur doit étre replacé de fagon que le coté avec
le plus grand nombre de trous est placé vers le haut.

Le gicleur inférieur peut étre enlevé
en le tirant vers le haut.

* Whirlpool
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ATTENTION : Si I'appareil doit étre déplacé a un moment ou un autre,
gardez-le en position debout ; si c'est absolument nécessaire, il peut
étre incliné vers l'arriére.

BRANCHER L'ALIMENTATION D'EAU

Lors de l'installation, le branchement de I'alimentation d'eau doit étre
effectué par un technicien qualifié.

Les tuyaux d'arrivée et de sortie d'eau peuvent étre placés vers la
gauche ou la droite dans le but d'obtenir la meilleure installation.
Assurez-vous que le lave-vaisselle ne plie pas ou n'écrase pas les
tuyaux.

BRANCHER LE TUYAU D'ARRIVEE D'EAU

- Faire couler I'eau jusqu'a ce qu'elle soit parfaitement claire.

- Vissez le tuyau d'alimentation en place et ouvrez le robinet.

Si le tuyau d'alimentation n'est pas assez long, contactez un magasin
spécialisé ou un technicien agréé.

La pression d'eau doit étre entre les valeurs indiquées dans le tableau
des données techniques - sinon le lave-vaisselle ne fonctionnera pas
bien.

Assurez-vous que le tuyau n'est pas plié ou écrasé.
CARACTERISTIQUES POUR LE BRANCHEMENT DU TUYAU
D'ALIMENTATION D'EAU :

ALIMENTATION D'EAU chaud ou froid (max. 60°C)

ARRIVEE D'EAU 3/4"
PUISSANCE DE LA PRESSION 0,05+ 1 MPa (0,5 + 10 bars)
D'EAU 7,25 - 145 psi

BRANCHER LE TUYAU DE SORTIE D'EAU

Branchez le tuyau de sortie a un conduit de drainage qui a un
diameétre d'au moins 2 cm A.

La connexion du tuyau de sortie doit se trouver a une hauteur variant
entre 40 et 80 cm du plancher ou de la surface sur laquelle le lave-
vaisselle est installé.

Avant de brancher le tuyau de sortie a I'évier, assurez-vous d'enlever le
bouchon de plastique B.

DISPOSITIF ANTI-REFOULEMENT

Dispositif anti-refoulement. Pour éviter les inondations, le lave-vaisselle :
- est muni d'un systéme spécial qui bloque I'alimentation d'eau en cas
de probléme ou de fuites a l'intérieur de l'appareil.

Certain modeles sont aussi munis du dispositif de sécurité
supplémentaire New Aqua Stop, qui garantit une protection anti-
refoulement en cas de bris du tuyau d'alimentation.

Le tuyau d'arrivée d'eau ne doit jamais étre coupé, il comprend des
piéces électrique sous tension.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

5 ATTENTION : Le tuyau d'arrivée d'eau ne doit jamais étre
coupé, il comprend des piéces électrique sous tension.

Avant de brancher la fiche dans la prise de courante, assurez-vous que :

+ La prise est mise a la terre —:L et est conforme aux réglements en
vigueur ;

« La prise peut résister a la charge maximum de I'appareil qui est
indiquée sur la plaque signalétique située a l'intérieur de la porte
(voir DESCRIPTION DU PRODUIT).

- Latension de l'alimentation électrique se trouve entre les valeurs
indiquées sur la plaque signalétique située a l'intérieur de la porte.

+ La prise est compatible avec la fiche de l'appareil.

Si ce n'est pas le cas, demandez a un technicien qualifié de remplacer

la fiche (voir le SERVICE APRES-VENTE). N'utilisez ni rallonge, ni

multiprise. Une fois que l'appareil est installé, le cable d'alimentation
électrique et la prise de courant doivent étre facilement accessible.

Le cable ne doit pas étre plié ou écrasé.

Si le cable d'alimentation électrique est endommagé, demandé au

fabricant ou un Centre d'assistance technique de le remplacer pour

éviter de possibles dangers.

L'entreprise décline toute responsabilité en cas d'incident si ces régles

ne sont pas observées.

POSITIONNEMENT ET NIVELAGE

1. Placez le lave-vaisselle sur un plancher solide et au niveau. Si le
plancher est inégale, les supports avant de l'appareil peuvent étre
ajustés pour atteindre la bonne position horizontale. Si I'appareil est
bien nivelé, il sera plus stable et moins enclin a ce déplacer ou vibrer
et faire du bruit lors du fonctionnement.

2. Avant d'encastrer le lave-vaisselle, collez la pellicule adhésive
transparente sous la tablette de bois afin de la protéger de la
condensation qui pourrait se former.

3. Placez le lave-vaisselle de facon a ce que les panneaux latéraux ou
le panneau arriére soient en contact avec les meubles ou le mur
adjacent. Cet appareil peut aussi étre encastré sous un comptoir.

4. Pour ajuster la hauteur du support arriére, tournez la douille
hexagonale rouge située sur la partie centrale inférieure a I'avant du
lave-vaisselle en utilisant une clé hexagonale avec une ouverture de
8 mm. Tournez la clé dans le sens horaire pour le soulever et dans le
sens antihoraire pour l'abaisser.

DIMENSIONS ET CAPACITE :

LARGEUR 600 mm
HAUTEUR 850 mm
PROFONDEUR 590 mm
CAPACITE 14 réglages en place standards

Whj/lﬁool »



FR|

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probleme peut étre résolu en suivant la liste ci-apres. Pour d’autres
erreurs ou problémes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie.
Les pieces de rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du réglement.

PROBLEMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

L'afficheur indique :

VERIFIER LE SEL! ou
VERSER LE SEL

Le réservoir a sel est vide.

Remplissez le récipient de sel régénérant (voir page 38).
Réglez la dureté de I'eau (voir page 38).

L'afficheur indique :

VERIFIER LE LIQ. RINGAGE!
ou VERSER LE LIQ. RINCAGE

Le distributeur de liquide de rincage
est vide.

Ajoutez du liquide de ringage (voir page 38).

... ne fonctionne pas/ne
démarre pas.

L'appareil doit &tre mis sous tension.

En l'absence de courant, controélez le fusible du domicile.

La porte de I'appareil ne se ferme pas.

Vérifiez si la porte de I'appareil est bien fermée.

L'option « Départ différé » est
activée.

Vérifiez si I'option « Départ différé » a été sélectionnée. Si tel est le cas,
I'appareil se mettra en marche aprés écoulement du temps programmé.
Si nécessaire, réinitialisez le cycle en cours en éteignant le lave-vaisselle,
puis en le rallumant, sélectionnez un nouveau cycle, appuyez sur
DEPART/PAUSE et fermez la porte.

L'afficheur indique : F6

s Ssymbole surles

témoins
de l'afficheur

La pression d'eau est insuffisante.

Le robinet d'eau doit étre ouvert a fond pendant I'alimentation en eau
(débit minimal : 0,5 litre par minute).

Le tuyau d'arrivée d'eau est plié
ou les filtres d'alimentation sont
bouchés.

Le tuyau d'arrivée d'eau ne doit pas étre plié et le filtre d'alimentation
situé dans le raccordement au robinet d'eau ne doit pas étre encrassé
ou bouché.

L'afficheur indique : F3

Les filtres sont encrassés.

Nettoyez les filtres.

Le tuyau de vidange est plié.

Le tuyau de vidange ne doit pas étre plié.

Le raccordement du siphon est
fermé.

En cas de raccordement a un siphon sous évier, retirez le disque
obturateur situé dans ce siphon.

L'afficheur indique : F2

Les filtres ou les bras d'aspersion
sont encrassés.

Nettoyez les filtres et les bras d'aspersion.

La quantité d'eau présente dans le
circuit de l'appareil est insuffisante.

Les pieces creuses (bols et tasses, par exemple) doivent étre tournées
vers le bas dans le panier.

Le tuyau de vidange n'est pas
installé correctement.

Le tuyau de vidange doit étre posé et monté correctement (pour les
appareils rehaussés, veillez a laisser un espace d'au moins 200 a - 400 mm a
partir du bord inférieur de I'appareil) - voir les instructions d'installation.

Beaucoup de mousse a l'intérieur.

Répétez le lavage sans détergent ou attendez que toute la mousse ait
disparu.

La pression d'eau est insuffisante.

Le robinet d'eau doit étre ouvert a fond pendant I'alimentation en eau
(débit minimal : 0,5 litre par minute).

Le tuyau d'arrivée d'eau est plié
ou les filtres d'alimentation sont
bouchés.

Le tuyau d'arrivée d'eau ne doit pas étre plié et le filtre d'alimentation
situé dans le raccordement au robinet d'eau ne doit pas étre encrassé
ou bouché.

L'afficheur indique :

APPUYER SUR DEPART ET
FERMER LA PORTE

La porte n'a pas été fermée dans un
délai de 4 secondes apres sélection
de la touche.

Appuyez de nouveau sur la touche et fermez la porte de I'appareil dans
un délai de 4 secondes.

L'afficheur indique :

OUVRIR ET FERMER
LAPORTE

La porte n'a pas été ouverte entre
les cycles.

Déchargez I'appareil (au besoin), puis ouvrez et fermez la porte.

L'afficheur indique : Fx

L'appareil a un défaut technique.

Appelez le service dlient de l'usine (en indiquant le message d'erreur affiché).
Fermez la valve d'eau.

40
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PROBLEMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

La porte ne se verrouille pas.

Les paniers ne sont pas assez remplis.

Assurez-vous que les paniers sont bien remplis.

La porte n'est pas verrouillée.

Poussez vigoureusement la porte pour entendre le « claguement ».

Le lave-vaisselle fait beaucoup
de bruit.

La vaisselle s'entrechoque.

Replacez la vaisselle correctement (voir Chargement des paniers).

Il'y a une trop grande quantité de
mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-
vaisselles (voir Remplir le Distributeur de Détergent), réinitialisez le cycle
en cours en éteignant le lave-vaisselle, puis en le rallumant, sélectionnez
un nouveau programme, appuyez sur DEPART/PAUSE et fermez la porte.
Merci de ne pas ajouter de détergent.

La vaisselle n'est pas séche.

Le programme sélectionné ne
comprend pas de phase de séchage.

Vérifiez sur le tableau de programme si le programme sélectionné
comprend une phase de séchage.

Il ne reste plus de liquide de rincage
ou les résultats ne se pas satisfaisants.

Ajouter le liquide de rincage ou ajuster les niveaux de dosage
supérieurs (voir Remplir le distributeur de liquide de rincage).

La vaisselle est antiadhésive ou en
plastique.

La présence de gouttelettes d'eau est normale (voir Astuces).

La vaisselle n'est pas propre.

La vaisselle n'est pas bien placée.

Replacez la vaisselle correctement (voir Chargement des paniers).

Les gicleurs ne bougent pas librement,
ils sont génés par la vaisselle.

Replacez la vaisselle correctement (voir Chargement des paniers).

Le cycle de lavage est trop délicat et/
ou l'efficacité du détergent est faible.

Sélectionnez un cycle de lavage approprié (voir Tableau des
Programmes).

Il'y a une trop grande quantité
de mousse (voir SERVICES APRES-
VENTE).

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-
vaisselles (voir Remplir le Distributeur de Détergent). , réinitialisez le cycle
en cours en éteignant le lave-vaisselle, puis en le rallumant, sélectionnez
un nouveau programme, appuyez sur DEPART/PAUSE et fermez la porte.
Merci de ne pas ajouter de détergent.

Le bouchon du compartiment de
liquide de rincage n'est pas bien fermé.

Assurez-vous que le bouchon du distributeur de liquide de ringage est
fermé.

Le filtre est sale ou bouché.

Nettoyez I'ensemble de filtre (voir Nettoyage et Entretien).

IIn'y a pas de sel.

Remplir le réservoir de sel (voir Remplir le réservoir de sel).

Des traces de calcination ou
une pellicule blanchatre sont
présentes sur la vaisselle et les
verres.

Le niveau de sel est trop bas.

Remplir le réservoir de sel (voir Remplir le réservoir de sel).

Le réglage de la dureté de I'eau n'est
pas bon.

Augmentez les valeurs (voir Tableau de dureté de I'eau).

Le bouchon du réservoir de sel n'est
pas bien fermé.

Assurez-vous d'avoir bien fermé le réservoir de sel.

Le liquide de ringage est tout utilisé
ou le dosage n'est pas adéquat.

Ajoutez du liquide de rincage ou augmentez le niveau de dosage .

La vaisselles et les verres ont une
trace ou une teinte bleuatre.

Le dosage du liquide de ringage est
trop élevé.

Diminuez le taux de dosage.

Vous trouverez la documentation en matiére de politique et de norme et les informations

supplémentaires sur le produit :

« Envisitant notre site Internet docs.whirlpool.eu et parts-selfservice.whirlpool.com
En utilisant le code QR.

« Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans
le livret de garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les
codes figurant sur la plaque signalétique de I'appareil.

Les informations relatives au modéle peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur

I'étiquette énergétique. L'étiquette comprend également I'identifiant du modeéle qui peut étre utilisé

pour consulter le portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu.

&
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z=. www.whirlpool.eu/register

GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO WHIRLPOOL.
Per ricevere un’assistenza piu completa, registrare il prodotto su:

A

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le Istruzioni per la sicurezza.
Il pannello comandi di questa lavastoviglie si attiva premendo il tasto di accensione/spegnimento.
Per risparmiare energia il pannello comandi si disattiva automaticamente dopo 10 minuti se non é stato avviato
nessun ciclo.

INNNIYE

PN AWN =

Cestello superiore

Cestello portaposate

Sponde ribaltabili

Regolatore altezza cestello superiore
Aspersore superiore

Cestello inferiore

Supporto Power Clean

Aspersore inferiore

Gruppo filtro

Distributore del sale

Distributori per detersivo e brillantante

. Targhetta matricola

Pannello comandi

_—

0000 000 00000 D Ld -
1 A 0 LY. U
[—

@ | Y Eo | 6 | €31 @ | Z¢ | 0 | P < Lo | > [pll]

1 2 3 4 5 6 7 8 s 10 1
1. Tasto di accensione/'speg';nimentc? ' ' . DISPLAY - Indicatori
2. INFO: tasto che fornisce informazioni sul ciclo selezionato A AVVIO RITARDATO
3. TastoMULTIZONE B. CICLO ECO / STANDBY
4. DISPLAY - Area degli indicatori C. MULTIZONE - Cestello per le posate
5. CICLI: sei tasti per I'acceso diretto ai cicli pit usati D. RUBINETTO ACQUA CHIUSO
6. CICLI ULTERIORI: tasti per I'accesso ad altri cicli E. AGGIUNGERE SALE
7. DISPLAY - Area delle informazioni : E mgg:égmg‘g“ze”o _sufpe_rlore

. L - . ! ‘ . - Cestello inferiore

8. INDIETRO: torna alle f)pzmnl/lmpo?tazmr'\l pre?cet':ler?tl o H. AGGIUNGERE BRILLANTANTE
9. OK.Tasto per la selezione o la modifica di opzioni e impostazioni I H GF l. TABLET

10.AVANTI: passa alle opzioni/impostazioni successive

11.Tasto AVVIO/PAUSA
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PRIMA ACCENSIONE

Dopo avere collegato l'apparecchio per la prima volta alla rete
elettrica, sul display compaiono le opzioni per la configurazione
iniziale dell'apparecchio.

1. Selezione della lingua

Per selezionare la lingua di propria
eS| scelta, premereiil tasto“<”0“>".

LINGUA: ITALIANO?

<>= CAMBIA

ITALIANO Confermare premendo il tasto “OK".
SELEZIONATO

Dopo avere confermato la lingua, viene presentato il menu per la
configurazione iniziale dell'apparecchio.

2. Impostazione della durezza dell'acqua

Per impostazione predefinita, la
durezza dell'acqua e impostata
sul livello 3. Per cambiare il grado
di durezza dell'acqua, premere

" u

ripetutamente il tasto“<" 0“>"

DUREZZA ACQUA
1=MIN, 5=MAX

Per confermare la selezione,

'€&X]| premere il tasto “OK". Impostare il
livello in base alla tabella riportata
di seqguito.

DUREZ.ACQUA =3
<>=CAMBIA

Per ottimizzare I'azione di addolcimento dell'acqua, & essenziale che
I'impostazione relativa alla durezza dell'acqua tenga conto del grado di
durezza effettiva dell'acqua domestica. E possibile ottenere il valore di
durezza dell'acqua domestica rivolgendosi al proprio fornitore.

Tabella di durezza dell'acqua
Livello Gradi Selt-:lleschi Gradi :rl;\lncesi Gragilﬁ\rgklesi
1 Dolce 0-6 0-10 0-7
2 | Moderatamente dolce 7-11 11-20 8-14
3 Medio 12-16 21-29 15-20
4 Dura 17-34 30-60 21-42
5 Molto dura 35-50 61-90 43-62

3. Riempimento del serbatoio del sale

Dopo aver impostato la durezza
dell'acqua, riempire il serbatoio con
acqua e sale rigenerante speciale.

DELL'AC

INSERIRE 1,5 LITRI
e’ ETNmle] Togliere il cestello inferiore e svitare

DI ACQUA NEL il tappo d.el seljbat0|o (ruotare in
By INare] S€Nso antiorario).

N —— All |n|2|9 € necessario rlemplrg il
P& Nmre] serbatoio con acqua (~1,5 litri).

Procedere quindi al passaggio
successivo premendo il tasto “OK"

INSERIRE IL SALE
OPERAZIONE

AGGIUNGERE 1 KG DI SALE

OK = FATTO

NEL DISPENSER DEL SALE
OK = FATTO

Sistemare opportunamente l'imbuto (vedere figura) e riempire il
serbatoio del sale fino all'orlo (circa 1 kg); non & infrequente che una parte
dell'acqua fuoriesca.

Togliere I'imbuto ed eliminare qualsiasi residuo di sale dall'area
circostante l'apertura.

T

Accertarsi che il tappo sia adeguatamente serrato per evitare
I'ingresso di detersivo all'interno della vaschetta durante il programma
di lavaggio (cio potrebbe causare il danneggiamento del dispositivo
addolcente senza possibilita di riparazione).

Al termine, procedere al passaggio successivo premendo il tasto “OK".

Utilizzare soltanto sale di tipo specifico per lavastoviglie.

Ogni volta che occorre aggiungere sale, la procedura deve essere
necessariamente eseguita prima dell'inizio del ciclo di lavaggio
per evitare rischi di corrosione.

Le fuoriuscite di soluzione salina o di grani di sale possono
causare corrosione e danneggiare irreparabilmente i
componenti in acciaio inox.

Eventuali danni risultanti non saranno coperti da garanzia.
La mancanza di sale nel serbatoio potrebbe danneggiare il
dispositivo addolcente e I'elemento scaldante.

4. Regolazione della luminosita

Il livello di luminosita predefinito &
il livello 5. Per cambiare il livello di
luminosita, premere ripetutamente

un

il tasto“<"0">",
LUMINOSITA'= 5 Per confermare la selezione,
<> = CAMBIA '€l premere il tasto “OK".

5. Scelta del tipo di detersivo

In questa fase, & molto importante
scegliere il tipo di detersivo
(pastiglie/compresse o gel/
polvere).

LUMINOSITA' SCHERMO
1=MIN, 5=MAX

TIPO DI DETERSIVO

UTILIZZI UN TIPO
<>=NO OK=S§
Se si preferisce utilizzare pastiglie
di detersivo ad azione combinata,
premere “OK” e passare al punto
7. Controllo valvola acqua sulla

pagina seguente.

DI DETERGENTE

<>=NO OK =S8l

“TUTTO IN UNO™?

<>=NO OK =S8l

Sul display si accendera il simbolo O Se si preferisce utilizzare

u_n

detersivi in gel o in polvere, premere “<” 0 “>" e passare al punto 6.
Inserimento brillantante.

6. Inserimento brillantante*

*Se al passo precedente e stato scelto il detersivo in pastiglie,
I'apparecchio ignorera questa fase.

BRILLANTANTE
INSERIRE IL BRILLANTANTE
OK =FATTO
NEL DISPENSER
OK = FATTO

\
AT
¢

)

N
@
[
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. Aprire il distributore B premendo e sollevando la linguetta sul coperchio
. Versare con attenzione il brillantante fino al segno A che indica
il livello di riferimento massimo (110 ml), facendo attenzione a
evitarne la fuoriuscita. Nel caso in cui cio si verifichi, asciugare
immediatamente il liquido fuoriuscito mediante un panno asciutto.
. Abbassare il coperchio fino ad avvertire lo scatto che ne segnala la
chiusura.
4. Confermare premendo il tasto “OK".

N —

w

Non versare MAIl il brillantante direttamente all'interno della vaschetta.

Regolazione del livello di brillantante

(non necessario per il detersivo in pastiglie)

La dose di brillantante puo essere adattata al prodotto utilizzato.
Quanto minore ¢ la regolazione, tanto minore & la quantita di
brillantante utilizzata. Limpostazione di fabbrica & il livello (5).
Per modificarla, sequire le istruzioni della sezione “MENU
IMPOSTAZIONIY".

7. Controllo valvola acqua
APERTURA RUBINETTO

APRIRE IL
OK = FATTO

RUBINETTO DELLACQUA
OK = FATTO

Controllare che la valvola dell'acqua sia aperta. Se & chiusa, aprirla e
confermare 'operazione premendo il tasto “OK".

AGGIUNTA DEL DETERSIVO

Utilizzare soltanto detersivo di tipo specifico per lavastoviglie.

Per ottenere i migliori risultati nel lavaggio come nell'asciugatura dei
piatti, & necessario l'utilizzo combinato di detersivo, brillantante e sale.
Si raccomanda l'utilizzo di detersivi privi di fosfati o di cloro, poiché tali
sostanze sono dannose per I'ambiente.

Un buon lavaggio dipende anche dalla corretta dose di detersivo da
utilizzare.

Una dose eccessiva non comporta un lavaggio piu efficace ma
aumenta il livello di inquinamento presente nell'ambiente.

E possibile regolare la dosa corretta in base alla qualita di sporcizia
da eliminare. Per stoviglie mediamente sporche, utilizzare una

dose di circa 35g (detersivo in polvere) o 35ml (detersivo liquido) e
aggiungere un cucchiaino di detersivo direttamente nella vaschetta.
Se si utilizzano le pastiglie, una di esse corrisponde alla dose
sufficiente.

Se le stoviglie sono soltanto leggermente sporche oppure sono state
risciacquate prima di essere poste nella lavastoviglie, ridurre in
proporzione la dose di detersivo da utilizzare (dose minima: 25 g/ml),
es. tralasciare I'aggiunta di detersivo in polvere/liquido direttamente
nella vaschetta.

8. Primo ciclo di lavaggio

Prima dell'uso, si raccomanda di
eseguire un ciclo Intensivo per
calibrare I'apparecchio.

PRIMO CICLO

RICORDARSI DI AVVIARE
e’el=1ell Introdurre il detersivo nel

comparto B (vedere sotto), quindi
IL CICLO INTENSIVO : P
Jp e Premere il tasto “OK".

CON | CESTI VUOTI Sara se_leznongto automaticamente
P a=Ye] il ciclo intensivo. Premere il tasto
“AVVIO/PAUSA"[>l] e chiudere la

PER COMPLETARE porta dell'apparecchio.

OK=ESCI
Il primo ciclo di lavaggio pud

durare fino a 20 minuti in piu
come conseguenza del processo di
calibrazione automatica.

L'IMPOSTAZIONE INIZIALE
OK= ESCI

Al termine di questo processo, I'apparecchio € pronto per l'uso.

Per aprire la vaschetta del
detersivo premere il tasto C. 2
. . e
Versare il detersivo solo nella
vaschetta D asciutta. Mettere D = '®)
la dose di detersivo per il
prelavaggio direttamente c
all'interno del distributore. \W/ >_;|<

1. Per il dosaggio corretto del
detersivo fare riferimento ai dati
sopra riportati. La vaschetta D
contiene indicatori di livello per
facilitare il dosaggio del detersivo.

2. Eliminare eventuali residui di detersivo dai bordi della vaschetta e
chiudere il coperchio fino ad avvertire lo scatto caratteristico.

3. Chiudere il coperchio della vaschetta sollevandolo fino a portare il
dispositivo di chiusura in sede.

Il distributore del detersivo si apre automaticamente quando previsto

dal programma in uso.

pE—)

Se si utilizzano detersivi ad azione combinata si raccomanda di
aggiungere ugualmente il sale, specialmente in presenza di acqua
dura o molto dura (seguire le istruzioni riportate sulla confezione).

44
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CONSIGLI

Prima di caricare i cestelli, eliminare tutti i residui di cibo dalle stoviglie
e vuotare i bicchieri. Non occorre il risciacquo sotto acqua corrente
prima del caricamento.

Sistemare le stoviglie in modo che rimangano in sede e non si possano
ribaltare; e sistemare le vaschette con le aperture rivolte verso il basso
e le parti concave/complesse disposte obliquamente, per consentire
all'acqua di lavaggio di raggiungere ogni superficie e scorrervi
liberamente.

Avvertenza: coperchi, maniglie, vassoi e padelle non devono
ostacolare la rotazione degli aspersori.

Riporre tutti gli oggetti di piccole dimensioni nel cestello portaposate.
Quando molto sporche, riporre piatti e pentole nel cestello inferiore
poiché nel relativo settore gli aspersori svolgono un'azione pit intensa
e consentono migliori prestazioni nel lavaggio.

Una volta completata la procedura di carico, accertarsi che gli
aspersori possano ruotare liberamente.

STOVIGLIE DITIPO NON ADATTO

- Stoviglie e posate in legno.

- Bicchieri decorati, stoviglie artigianali e piatti antichi. le decorazioni
non sono sufficientemente resistenti.

» Componenti in materiali sintetici che non resistono alle temperature
elevate.

- Stoviglie in rame e stagno.

- Stoviglie sporche di cenere, cera, grasso lubrificante o inchiostro.

Durante la fase di lavaggio i colori delle decorazioni di bicchieri e pezzi

in alluminio/argento possono sbiadire. Alcuni tipi di bicchieri (es. i

bicchieri in cristallo) possono divenire opachi anche soltanto dopo un

certo numero di lavaggi.

DANNEGGIAMENTO DI BICCHIERI E STOVIGLIE

- Utilizzare soltanto bicchieri e porcellane garantite dal produttore
per il lavaggio in lavastoviglie.

- Utilizzare un detersivo delicato e adatto al tipo di stoviglie.

- Togliere i bicchieri e gli altri elementi dalla lavastoviglie non appena
sia terminato il ciclo di lavaggio.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

- Selalavastoviglie viene usata secondo le istruzioni del produttore,
il lavaggio delle stoviglie a macchina comporta normalmente un
MINORE CONSUMO DI ENERGIA e acqua rispetto al lavaggio a mano.

«  Per ottimizzare l'efficienza della lavastoviglie si raccomanda di
avviare il ciclo di lavaggio con I'apparecchio a pieno carico.
Caricando la lavastoviglie fino alla capacita indicata dal produttore
si contribuira a ridurre i consumi d’acqua e di energia. Per infor-
mazioni sul caricamento corretto delle stoviglie, leggere la sezione
CARICAMENTO DEI CESTELLI. In caso di carico parziale, si raccoman-
da di usare le apposite opzioni di lavaggio, se disponibili (Mezzo
carico/ Zone Wash/ Multizona), caricando solo i cestelli selezionati.
Un caricamento non corretto o eccessivo della lavastoviglie puo
aumentare il consumo di risorse (acqua, energia e tempo, oltre a
una maggiore rumorosita) e ridurre le prestazioni di lavaggio e
asciugatura.

- |l pre-risciacquo delle stoviglie comporta un maggiore consumo di
acqua ed energia e non e consigliato.

IGIENIZZANTE

Per evitare la formazione di cattivi odori e sedimenti all'interno della
lavastoviglie, si raccomanda di avviare un programma ad alta
temperatura almeno una volta al mese. Per eseguire la pulizia
dell'apparecchio utilizzare un cucchiaino di detersivo e avviare il ciclo
in assenza di carico.

CESTELLO PORTAPOSATE

Il terzo cestello é progettato
per alloggiare le posate durante
il lavaggio.

Disporre le posate come
illustrato nella figura.

La possibilita di sistemare

le posate a parte ne rende i
pit semplice la raccolta
dopo il lavaggio e migliora
le prestazioni sia nella fase
di lavaggio che in quella di
asciugatura.

Coltelli e altri utensili con bordi affilati devono essere sistemati
con le lame rivolte verso il basso.

La geometria del cestello
prevede anche la possibilita di
alloggiare oggetti di piccole
dimensioni, come nel caso delle
tazzine da caffe per le quali e
adibita la zona centrale. ?
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Il cestello portaposate € munito
di due carrelli scorrevoli per
ottimizzare anche lo spazio del
cestello inferiore e consentire

il caricamento nel cestello
superiore di oggetti di una certa
altezza.
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CESTELLO SUPERIORE

Riporvi i piatti poco resistenti e le
stoviglie delicate: vetri, tazze,
piattini, insalatiere dai bordi bassi.
Il cestello superiore € munito di
sponde ribaltabili da utilizzare

in posizione verticale per la
sistemazione di piattini per tea/
dessert oppure in posizione
abbassata per consentire il

carico di scodelle e recipienti per
alimenti.

(esempio di carico del cestello superiore)

SPONDE RIBALTABILI CON POSIZIONE REGOLABILE

Le sponde ribaltabili laterali possono

essere estese o ripiegate per ottimizza-

re la disposizione delle stoviglie nel
cestello.

Si possono disporre i bicchieri da vino

nelle sponde ribaltabili in modo asso-

lutamente sicuro, inserendone lo stelo
negli appositi spazi.

In base al modello:

- per estendere le sponde occorre farle
scorrere verso |'alto e ruotarle oppure
sganciarle dai fermi e abbassarle.

- perripiegare le sponde occorre ruotarle e farle scorrere verso il basso
oppure sollevarle e agganciarle ai

CESTELLO INFERIORE

Per pentole, coperchi, piatti, insalatiere, stoviglie, ecc. In teoria
conviene disporre piatti e coperchi di grandi dimensioni ai lati, per
evitare interferenze con I'elemento aspersore.

Il cestello inferiore € munito di sponde ribaltabili da utilizzare in
posizione verticale per la migliore sistemazione dei piatti oppure in
posizione orizzontale (abbassata) per consentire il facile carico di
scodelle e recipienti per alimenti.

k\‘ NS
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GLASS CARE

Accessorio dedicato che 4N
permette di sistemare

stabilmente diversi tipi

di bicchieri a stelo nel g |
cestello inferiore.

Migliora i risultati di

lavaggio e asciugatura {,‘;
consentendo un

posizionamento

ottimizzato e stabile dei o sl e

bicchieri.

REGOLAZIONE IN ALTEZZA DEL CESTELLO SUPERIORE

E possibile regolare del cestello superiore
nel senso dell'altezza: la posizione

rialzata consente di sfruttare al massimo

il cestello inferiore per riporvi le stoviglie

di dimensioni ingombranti, mentre la
posizione ribassata consente di utilizzare

le sponde ribaltabili creando lo spazio che
esse richiedono e di evitare urti con gli
oggetti caricati nel cestello inferiore.

Il cestello superiore @ munito di regolatore
in altezza (vedere figura) che non richiede
pressione sulle leve; sollevarlo tenendolo
per i lati, non appena si trovi in posizione rialzata.

Per ripristinare la posizione ribassata, agire sulle leve A poste ai lati del
cestello e abbassare il cestello.

Si raccomanda di non regolare I'altezza dei cestelli dopo averli
caricati.

Non rialzare o ribassare MAIl il cestello agendo su un lato soltanto.

OPZIONE POWER CLEAN NEL CESTELLO INFERIORE
L'opzione Power Clean® utilizza specifici o) (e
getti d'acqua nel retro della cavita per
ottenere un lavaggio piu intensivo
delle stoviglie molto sporche.

Lo speciale sostegno estraibile Power

Clean posto nella parte posteriore del

cestello puo essere usato per sostenere in posizione verticale pentole

e tegami e ottimizzare in tal modo lo spazio.

Nel disporre pentole e casseruole rivolte verso I'elemento Power

Clean® attivare la corrispondente opzione POWER CLEAN dal

pannello comandi.

Uso dell'opzione Power Clean®:

1. Regolare I'area Power Clean® (G)
ripiegando verso il basso
i supporti posteriori piatti per
caricare le pentole.

2. Caricare le pentole e le casseruole
in posizione inclinata verticale
nell'area Power Clean®. Le pentole
devono essere inclinate verso
i potenti getti d'acqua.

* Whirlpool
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SELEZIONE DEL CICLO DI LAVAGGIO E DELLE OPZIONI

L'elenco dei cicli e delle opzioni disponibili si trova nella Tabella

dei cicli di lavaggio alla pagina successiva. Come impostazione
predefinita & selezionato il ciclo Eco. Se si desidera che, come
impostazione predefinita, venga selezionato il ciclo di lavaggio
utilizzato per ultimo, & possibile modificare I'opzione corrispondente
nel menu “Impostazioni”.

Per selezionare un ciclo & possibile premere uno dei sei tasti diretti
oppure premere pil volte il tasto “Cicli ulteriori” P+ . Una volta
raggiunto l'ultimo ciclo, premendo nuovamente il tasto viene
ripresentato il primo ciclo dell'elenco.

Scegliere il ciclo in base al grado di sporco delle stoviglie e alla Tabella
dei cicli di lavaggio. Le informazioni vengono visualizzate sul display:

1 2 3
| | |

& 7 CICLO ECO
@ ) — ]

—

| [
5 4

Indicatori

Nome del ciclo selezionato

Barra verticale indicante la posizione nell'elenco dei cicli ulteriori
Consumo di energia del ciclo selezionato

Consumo d'acqua del ciclo selezionato

(o [0

Premere il tasto “INFO” (i) per visualizzare una breve descrizione del
ciclo e il suo consumo d’acqua e di energia.

7] PER STOVIGLIE NORMALMENTE | 777
/| SPORCHE. PROGRAMMA STANC w D 1,

Durante la fase di selezione, il LED del tasto “AVVIO/PAUSA”[>11]
lampeggia.

vk wN =

Tre secondi dopo la selezione del ciclo,
sul display vengono indicati la durata e la
temperatura di lavaggio (se disponibili).

ENERGIA

ACQUA
(— ]

(— ]

Per la maggior parte dei cicli di lavaggio sono disponibili opzioni
aggiuntive (vedere la sezione “Opzioni e impostazioni”). Quando viene
selezionata un'opzione, il suo nome compare nella parte destra del display.

AT

0 .
Ogni opzione viene visualizzata per 3 secondi
con il quadratino corrispondente pieno.

Dopo avere selezionato il ciclo e le opzioni di lavaggio, premere il tasto

“AVVIO/PAUSA”[>11] e chiudere la porta dell'apparecchio entro 4 secondi

per avviare il ciclo prescelto.

MODIFICA DEI PROGRAMMI DURANTE IL FUNZIONAMENTO

Nel caso in cui sia stato selezionato il programma sbagliato, & possibile
cambiarlo a condizione che sia appena iniziato: aprire lo sportello e
premere a lungo il tasto di accensione/spegnimento [® |; I'apparecchio
si spegnera. Riaccendere I'apparecchio agendo sul tasto di accensione/
spegnimento e selezionare il nuovo ciclo di lavaggio con le opzioni
desiderate; avviare il ciclo chiudendo lo sportello e premendo il tasto
“AVVIO/PAUSA"[>I1].

INTERRUZIONE TEMPORANEA DEL CICLO (AGGIUNTA DI ALTRE
STOVIGLIE)

Aprire lo sportello e introdurre le stoviglie nell'apparecchio (attenzione:
il vapore & MOLTO CALDOY). Premere il tasto “AVVIO/PAUSA"[>11] e
chiudere lo sportello entro 4 secondi per riprendere il ciclo dal punto in
cui era stato interrotto.

INTERRUZIONI INVOLONTARIE DEL CICLO

In caso di apertura della porta durante il ciclo di lavaggio, o in caso
di mancanza dell'alimentazione elettrica, il ciclo si interrompe. Per
riprendere il ciclo dal punto in cui si era interrotto, premere il tasto
“AVVIO/PAUSA”[>11] e chiudere la porta entro 4 secondi.

Durante lo svolgimento del ciclo di lavaggio, sul display viene
visualizzato 'avanzamento (in barre), la fase e il tempo rimanente
alla fine del p ogramma mentre il simbolo ,;;” lampeggia:

@ [W\V/Xelello]

(— ] 1:20h

A seconda del ciclo di lavaggio selezionato, il display puo fornire ulterio-

ri informazioni:

+ BTH SENSE - il sensore regola la durata e il consumo di acqua ed
elettricita in base al livello di sporco rilevato sulle stoviglie. Disponi-
bile solo per il ciclo di lavaggio 6th sense.

+ PRELAVAGGIO - consente di aggiungere ulteriori capi.

+ LAVAGGIO - ciclo di lavaggio principale.

+ ASCIUGATURA - drying phase of cycle.

Al termine del ciclo viene emesso un segnale acustico e sul display
compare:

CICLO TERMINATO

Sul display possono essere visualizzate altre informazioni:

+ AGGIUNGERE SALE - rabboccare il serbatoio del sale.

+ AGGIUNGERE BRILLANTANTE - rabboccare il brillantante.

+ SGRASSARE E PULIRE LAVASTOVIGLIE RACCOMANDIAMO DI USARE
PRODOTTO WPRO - ogni 50 cicli, si raccomanda di usare il detergente
WPRO (seguendo le istruzioni sulla confezione).

Aprire lo sportello dell'apparecchio (pericolo di fuoriuscita di vapore molto
caldo!) e rimuovere le stoviglie dai cestelli, iniziando dal cestello inferiore.
In caso sia necessario rabboccare il serbatoio del sale o il distributore del
brillantante, si raccomanda di eseguire questa operazione appena prima di
un nuovo ciclo.

Dopo 10 minuti I'apparecchio si spegne.

SISTEMA DI ADDOLCIMENTO DELLACQUA

L'addolcitore riduce automaticamente la durezza dell’acqua, impeden-
do la formazione di calcare sulla serpentina e contribuendo a migliora-
re l'efficienza di lavaggio.

Questo sistema si rigenera con il sale, che deve essere percio rab-
boccato quando il serbatoio del sale & vuoto.

La frequenza di rigenerazione dipende dal livello di durezza imposta-
to - con la durezza dell'acqua impostata al livello 3, la rigenerazione
avviene ogni 6 cicli Eco.

Il processo di rigenerazione inizia durante il risciacquo finale e termina
nella fase di asciugatura, prima del termine del ciclo.

- Ognirigenerazione comporta: un consumo di ~3,5 litri d’acqua;

+ Un prolungamento di 5 minuti della normale durata del ciclo;

« Un consumo di energia minore di 0,005 kWh.

Whjr/lﬁool Y



g2
5 .3 [=) dDele:Ei‘:ro Consumo Consumo
CicLO Opzioni disponibili * b > g di lavaaaio d'acqua energetico
&5 § 99 (I/ciclo) | (kWhyciclo)
el =z (h:min)
Eco ESC(?) TABLET, RITARDA AVVIO, POWER CLEAN | «/ | « 3:10 9,5 0,75
¢ 6TH SENSE TABLET, RITARDA AVVIO, MULTIZONE, . .
50-60° FOWERCLEAN, TURBO v | V| 125-3:00 | 7,0-140 | 0,90-1,40
INTENSIVO TABLET, RITARDA AVVIO, MULTIZONE, .
ﬁ 65° POWER CLEAN, TURBO vy 2:50 16,0 1,60
@ﬂ MISGT(()2 TABLET, RITARDA AVVIO, MULTIZONE J J 2:30 16,0 1,30
LAVA & ASCIUGA
f // RAPIDO |  TABLET, RITARDA AVVIO, MULTIZONE NN 1:25 11,5 1,10
o 50°
?Q CRISTAJ";‘: TABLET, RITARDA AVVIO, MULTIZONE NN 1:40 11,5 1,20
CICLI ULTERIORI - disponibili premendo il tasto F.*
RAPIDO 30’ 50°|  TABLET, RITARDA AVVIO, MULTIZONE — | — 0:30 9,0 0,50
SILENZIOSO 50° TABLET, RITARDA AVVIO NN 3:30 15,0 1,15
IGIENIZZANTE 65° RITARDA AVVIO v | — 1:40 10,0 1,30
PRELAVAGGIO afreddo RITARDA AVVIO, MULTIZONE — | — 0:12 4,5 0,01
AUTO PULIZIA 65° RITARDA AVVIO — | — 0:50 8,0 0,85

1. ECO - Il programma Eco & indicato per le stoviglie mediamente sporche; & il programma piu efficiente in termini di consumo combinato
di acqua ed energia per questo tipo di stoviglie e viene usato per valutare la conformita dell’apparecchio alla legislazione UE in materia di
progettazione ecocompatibile.

2. 6TH SENSE - Per piatti con sporco normale e residui secchi di cibo. Rileva il livello di sporco delle stoviglie e seleziona il programma
adeguato.

3. INTENSIVO - Programma consigliato per stoviglie molto sporche, particolarmente indicato per padelle e tegami (non adatto per oggetti
delicati).

4. MISTO - Programma da usare per piatti leggermente sporchi e senza residui secchi di cibo.

5. LAVA & ASCIUGA RAPIDO:- stoviglie normalmente sporche. Ciclo quotidiano; permette di ottenere risultati di lavaggio e asciugatura
ottimali in un tempo inferiore.

6. CRISTALLI - Programma per oggetti delicati che sono sensibili alle alte temperature, come ad esempio bicchieri e tazze.

?+ CICLI ULTERIORI

7. RAPIDO 30’ - Programma indicato per un mezzo carico di stoviglie poco sporche e prive di residui secchi. Non & prevista una fase di asciugatura.

8. SILENZIOSO - Adatto al funzionamento nelle ore notturne. Permette di ottenere risultati di lavaggio e asciugatura ottimali con una

minima emissione sonora.

9. IGIENIZZANTE - Sporco normale e molto sporco, con azione antibatterica supplementare. Ciclo utilizzabile per la manutenzione della

lavastoviglie.

10. PRELAVAGGIO - Da utilizzare per sciacquare le stoviglie da lavare successivamente. Questo programma non richiede detersivo.

11. AUTO PULIZIA - Programma da utilizzare per la manutenzione della lavastoviglie; deve essere eseguito solo con I'apparecchio VUOTO e

usando un detersivo specifico per la manutenzione della lavastoviglie.

Note:

Sll ciclo Rapido 30’ e indicato per stoviglie poco sporche.

La misurazione dei dati per la creazione del programma ECO avviene in condizioni di laboratorio secondo quanto prescritto dalle norme europee EN 60436:2020.

Nota per ilaboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN. farne richiesta all'indirizzo: dw_test_support@whirlpool.com

Questi programmi non richiedono un pre-trattamento delle stoviglie.

* Non é possibile selezionare tutte le opzioni contemporaneamente.

** La durata del programma riportata sul display o sul libretto di manutenzione rappresenta una stima calcolata in condizioni standard. La durata
effettiva puo dipendere da molti fattori, quali la temperatura e la pressione dell'acqua di alimentazione, la temperatura ambiente, la dose di detersivo
utilizzata, la quantita e il tipo di carico e il suo bilanciamento, la selezione di determinate opzioni e la taratura dei sensori. La taratura dei sensori puo
prolungare la durata dei programmi anche di 20 minuti.

* Whirlpool




OPZIONI E IMPOSTAZIONI

T

Per ogni ciclo & possibile utilizzare opzioni supplementari. Lelenco completo delle opzioni disponibili per i singoli cicli & riportato nella Tabella dei
cicli di lavaggio alla pagina precedente. Tutte le opzioni attive vengono visualizzate sul display.

u_n

Per impostare un'opzione premere il tasto “OK". Compare il messaggio IMPOSTA OPZIONI per alcuni secondi. Usare quindi i tasti “<" o0 “>" per
spostarsi nell'elenco delle opzioni. Premere “OK” per selezionare I'opzione desiderata; nel menu Impostazioni si accende il LED sopra il tasto “OK’.

Se un'opzione non & disponibile, accanto al suo nome compare il simbolo”N”

TABLET (,,tutto in uno”)

Questa impostazione permette di ottimizzare le prestazioni del
programma in base al tipo di detersivo usato. Abilitare I'impostazione
se si utilizzano piu detergenti in forma di unico tablet (brillantante,

).
TABLET \Cll Per impostare I'opzione Tablet,
accedere al menu Impostazioni
premendo il tasto “OK’, spostarsi
con“<, >"fino a visualizzare
“TABLET” e quindi premere il tasto

"OK".

TABLET

TABLET

RITARDA AVVIO

E possibile posticipare I'avvio di un ciclo per eseguire il lavaggio in un
secondo momento.

Per impostare il ritardo desiderato, accedere al menu Impostazioni
premendo il tasto “OK’, spostarsi con “<, >"fino a visualizzare
“RITARDA AVVIO” e quindi premere il tasto “OK".

A ogni pressione dei tasti “<” 0 “>"il ritardo di avvio aumenta di:

- 30 minuti se la selezione ¢ inferiore alle 4 ore,

« 1 orase laselezione € inferiore alle 12 ore,

« 2 ore se la selezione & superiore alle 12 ore.

RITARDA AVVIO Ne@ll || valore predefinito & NO.

Se viene selezionato un ritardo, si
o 7
accende il simbolo @ )

Dopo avere confermatoil

ritardo premendo il tasto “OK’,
I'apparecchio torna a mostrare la
schermata di selezione del ciclo con
o il tempo di ritardo visibile.

<PARTI FRA h> NO

<PARTI FRA h> 4.00

<PARTI FRA h> 4:0

Per annullare il ritardo impostato, premere “<” 0 “>"finché non compare
“NO”".

Premere “AVVIO/PAUSA"[>I1] e chiudere la porta entro 4 secondi per
avviare il conteggio del ritardo impostato.

MULTIZONE
Se le stoviglie da lavare sono poche, € possibile caricarle in un solo
cestello. Questa opzione permette di scegliere il cestello in cui
eseguire il lavaggio.
Selezionare un ciclo compatibile (vedere la “Tabe,\‘nlla dei cicli di

ULTI

lavaggio”) e quindi premere il tasto MULTIZONE 755 : sul display
compare il simbolo del cestello prescelto.

[

" Come impostazione predefinita, ‘opzione MULTIZONE
non é attiva e sono accese le icone di tutti i cestelli.

Solo cestello inferiore selezionato

Nl &S

Solo cestello superiore selezionato

N
S

Solo cestello portaposate selezionato

R[]

Ricordarsi di riempire soltanto i cestelli superiore e inferiore
e di ridurre conseguentemente la dose di detersivo.

Se il cestello superiore viene rimosso, introdurre il detersivo
direttamente nell’apparecchio anziché nell’apposita vaschetta.

POWER CLEAN
Questa funzione utilizza getti d'acqua supplementari per eseguire un
lavaggio pil intenso ed efficace nell'area del cestello inferiore.

POWER CLEAN LI || valore predefinito & NO.

Per impostare I'opzione Power
Clean, accedere al menu
Impostazioni premendo il tasto
POWER CLEAN I “OK’, spostarsi con“<, >"fino a
visualizzare “POWER CLEAN" e
quindi premere il tasto “OK".

POWER CLEAN

TURBO

Questa opzione consente di ridurre la durata dei cicli principali
mantenendo le stesse prestazioni di lavaggio e asciugatura.

Per impostare l'opzione Turbo,
accedere al menu Impostazioni
premendo il tasto “OK’", spostarsi con
“<,>"fino a visualizzare “TURBO" e
quindi premere il tasto “OK".

TURBO NO

TURBO

[ . . . .
A ogni pressione dei tasti“<" 0 “>"

I'impostazione cambia tra Sl e NO.
Confermare premendo il tasto “OK".

BLOCCO TASTI

BLOCCO TASTIATTIVO
PREMERE ,OK” PER 3 SEC.

La funzione BLOCCO TASTI blocca il
pannello comandi ad eccezione del
tasto di accensione/spegnimento .
Per attivare il blocco dei tasti,
accedere al menu Impostazioni
premendo il tasto “OK’, spostarsi
con“<, >"fino a visualizzare “BLOCCO
TASTI" e quindi premere il tasto “OK".
Per disattivare il blocco, premere il tasto “OK” per alcuni secondi.

MANTENERE PREMUTO...

BLOCCO TASTI DISATTIVO

Whjr/lﬁool
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MENU IMPOSTAZIONI

Per cambiare le impostazioni dell'apparecchio & necessario accedere al menu Impostazioni.
Premere “OK” e spostarsi con “<, >” fino a visualizzare IMPOSTAZIONI, quindi premere il tasto “OK".
Per uscire dal menu Impostazioni, premere il tasto di un ciclo qualsiasi, oppure premere “<, >” fino a visualizzare ESCI e quindi premere

il tasto “OK".

Lingua

Per cambiare la lingua del display,
accedere al menu Impostazioni
premendo il tasto “OK’, spostarsi con
"<, >"fino a visualizzare “LINGUA” e
quindi premere il tasto “OK".

1.

1. ENGLISH

1. ITALIANO

Primo ciclo

E possibile scegliere quale

ciclo deve essere selezionato

come impostazione predefinita
all'accensione dell'apparecchio: il ciclo
ECO oppure ULTIMO USATO.

Per cambiare il primo ciclo, accedere
al menu Impostazioni premendo il
tasto “OK’, spostarsi con“<, >"fino a
visualizzare “PRIMO CICLO" e quindi
premere il tasto “OK".

2. PRIMO CICLO OK

2. <ECO>

2. <ULTIMO USATO>

Suoni

Per cambiare i suoni, accedere al
menu Impostazioni premendo il
tasto “OK’, spostarsi con“<, >"fino
a visualizzare “SUONI" e quindi
premere il tasto “OK".

3. SUONI
3. <ALTO>

3. <SPENTO>

E possibile scegliere tra due livelli:
ALTO; BASSO. L'opzione puo anche
essere impostata su SPENTO.

Durezza dell'acqua

Per cambiare il grado di durezza
dell'acqua, accedere al menu
Impostazioni premendo il tasto
“OK’, spostarsi con“<, >"fino a
visualizzare “DUREZZA ACQUA"e
quindi premere il tasto “OK".

4. DUREZZA ACQUA 3

4. DUREZZAACQUA 4

Per impostare il grado corretto in base alla durezza effettiva dell'acqua,
vedere la tabella a pagina 54.

Luminosita dello schermo

Per cambiare il livello di luminosita
dello schermo, accedere al menu
Impostazioni premendo il tasto
“OK’, spostarsi con“<, >"fino a
visualizzare “LUMIN. SCHERMO" e
quindi premere il tasto “OK".

5. LUMIN. SCHERMO 5

5. LUMIN. SCHERMO 3

E possibile scegliere tra cinque livelli: 7,2, 3, 4 e 5.

NaturalDry

NaturalDry € una funzione di asciugatura a convezione che apre
automaticamente la porta durante/dopo la fase di asciugatura per
garantire stoviglie perfettamente asciutte dopo ogni lavaggio. La porta
puo essere aperta quando la temperatura é tale da non poter danneggiarei
mobili della cucina; cio significa che non si apre se € attiva l'opzione TURBO.
Come ulteriore protezione dal vapore, la lavastoviglie viene fornita con
una speciale lamina di protezione aggiuntiva (in base al modello - puo
essere necessario |'acquisto). Per istruzioni sul montaggio della lamina
protettiva, vedere le (ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE).

La funzionalita NaturalDry puo essere disabilitata come segue:
Percambiare laluceinterna, accedere
al menu Impostazioni premendo il
tasto “OK’, spostarsi con“<, >"fino a
visualizzare “"NATURALDRY” e quindi
premere il tasto “OK".

6.NATURALDRY

6.NATURALDRY NO

Livello del brillantante

Per cambiare il livello del
brillantante, accedere al menu
Impostazioni premendo il tasto
“OK’, spostarsi con“<, >"fino a
visualizzare “LIV. BRILLANT." e quindi
premere il tasto “OK".

7. LIV. BRILLANT. 5

7. LIV. BRILLANT. 4

E possibile scegliere tra cinque livelli: 7,2, 3, 4 e 5.

Se il livello & impostato su 1, il brillantante non viene erogato. In caso
di esaurimento del brillantante la spia BRILLANTANTE INSUFFICIENTE
non ¢ illuminata.

L'impostazione di fabbrica e il livello (5).

« In presenza di strisce bluastre sui piatti, impostare un dosaggio
basso (2-3).

« In presenza di gocce d'acqua o di calcare sui piatti, impostare un
dosaggio alto (4-5).

Demo mode

Per vedere la modalita Demo
mode, accedere al menu
Impostazioni premendo il tasto

8. DEMO MODE Ml “OK” spostarsi con“<,>"finoa
visualizzare “DEMO MODE" e quindi

premere il tasto “OK".

8. DEMO MODE

Ripristino delle impostazioni di fabbrica

Per ripristinare le impostazioni
Wl di fabbrica, accedere al menu

- Impostazioni premendo il tasto
<>

9. REIMP. VALORI O

9.8l “OK" spostarsi con“<, >"fino a

visualizzare “REIMP. VALORI" e quindi
premere il tasto “OK".

9.NO

Uscita

Per uscire dal menu Impostazioni,
premere il tasto di un ciclo
qualsiasi, oppure premere “<, >"
fino a visualizzare ESCI e quindi
premere il tasto “OK".

10. ESCI i
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ATTENZIONE: Prima di eseguire gli interventi di manutenzione,
scollegare sempre I'apparecchio dall'alimentazione elettrica. Non
utilizzare liquidi infiammabili per la pulizia dell'apparecchio.

PULIZIA DELLA LAVASTOVIGLIE

E possibile eliminare qualsiasi segno all'interno
dell'apparecchio con l'ausilio di un panno inumidito
con acqua e aceto.

Le superfici esterne e il pannello comandi
dell'apparecchio possono essere puliti usando un
panno non abrasivo precedentemente inumidito con
acqua. Non utilizzare solventi o prodotti abrasivi.

PREVENZIONE DEGLI ODORI SGRADEVOLI

Tenere sempre aperta la porta dell'apparecchio per evitare la
formazione e la conservazione dell'umidita al suo interno.

Pulire regolarmente le guarnizioni lungo il perimetro della porta e il
distributore del detersivo con una spugna inumidita. Cio impedisce che
resti di cibo rimangano intrappolati nelle guarnizioni, che ¢ la principale
causa di formazione di odori sgradevoli.

CONTROLLO DEL TUBO DI ALIMENTAZIONE IDRICA
Controllare periodicamente l'integrita del tubo di carico. Se fosse
danneggiato, sostituirlo con un tubo nuovo reperibile presso il
Servizio Assistenza o un rivenditore specializzato. In base al tipo di
tubo:

Se il tubo di carico ha un rivestimento trasparente, controllare
periodicamente che non vi siano zone di colore pil intenso. In questo
caso, & possibile che il tubo presenti una perdita e debba essere
sostituito.

Per i tubi antiallagamento: controllare la finestrella di ispezione della
valvola di sicurezza (vedere la freccia). Se é rossa, significa che la
funzione antiallagamento si € attivata; in questo caso il tubo deve
essere sostituito con uno nuovo.

Per staccare il tubo, premere il tasto di sblocco e svitare il tubo.

PULIZIA DEL TUBO DI CARICO ACQUA

Se i tubi dell’acqua sono nuovi o sono rimasti inutilizzati per un
periodo prolungato, prima di eseguire i raccordi necessari far scorrere
I'acqua per controllare che sia pulita e priva di impurita. In assenza

di tale precauzione, il tubo di carico acqua puod risultare ostruito con
conseguente danneggiamento della lavastoviglie.

PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO

Pulire regolarmente il gruppo filtro in modo che nei relativi elementi
non si formino ostruzioni e che l'acqua vi scorra regolarmente.

L'uso della lavastoviglie con i filtri ostruiti, o con oggetti estranei nel
sistema filtrante o nei bracci irroratori, pud causare malfunzionamenti
e determinare una perdita di prestazioni, un aumento della rumorosita
0 un maggiore consumo di risorse.

Il gruppo filtro & composto da tre elementi filtranti che eliminano la
presenza di residui di cibo dall'acqua di lavaggio, rimettendola in circo-
lo ai fini del programma:per ottenere le migliori prestazioni durante il
lavaggio € necessario che tali elementi siano sempre puliti.

Non utilizzare mai la lavastoviglie priva dei filtri o con i filtri allentati.

Almeno una volta al mese o ogni 30 cicli di lavaggio,, verificare lo stato
del gruppo filtro e se necessario pulirlo completamente sotto getto di
acqua corrente, servendosi di spazzola metallica e seguendo le istruzio-
ni sotto riportate:

1. Ruotare il filtro cilindrico A in senso antiorario, quindi estrarlo (Fig. 1).

2. Smontare il filtro a tazza B esercitando una leggera pressione sulle
sponde laterali (Fig. 2).

3. Farscorrere il filtro a piastra in acciaio inossidabile C, fino ad estrarlo
(Fig. 3).

4. Se si trovano oggetti estranei (frammenti di vetro, porcellana, ossa,
semi di frutta, ecc.), rimuoverli con attenzione.

5. Esaminare il sifone ed eliminare la presenza di qualsiasi residuo di
cibo. NON TOGLIERE MAI I'elemento di protezione della pompa di
lavaggio (dettaglio di colore nero) (Fig 4).

Dopo aver pulito i filtri, imontare il gruppo e fissarlo correttamente in
sede cio & fondamentale per garantire l'efficienza della lavastoviglie.

Pulizia dei bracci aspersori

| residui di cibo possono
occasionalmente formare
incrostazioni sui bracci aspersori
e bloccare i fori utilizzati

per l'irrorazione dell'acqua.

Si raccomanda pertanto di
ispezionare divolta in volta

i bracci e di pulirli mediante
piccola spazzola metallica.

Per smontare il braccio aspersore superiore, ruotare I'anello di
bloccaggio in plastica in senso orario. Il rimontaggio del braccio
aspersore deve avvenire in modo che il lato con il maggior numero di
fori sia rivolto verso l'alto.

i

E possibile smontare I'elemento
aspersore del cestello inferiore
sollevandolo verso l'alto.
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ATTENZIONE: Nel caso in cui si renda improvvisamente necessario
spostare l'apparecchio, mantenerlo in ogni caso in posizione verticale;
solo se assolutamente necessario, ribaltarlo sulla schiena.

COLLEGAMENTO DELL'ALIMENTAZIONE IDRICA
L'adattamento dell'alimentazione idrica a fini di installazione deve
essere eseguito soltanto da tecnici qualificati.

| tubi di carico e scarico dell'acqua possono essere orientati verso
destra oppure verso sinistra, a seconda di quanto necessario per
ottenere la migliore installazione possibile.

Accertarsi che la lavastoviglie non presenti tubi piegati o schiacciati.

RACCORDO DEL TUBO DI CARICO ACQUA

- Far scorrere I'acqua fino a quando sia perfettamente pulita.

- Fissare saldamente in posizione il tubo di carico e aprire il rubinetto.
Nel caso in cui il tubo di carico non sia sufficientemente lungo,
contattare il distributore o un tecnico specializzato.

La pressione dell'acqua deve essere compresa nei valori riportati nella
tabella con le caratteristiche tecniche; in caso contrario la lavastoviglie
potrebbe non funzionare correttamente.

Accertarsi che i tubi non siano piegati né schiacciati.

SPECIFICHE PER IL RACCORDO DEL TUBO DI ALIMENTAZIONE ACQUA:

ALIMENTAZIONE ACQUA fredda o caldo (valore max. 60°C)
CARICO ACQUA 3/4"

0,05+ 1 MPa (0,5 + 10 bar)
PRESSIONE ACQUA 725 - 145 psi

RACCORDO DEL TUBO DI SCARICO ACQUA

Collegare il tubo di scarico a un apposito condotto con diametro
minimo di 2 cm A.

L'altezza del raccordo del tubo di scarico deve essere compresa tra 40
e 80 cm dal livello del pavimento o dalla superficie di appoggio della
lavastoviglie.

Prima di collegare il tubo di scarico dell'acqua allo scarico del
lavandino, togliere il tappo di plastica B.

DISPOSITIVO DI PROTEZIONE ANTIRIFLUSSO

Dispositivo antiriflusso. Per evitare il verificarsi di riflussi, la lavastoviglie:
- & munita di specifico dispositivo per l'interruzione del flusso di
alimentazione dell'acqua in caso di anomalie di funzionamento o di
perdite all'interno dell'apparecchio.

Alcuni modelli sono muniti anche del dispositivo di sicurezza
supplementare New Aqua Stop, che garantisce la protezione
antiriflusso anche in caso di rottura del tubo di alimentazione.

Non tagliare il tubo di carico dell'acqua per nessun motivo poiché esso
contiene anche componenti elettrici sotto tensione.

COLLEGAMENTO ALLA RETE ELETTRICA

5 Avvertenza: Non tagliare il tubo di carico dell'acqua per
nessun motivo poiché esso contiene anche componenti
elettrici sotto tensione.

Prima di inserire la spina nella presa elettrica, verificare quanto segue:

+ la presa elettrica @ munita di collegamento a massa —:L ede
conforme alle normative vigenti;

+ la presa elettrica € in grado di sopportare il valore massimo di carico
previsto per l'apparecchio, riportato sulla targhetta posta all'interno
della porta (vedere DESCRIZIONE DEL PRODOTTO).

« la tensione di alimentazione corrisponde all'intervallo di valori
riportato sulla targhetta posta all'interno della porta.

« la presa elettrica € compatibile con la spina dell'apparecchio.

Nel caso in cui non vi sia compatibilita, rivolgersi a un tecnico
autorizzato affinché sostituisca la spina (vedere SERVIZIO ASSISTENZA).
Non utilizzare cavi di prolunga o prese multiple. Dopo aver
completato l'installazione dell'apparecchio, verificare che il cavo di
alimentazione e la presa elettrica siano facilmente accessibili.

Il cavo non deve risultare né eccessivamente piegato né schiacciato.
Per scongiurare la possibilita di qualsiasi rischio, in caso di
danneggiamento del cavo di alimentazione elettrica e necessario
affidare la sua sostituzione al costruttore o al relativo Servizio di
assistenza tecnica.

In caso di inosservanza della precedente raccomandazione la Societa
non & in alcun modo responsabile di eventuali incidenti.

POSA E LIVELLAMENTO

1. Sistemare la lavastoviglie su superficie solida e piana. In presenza
di pavimentazione non in piano, € possibile regolare I'altezza del
piedino anteriore dell'apparecchio fino a ottenere il livellamento
corretto. Il corretto livellamento dell'apparecchio rende la sua
installazione piu stabile e molto meno soggetta a spostamenti o a
vibrazioni con eccessiva rumorosita durante il funzionamento.

2. Prima di incassare la lavastoviglie nel relativo vano, applicare la
striscia adesiva trasparente sotto il ripiano in legno per proteggerlo
da eventuali formazioni di condensa.

3. Sistemare la lavastoviglie in modo che i pannelli laterali o il lato
posteriore siano a contatto con i mobiletti adiacenti o con il muro.
L'apparecchio in questione puo essere incassato anche sotto un
singolo piano di lavoro.

4. Per regolare I'altezza del piedino posteriore, ruotare la boccola
esagonale di colore rosso posta nel centro della parte inferiore del
lato anteriore mediante chiave esagonale da 8 mm. Per aumentare
I'altezza del piedino ruotare la chiave in senso orario e ruotarla
invece in senso antiorario per diminuirla.

DIMENSIONI E CAPACITA:

LARGHEZZA 600 mm
ALTEZZA 850 mm
PROFONDITA 590 mm
CAPIENZA 14 coperti standard
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Se la lavastoviglie non funziona correttamente, provare a risolvere il problema consultando I'elenco sotto riportato. Per errori o proble-
mi di altro tipo, contattare un Servizio Assistenza Tecnica autorizzato; i dati di contatto sono riportati nel libretto di garanzia. | ricambi
saranno disponibili per un periodo fino a 7 o fino a 10 anni, secondo i requisiti specifici del regolamento.

PROBLEMA

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONI

Sul display viene visualizzato:

CONTROLLAIL SALE! 0
AGGIUNGERE SALE

Il serbatoio del sale & vuoto.

Rabboccare il serbatoio del sale (vedere pagina 54).
Regolare la durezza dell'acqua (vedere pagina 54).

Sul display viene visualizzato:

CONTROLLA BRILLANTANTE!
o AGGIUNGERE BRILLANTANTE

Il distributore del brillantante &
vuoto.

Rabboccare il brillantante (vedere pagina 54).

... non funziona/non si avvia.

L'apparecchio deve essere acceso.

Se manca corrente, controllare il fusibile del circuito domestico.

La porta dell'apparecchio non &
chiusa.

Verificare che la porta dell'apparecchio sia chiusa.

E attiva I'opzione "Ritarda avvio".

Controllare che non sia selezionata I'opzione "Ritarda avvio" In tal

caso, I'apparecchio si avviera una volta trascorso il tempo impostato.

Se necessario, resettare il ciclo in corso spegnendo e riaccendendo la
lavastoviglie, scegliere un nuovo ciclo, premere “AVVIO/PAUSA” e chiudere
la porta.

Sul display viene visualizzato:
F6

4'% simbolo sul display

La pressione dell'acqua e troppo
bassa.

Il rubinetto deve essere completamente aperto durante il carico
dell'acqua (portata minima: 0,5 litri al minuto).

Il flessibile di mandata dell'acqua &
piegato o i filtri sono intasati.

Il flessibile di alimentazione dell'acqua non deve essere piegato e il filtro
nel raccordo del rubinetto non deve essere sporco o intasato.

Sul display viene visualizzato:
F3

| filtri sono sporchi.

Pulire i filtri.

Il tubo di scarico é piegato.

Il tubo di scarico non deve essere piegato.

Il raccordo di collegamento al sifone
é chiuso.

Il disco di chiusura sul raccordo del sifone
deve essere rimosso.

Sul display viene visualizzato:
F2

I filtri o i bracci aspersori sono
sporchi.

Pulire i filtri e i bracci aspersori.

Acqua insufficiente nel sistema
dell'apparecchio.

Le stoviglie concave (ad esempio ciotole, tazze) devono essere
sistemate nel cestello rivolte verso il basso.

Il tubo di scarico non € montato
correttamente.

Il tubo di scarico deve essere montato correttamente (per gli apparecchi
montati in posizione sopraelevata, lasciare almeno 200 - 400 mm dal
bordo inferiore dell'apparecchio) - vedere la sezione Installazione.

Alto livello di schiuma all'interno.

Ripetere il ciclo senza detersivo o attendere fino alla scomparsa della
schiuma.

La pressione dell'acqua e troppo
bassa.

Il rubinetto deve essere completamente aperto durante il carico
dell'acqua (portata minima: 0,5 litri al minuto).

Il flessibile di mandata dell'acqua
piegato o i filtri sono intasati.

Il flessibile di alimentazione dell'acqua non deve essere piegato e il filtro
nel raccordo del rubinetto non deve essere sporco o intasato.

Sul display viene visualizzato:

PREMERE START E
CHIUDERE LA PORTA

Lo sportello non viene chiuso entro
4 secondi dalla pressione del tasto.

Premere di nuovo e chiudere lo sportello dell'apparecchio entro
4 secondi.

Sul display viene visualizzato:

APRIRE E CHIUDERE
LAPORTA

La porta non e stata aperta tra i cicli.

Svuotare I'apparecchio (se necessario), quindi aprire e chiudere la porta.

Sul display viene visualizzato:
Fx

L'apparecchio ha un difetto tecnico.

Chiamare il Servizio Assistenza (viene visualizzato uno stato di guasto).
Chiudere il rubinetto dell'acqua.
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PROBLEMA

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONI

La porta non si chiude.

Mancato inserimento dei cestelli
fino a fondo corsa.

Verificare che i cestelli siano inseriti fino a fondo corsa.

La porta non é bloccata.

Spingere con decisione la porta fino ad avvertire il caratteristico scatto.

La rumorosita della
lavastoviglie e eccessiva.

Urto dei piatti tra loro durante il
lavaggio.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere Caricamento dei
cestelli).

Produzione eccessiva di schiuma.

Il detersivo non e stato dosato in modo corretto oppure non é del
tipo adatto alle lavastoviglie (vedere Riempimento della vaschetta del
detersivo). Resettare il ciclo in corso spegnendo e riaccendendo la
lavastoviglie, quindi scegliere un nuovo programma, premere “AVVIO/
PAUSA" e chiudere la porta. Non aggiungere altro detersivo.

| piatti non sono asciutti.

Programma privo di ciclo di
asciugatura.

Verificare nella tabella dei programmi che il programma selezionato
preveda il ciclo di asciugatura.

Brillantante esaurito oppure
dosaggio non adeguato.

Aggiungere il brillantante o aumentare il livello di dosaggio (vedere
Riempimento del distributore di brillantante).

Piatti in materiale antiaderente o in
plastica.

La presenza di gocce d'acqua & normale (vedere Consigli).

| piatti non risultano puliti.

Errata disposizione delle stoviglie.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere Caricamento dei cestelli).

Impedimento nella rotazione
dei bracci aspersori a causa
dell'interferenza dei piatti.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere Caricamento dei cestelli).

Ciclo dilavaggio eccessivamente

delicato e/o detersivo di scarsa efficacia.

Selezionare il programma adatto (vedere la Tabella dei cicli di lavaggio).

Produzione eccessiva di schiuma
(vedere SERVIZIO ASSISTENZA).

Il detersivo non é stato dosato in modo corretto oppure non & del
tipo adatto alle lavastoviglie (vedere Riempimento della vaschetta del
detersivo). Resettare il ciclo in corso spegnendo e riaccendendo la
lavastoviglie, quindi scegliere un nuovo programma, premere “AVVIO/
PAUSA" e chiudere la porta. Non aggiungere altro detersivo.

Tappo sul vano brillantante non
correttamente chiuso.

Accertarsi che il tappo sul distributore brillantante sia chiuso.

Filtro sporco oppure ostruito.

Pulire il gruppo filtro (vedere Cura e manutenzione).

Mancanza di sale.

Riempire il serbatoio del sale (vedere Riempimento del serbatoio del sale).

Piatti e bicchieri mostrano
tracce di calcare o presentano
una patina biancastra.

Livello del sale insufficiente.

Riempire il serbatoio del sale (vedere Riempimento del serbatoio del sale).

Impostazione errata della durezza
dell'acqua.

Aumentare i valori impostati (vedere la tabella Durezza dell'acqua).

Tappo del serbatoio sale non
correttamente chiuso.

Verificare che il coperchio del serbatoio del sale sia chiuso saldamente.

Brillantante esaurito oppure
dosaggio insufficiente.

Rabboccare il brillantante o adottare dosaggi superiori.

Piatti e bicchieri mostrano
striature o colorazioni bluastre.

Dose di brillantante eccessiva.

Diminuire il dosaggio.

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di ricambio e

altre informazioni sul prodotto possono essere reperite:

«  Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu e parts-selfservice.whirlpool.com

«  Usareil codice QR

«  Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul libretto
di garanzia). Quando si contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla
targhetta matricola del prodotto.

| dati del modello possono essere richiamati usando il codice QR riportato sull’etichetta energetica.
L'etichetta riporta anche il codice identificativo del modello che puo essere utilizzato per consultare il
portale di registrazione su https://eprel.ec.europa.eu.
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I:I DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL.
— Ak chcete ziskat komplexnejsiu pomoc a podporu, zaregistrujte, prosim, svoj spotrebi¢ na
z== www.whirlpool.eu/register

m Pred pouzitim spotrebica si pozorne precitajte Bezpecnostné pokyny.
Ovladaci panel tejto umyvacky riadu sa aktivuje stlacenim tlac¢idla ZAP./VYP.

7 ve

Ak sa nespusti ziadny cyklus, z dovodu tispory energie sa ovladaci panel vypne automaticky po 10 sekundach.

1 2 1. Vichny kos
[ ] 2. Koés na pribor

3. Sklapacie klapky
4. Nastavovanie vysky vrchného kosa

4 5. Horné ostrekovacie rameno

\ 6. Spodny kos

7. Drziak Power Clean

7 8. Spodné ostrekovacie rameno

9. Zostavafiltra

10. Zasobnik soli

11. Dévkovac umyvacieho prostriedku a lestidla
12. Vyrobny stitok

13. Ovladaci panel

IS

INNNITN T

Service:

0000 000 00000 D Ld o)
1 — U
a1 1)

( )
@ | o | 6 I 631 @ | g1 | " < o | > [N
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1. Tlacidlo vypinaca
2. Tlacidlo INFO. Poskytuje informéacie o vybranom cykle - -
3. Tla¢idlo MULTIZONE A. CASOVY OPOZN. STARTU.
4. DISPLEJ - oblast ukazovatelov (B: ﬁAKL?L'ﬁ;gl;VUES / :005:;?]1; Rﬁi!\f
5. 6 tlacidiel CYKLOV pre priamy pristup k oblibenym cyklom D' ZATVORENY VODOVOIFD)NY' VENTIL
6. Tlacidlo CYKLUS EXTRA. Pristup k ostatnym cyklom D E.' NASYPTE SOL
7. DISPLEJ - informacna oblast E F mulTizonE - vrchny kog
8. Tlagidlo PREDCHADZAJUCE pre moznosti/nastavenia ! ! G. MULTIZONE - spodny ko3
9. Tlacidlo OK. Na volbu/zmenu moznosti a nastaveni | H G F H. NALEJTE LESTIDLO
|

10.Tlacidlo DALSI pre moznosti/nastavenia . TABLETKA

11.Tlagidlo START/PAUZA
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POCIATOCNY

Po prvom pripojeni spotrebica k zdroju napdtia vas displej bude
usmernovat pri nastaveni spotrebica na prvé poutzitie.

1. Vyber jazyka

NAST. SLOVENSKY JAZYK? Ak chcete zvolit uprednostneny
eI\ le] jazyk, stlacte tlacidlo,<"alebo,>"

<>=ZMENA

SLOVENSKY Potvrdte tla¢idlom,OK".
VYBRANE

Po potvrdeni jazyka bude spotrebic prechadzat cez menu nastaveni pre
prvé pouzitie.

2. Nastavenie tvrdosti vody

Tvrdost vody je predvolene
nastavend na Uroven 3. Ak chcete
zmenit Uroven tvrdosti vody,
opakovane stlacajte tlacidlo,<"alebo

”

n>

TVRDOST VODY
1=MIN, 5=MAX

TVRDOST VODY = 3 Svcv)j vyber poltvrd'tev stlacenim ’
<>=ZMENA &Y Wle] tlacidla,OK" Uroven je potrebné
nastavit podla nasledujucej
tabulky.

Aby mohol zmék¢ovac dokonale pracovat, je délezité, aby bola tvrdost
vody nastavena podla skuto¢nej tvrdosti vody vo vasej domdacnosti.
Tato informdciu moézete ziskat od miestneho dodavatela vody.

Tabulka tvrdosti vody

i °dH °fH °Clark
Uroven Nemecké Francuzske Anglické

stupne stupne stupne

1 Makka 0-6 0-10 0-7
2 Stredna 7-11 11-20 8-14
3 Priemerna 12-16 21-29 15-20
4 Tvrda 17-34 30-60 21-42
5 Velmi tvrda 35-50 61-90 43-62

3. PInenie zmakc¢ovaca vody

Ked je nastavena tvrdost vody,
zmakcovac vody je potrebné naplnit
vodou a $pecidlnou regenera¢nou

DOPLNENIE VODY

NALEJTE 1,5L B
OK = HOTOVE RSk

VODY DO Vyl?erte §podn}7 kos a gdskrutkujte
o EATeae Y d uzaver zasobnika (proti smeru
hodinovych ruciciek).

NADRZE SOLI . . .
e eated Najskor je potrebné zasobnik

naplnit vodou (~ 1,5 litra).

Po jeho naplneni prejdite k dalSiemu
kroku stlacenim tlacidla,OK".

DOPLNENIE SOLI

NASYP 1KG SOLI DO

OK = HOTOVE

NADRZE SOLI
OK = HOTOVE

Nasadte nasypku (pozri obrdzok) a naplrte zésobnik soli az po okraj
(priblizne 1 kg); je bezné, Ze trochu vody pritom vytecie.

Vlyberte nasypku a zvysky soli na otvore utrite.

Dbajte, aby bol uzaver pevne zatiahnuty, aby sa poc¢as umyvacieho
programu nedostal do zadsobnika umyvaci prostriedok (mohlo by to
nenapravitelne poskodit zmakcovac vody).

Po jeho naplneni prejdite k dalSiemu kroku stlacenim tlacidla,OK".

Pouzivajte iba sol uréenu $pecidlne do umyvaciek.

Aby sa zabranilo korézii, vzdy ked'potrebujete pridat sol, musite
dokoncit postup pred zac¢iatkom umyvacieho cyklu.

Zvysky slaného roztoku alebo zrnka soli m6zu spdsobit

koréziu, nenapravitelné poskodenie antikorovych casti.

Na uvedené pripady sa nevztahuje zaruka.
Ak zasobnik soli nenaplnite, zmdkcovac vody a ohrievacie teleso
sa mozu poskodit.

4. Nastavenie urovne jasu

JASNOST DISPLEJA Uroyenjeavsu je predvolene nastavena
1=MIN, 5=MAX na uroven 5. Ak chcete zmenit
Uroven jasu, opakovane stlacajte
tlacidlo,<"alebo,>"

Svoj vyber potvrdte stlacenim
o E€¥ o] tlacidla,OK"

JASNOST =5
<>=ZMENA

5. Obsluha v zavislosti od druhu umyvacieho
prostriedku

V tomto kroku je mimoriadne
délezlté Vybraf Si’ aky drUh
umyvacieho prostriedku sa pouzije
Cl UZIVATE ) (tableta/kapsula alebo gél/prasok).
<>=NIE OK = ANO - L
Ak na umyvanie uprednostiujete

TABLETIEK pouzivanie multifunkéného
<>=NIE Sl Ne] umyvacieho prostriedku,Vietko

maLL IN ONE ? v jednom” v podobe tablety
BT \le] 2lebo kapsuly, stlacte tlacidlo
,OK" a prejdite na krok 7.
Postup otvorenia kohutika na
nasledujlcej strane.

<>=NIE

Symbol @ na displeji sa rozsvieti. Ak radsej pouzivate gélovy alebo
praskovy umyvaci prostriedok, stlacte <" alebo,>" potom prejdite na
krok 6. Postup pouzivania lestidla.

6. Postup pouzivania lestidla*

*Ak bol v predchadzajucom kroku zvoleny multifunkény umyvaci
prostriedok, spotrebi¢ preskoci tento krok.

DOPLNENIE LESKU

NALEJ LESK
OK = HOTOVE

DO DAVKOVACA
OK = HOTOVE

[
=]

=]
=
=

-
@
[
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1. Otvorte davkovac B stlacenim a zdvihnutim drziaka na veku.

2. Opatrne nalejte lestidlo az po znacku maximum (110 ml) v plniacom
priestore A - dbajte, aby ste ho nerozliali. Ak sa to stane, lestidlo
ihned utrite suchou handri¢kou.

3. Zatlacte veko, az pocujete cvaknutie.

4. Potvrdte operaciu tlac¢idlom ,OK".

NIKDY nelejte lestidlo priamo do vanicky umyvacky.

Nastavenie davkovania lestiaceho prostriedku

(nie je potrebné pri pouzivani tabliet/kapsul)

Mnozstvo lestiaceho prostriedku mozno prispdsobit pouzivanému
umyvaciemu prostriedku. Cim je nastavenie niZ3ie, tym menej
lestiaceho prostriedku sa bude davkovat. Nastavenie od vyroby je na
urovni (5).

Ak ho chcete zmenit, postupujte podla pokynov v ¢asti
+NASTAVENIA/MENU".

7. Postup otvorenia kohutika
ODSKR. VENT. VODY

ODSKRUTKUJ

OK = HOTOVE

VENTIL VODY
OK = HOTOVE

Skontrolujte, ¢i je otvoreny vodovodny kohutik. Ak je uzavrety, otvorte
ho a potvrdte stlacenim tlacidla,OK".

PRIDANIE UMYVACIEHO PROSTRIEDKU

Pouzivajte iba umyvaci prostriedok urceny Specialne do
umyvaciek.

Ak chcete dosiahnut najlepsie vysledky pri umyvani a suseni, je
potrebné pouzivat kombinaciu umyvacieho prostriedku, tekutého
lestiaceho prostriedku a rafinovanej soli.

Odporucame pouzivat umyvacie prostriedky, ktoré neobsahuju fosfaty
alebo chlér, pretoze tieto produkty poskodzuju Zivotné prostredie.
Dobry vysledok umyvania zavisi aj od mnozstva pouzitého
umyvacieho prostriedku.

Prekrocenie uvedeného mnozstva nevedie k Uc¢innejsiemu umytiu

a zvysuje znecistenie zivotného prostredia.

Mnozstvo mozno nastavit podla Urovne znecistenia. V pripade
normalne znecisteného riadu pouzite priblizne 35 g (praskovy
prostriedok) alebo 35 ml (tekuty prostriedok) a dalsiu ¢ajovu lyzicku
prostriedku na umyvanie pridajte priamo do vanicky. Ak pouzivate
tablety, jedna tableta staci.

Ak je riad iba mierne znedisteny, alebo bol pred vlozenim do
umyvacky oplachnuty vodou, primerane znizte mnozstvo umyvacieho
prostriedku (minimum 25 g/ml) napr. vynechajte nasypanie prasku/
naliatie gélu priamo do vanicky.

8. Postup prvého cyklu
. . Pred beznym pouzitim spotrebica
PRVY CYKLUS UMYV. vam odporuicame spustit cyklus
- - Intensive, ktory zabezpeci
NASTARTUJ PROSIM kalibraci trebi¢
ey Kalibraciu spotrebica.
- Pridajte umyvaci prostriedok do
INTENZIVNY CYKLUS . M .
komory daVkovaca B (pozrlte
nizsie) a potom stlacte tlacidlo,,OK"
BEZ RIADU . .

automaticky. Stlacte

tla¢idlo, START/PAUZA" b1l

a zatvorte dvierka spotrebica.
Prvy cyklus méze byt az o 20
minut dlhsi vzhladom na proces
automatickej kalibracie.

OK=HOTOVE

Po skonceni tohto procesu je spotrebi¢ pripraveny na bezné pouzivanie.

Davkovac¢ umyvacieho
prostriedku otvorite stlacenim
tlacidla C. Umyvaci prostriedok
davajte iba do suchého davkovaca  p
D. Umyvaci prostriedok na
predumyvanie dajte priamo do c
vanicky.

~

ju—)

1. Pri odmeriavani umyvacieho
prostriedku sa riadte vyssie
uvedenymi informaciami, aby
ste pridali vhodné mnozstvo.
V davkovaci D st ukazovatele, ktoré vam pomédzu pri davkovani
umyvacieho prostriedku.

2. Odstrante zvysky umyvacieho prostriedku z okrajov ddvkovaca a az
potom veko zatvorte, az sa ozve cvaknutie.

3. Zatvorte veko davkovaca umyvacieho prostriedku jeho
nadvihnutim, az uzatvéracie zariadenie zapadne na miesto.

Davkova¢ umyvacieho prostriedku sa automaticky otvori v sprdvnom

¢ase podla programu.

Ak pouzivate multifunkéné umyvacie prostriedky, odporu¢ame, aby
ste v kazdom pripade pridali sol, najma ak je voda tvrda alebo velmi
tvrda (riadte sa pokynmi na obale).

Whjr/lﬁool i
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TIPY

Pred naloZenim riadu do ko3ov odstrante vietky zvysky jedla z nddob
a vyprazdnite pohare. Riad nemusite vopred oplachovat pod tectcou
vodou.

Ulozte nadoby tak, aby sedeli pevne na mieste a neprevrétili sa;

a ulozte ich tak, aby boli otvormi nadol, a vypuklé ¢asti, aby boli
naklonené a voda sa tak mohla volne dostat ku vsetkym povrchom.
Pozor: veka, ricky, podnosy a panvice na vysmazanie nesmu branit
otacaniu ostrekovacich ramien.

Drobné veci ukladajte do kosika na pribor.

Velmi Spinavy riad a hrnce treba ukladat do spodného kosa, lebo

v tejto Casti su prady vody silnejsie a zvy3uju umyvaci vykon.

Po naplneni spotrebica sa presvedcte, Ci sa ostrekovacie ramend mozu
volne otacat.

NEVHODNE PREDMETY

- Drevené nadoby a pribor.

+ Krehké zdobené pohdére, umelecky ru¢ne malovany a starozitny
porceldn. Ich zdobenie nie je odolné.

- Casti z plastu, ktoré nie st odolné voci vysokym teplotam.

+ Medené a cinové nadoby.

- Riad za3pineny od popola, vosku, mazadiel alebo atramentu.

Farby 0zd6b na skle a hlinikové/strieborné kusy sa mézu pocas

umyvania menit a vyblednut. Niektoré typy skla (napr. kristalové

predmety) mo6zu po niekolkych umytiach zmatniet.

POSKODENIE SKLA A PORCELANU

« Pouzivajte iba sklo a porceldn, pri ktorych vyrobca zarucuje, ze ich
mozno bezpec¢ne umyvat v umyvacke.

« Pouzivajte jemny umyvaci prostriedok vhodny na porcelan.

« Vytiahnite pohdre a pribor z umyvacky hned' po skonéeni
umyvacieho cyklu.

TIPY NA USPORU ENERGIE

+ Ked pouzivate umyvacku riadu do domdcnosti v stlade s pokynmi
vyrobcu, pri umyvani kuchynského riadu v umyvacke sa sprav-
idla spotrebuje MENEJ ENERGIE a vody ako pri ruénom umyvani
riadu.

- Na dosiahnutie maximalnej efektivity umyvacky riadu sa odporuca
spustit cyklus umyvania az potom, ¢o bude kompletne naplnena.
Ak nalozite umyvacku riadu az do kapacity uvedenej vyrobcom,
prispejete tym k Uspore energie a vody. Informécie o spravnom nak-
ladani riadu najdete v kapitole s ndzvom NAKLADANIE KOSOV.

V pripade ciasto¢ného naplnenia sa odporuca pouzivat $pecial-
izované moznosti umyvania (Polovi¢na napli/Zénové umyvanie/
Multizénové umyvanie), ak su k dispozicii, a naplnit iba konkrétne
kose. Pri nespravnom alebo nadmernom naplneni sa moze zvysit
spotreba umyvacky (¢i uz ide o spotrebu vody, energie, ¢asu alebo
a susdeni.

+ Manudlne predbezné oplachovanie kuchynského riadu ma za nasle-
dok zvysenu spotrebu vody a energie, a preto sa neodporuca.

HYGIENA

Aby ste sa vyhli zdpachu a usadenindm, ktoré sa mézu nahromadit
vumyvacke, aspori raz do mesiaca spustite program s vysokou teplotou.
Do préazdnej umyvacky dajte cajovu lyzicku umyvacieho prostriedku a
pustite ju naprazdno, aby sa vycistila.

KOSIK NA PRIBOR

Treti kosik je ur¢eny na ukladanie
priboru.

Pribor ulozte, ako je uvedené na
obrazku.

Vdaka oddelenému ulozeniu sa
pribor po umyti lahsie vybera

a dosiahne sa lepsi vysledok I
umyvania a susenia.

Noze a iné nacinie s ostrymi
okrajmi treba ulozit ¢epelami
nadol.

Rozlozenie kosa umoznuje ulozit
malé kusy riadu, ako su kavové
salky, do stredu.

\(C I

1 ]

©) Q) @

Kosik na pribor je vybaveny
dvoma zasuvacimi bo¢nymi
priehradkami, aby sa ¢o najviac
vyuzila vyska spodného priestoru ‘
a dali sa ulozit vysoké veci do
horného kosa.

> Whirlpool



VRCHNY KOS

Ukladajte don krehké a fahké nadoby:
pohére, $alky, tanieriky, nizke
salatové misky.

Vrchny kés ma oporu proti
prevrateniu, ktord mozno pouzit
vo vertikalnej polohe pri ukladani
podsalok a dezertnych tanierikov
alebo v spodnej polohe na
ukladanie misiek a nadob na
jedlo.

(priklad naplnenia vrchného kosa)

SKLAPACIE KLAPKY S NASTAVITELNOU POLOHOU
Postranni sklopné opérky Ize sklo-
pit nebo vyklopit za uc¢elem lepsiho
usporadani nddobi v kosi.

Do sklopnych opérek je mozno bez-

pecné umistit sklenice na vino, a to

tak, ze stopku kazdé z nich opreme
do pfislusného vybrani.

Podle modelu:

- vyklopeni opérek: je tieba je po-
sunout nahoru a otocit jimi nebo
je uvolnit z pfichytek a zatdhnout
smérem dolG;

- sklopeni opérek: je tieba jimi otocit a posunout je dold, nebo je vy-
tdhnout smérem nahoru a pfipnout do pfichytek.

SPODNY KOS

Na hrnce, pokrievky, taniere, Salatové misy, pribor a pod. Velké taniere
a pokrievky by mali byt ulozené po bokoch, aby na ne ostrekovacie
ramena nenarazali.

Spodny kés mé opory proti prevrateniu, ktoré mozno pouzit v zvislej
polohe pri ukladani tanierov alebo v horizontalnej polohe (nizsie) pre
[ahké ulozenie panvic a $alatovych mis.

k\‘ NS
SNONAN M

<"

7
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(priklad naplnenia spodného kosa)

GLASS CARE

Specialne prisluenstvo, 4N
ktoré vdm umoziuje

ulozit rézne typy

poharov na stopkach do B[
spodného kosa.

Zlepsuje vysledky

umyvania a susenia {,‘;
vdaka optimélnemu

a stabilnému ulozZeniu

poharov. P ol 1w

NASTAVENIE VYSKY VRCHNEHO KOSA
Vyska vrchného kosa je nastavitelna:
vysoka poloha umoznuje ulozit do
spodného kosa objemny riad a nizka
poloha umoznuje ¢o najlepsie vyuzit opory
proti prevrateniu vytvorenim vacsieho
miesta smerom nahor a vyhnut sa tomu,
aby riad narazal o veci v spodnom kosi.
Vrchny kéS je vybaveny nastavovacom
vysky vrchného kosa (pozri obrazok), bez
stla¢ania pacok ho jednoducho nadvihnite
uchopenim bo¢nic kosa, len ¢o je ko3

v stabilnej hornej polohe.

Na vratenie do spodnej polohy stla¢te packy A na bokoch kosa

a posurite kos nadol.

V ziadnom pripade neodporticame nastavovat vysku kosa, ked'je
piny.

NIKDY nezdvihajte ani nespustajte kos iba na jednej strane.

FUNKCIA POWER CLEAN V SPODNOM KOSI
Funkcia Power Clean® vyuziva $pecidlne
vodné dyzy v zadnej Casti priestoru na
intenzivne umyvanie velmi $pinavych
nadob. Spodny kés ma oddelovaciu
zdénu, $pecidlnu vytahovaciu oporu v
zadnej Casti kosa, ktord moéze sluzit na
podopretie panvic alebo plechov na pecenie, aby boli v zvislej polohe a
zabrali tak menej miesta.

Po umiestneni hrncov/kastrélov oproti komponentu Power Clean®
aktivujte na ovlddacom paneli POWER CLEAN.

Ako pouzivat Power Clean®:

1. Upravte priestor Power Clean® (G)
sklopenim zadnych drziakov ta-
nierov, aby sa tam zmestili hrnce.

2. Vlozte vertikdlne naklonené hrn-
ce akastrély do oblasti Power Cle-
an®. Hrnce musia byt naklonené ﬁﬁ 1/,
smerom k vodnym dyzam.
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VOLBA CYKLU A VOLITELNE FUNKCIE

Zoznam dostupnych cyklov a moznosti najdete v Tabulke cyklov
na dalsej stranke. Eko cyklus je zvoleny standardne. Ak chcete mat
standardne zvoleny naposledy pouzity cyklus, mézete ho zmenit
v ponuke ,Nastavenia”

Cyklus mozete zvolit stlacenim jedného zo 6 tlacidiel cyklov pre

priamy pristup alebo opakovanym stlé¢anim tlacidla,Extra cykly” P+ .

Ked dosiahnete posledny, po dalSom stlaceni sa dostanete na prvy.

Stlacenim tlacidla cyklu vyberte cyklus podla Urovne znecistenia riadu

aTabulky cyklov. Na displeji sa zobrazia informacie:

1 2 3
| | |

Z

@
&)

Ukazovatele

Nazov zvoleného cyklu

Vertikalna lista zobrazujuca iba polohu extra cyklu
Spotreba energie zvoleného cyklu

Spotreba vody zvoleného cyklu

o o]

Na zobrazenie stru¢ného opisu cyklu a jeho spotreby vody/energie
stlacte tlacidlo,,INFO” @ .

—

vk wN =

Tri sekundy po zvoleni cyklu sa zobrazi
jeho cas a teplota (ak je k dispozicii).

) NORM. ZASP. RIAD E VODA ENERGIA
] PR. STAND. VI ) | — [ —

Pocas fazy vyberu blika LED kontrolka,START/PAUZA" [B11].

Pre vacsinu cyklov su k dispozicii dalSie volitelné moznosti (pozri ¢ast

Volitelné moznosti a nastavenia”). Na displeji vpravo sa zobrazi nazov

zvolenej volitelnej moznosti.

Ak zvolite viac volitelnych moznosti, pre
50° kazdu sa zobrazijednoypoliéko. Nazov
kazdej volitelnej moznosti sa zobrazi na
3 sekundy s pInym poli¢ckom.
Po ukonceni vyberu cyklu a volitelnej moZnosti stlacte tlacidlo
,START/PAUZA"[>11] a do 4 sekund zatvorte dvierka, aby sa spustil
zvoleny cyklus.

UPRAVA PREBIEHAJUCEHO PROGRAMU

Ak ste zvolili nespravny program, je mozné ho zmenit, za
podmienky, Ze sa iba zacal: otvorte dvierka, stlacte a podrzte tlacidlo
ZAP/VYP. a spotrebic sa vypne.

Znova spotrebic zapnite pomocou tla¢idla ZAP/VYP. a zvolte
novy umyvaci cyklus a pozadovanu moznost; spustite cyklus
stlacenim tlac¢idla,START/PAUZA”[>11] a zatvorenim dvierok.

POZASTAVENIE CYKLU (PRIDANIE RIADU)

Otvorte dvierka a vlozte riad do umyvacky (pozor na HORUCU
parul). Stla¢te tla¢idlo,START/PAUZA”[>I1] a do 4 sekind zatvorte
dvierka, aby sa cyklus obnovil od bodu, v ktorom bol preruseny.

NAHODNE PRERUSENIA

Ak sa dvierka otvoria po¢as umyvacieho cyklu alebo pri vypadku
elektriny, cyklus sa zastavi. Po stlaceni tlacidla,START/PAUZA" [>11]
a zatvoreni dvierok do 4 sekind bude cyklus pokracovat od bodu,
v ktorom bol preruseny.

Pocas cyklus sa priebeh programu zobrazuje na displeji (v podobe pa-
licky) spolu s fazou cyklu a casom do skoncenia cyklu, pricom blika,,:".

V zavislosti od zvoleného cyklu sa na displeji mézu zobrazit dalsie
informdacie:

6TH SENSE - snimac prispdsobuje Cas, spotrebu energie a vody
podla stupna znecistenia riadu. Len pri cykle 6th sense cycle.
PREDUMYTIE -mozno pridat dalsi riad.

UMYVANIE - hlavné umyvanie

SUSENIE - faza susenia v ramci cyklu.

Po skonceni cyklu zaznie zvukovy signal a na displeji sa zobrazi:

KONIEC UMYVANIE

Na displeji sa mézu zobrazit doplnkové informacie:

+ NASYPTE SOL - doplnite zasobnik soli.

+ NALEJTE LESK — doplnte lestiaci prostriedok.

« ODKAMEN. A VYCISTI UMYVACKU ODPORUCAME VPRO - po kazdych 50

cykloch sa odporuca pouzit ¢istic WPRO (podla pokynov na
pripravku).

Otvorte dvierka spotrebica (davajte pozor na horticu paru!) a
vyprazdnite kose, pocinajuc spodnym kosom.

V pripade potreby doplnit zasobnik soli alebo davkovac lestiaceho
prostriedku vdm odporucame tieto ¢innosti vykonat tesne pred
spustenim nasledujuceho cyklu.

Po 10 minutach sa spotrebic vypne.

SYSTEM NA ZMAKCOVANIE VODY

Zmakcovac vody automaticky znizuje tvrdost vody, ¢im zéroven zabra-
nuje tvorbe vodného kamena v ohrievaci a prispieva k vyssej efektivite
umyvania.

Tento systém sa automaticky regeneruje pomocou soli, a preto je
nutné pravidelne dopinat zasobnik soli, ked'bude prazdny.
Intervaly vykondvania regenerdcie zavisia od nastavenia tvrdosti

vody - regeneracia sa vykonava raz za 6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody
nastavenad na 3.

Proces regenerdcie sa zacne pocas zavere¢ného oplachovania a skon¢i
sa pocas fazy susenia este predtym, nez sa skonci cely cyklus.

Pri regenerdcii sa spotrebuje: priblizne 3,5 litra vody;
Prida k cyklu dodato¢nych 5 minut;
Spotrebuje sa pri nej 0,005 kWh energie.
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c| = i
=) Trvanie s
21 2 i potreba Spotreba
CYKLUS Dostupné moznosti* § g umyé\;ilc:‘eho vody energie
\g § (hamin)™ (I/cyklus) (kWh/cyklus)
(9
o TABLETKA, OPOZN. STARTU, )
Eco ECO 50 POWER CLEAN, vI|Y 3:10 9,5 0,75
§ 6TH SENSE| TABLETKA, OPOZN. STARTU, MULTIZONE, . .
50-60° POWER CLEAN, TURBO V|| 1:225-3:00 | 7,0-140 | 0,90-1,40
INTENZIVNY TTABLETKA, OPOZN. STARTU, MULTIZONE, .
ﬁ 65° POWER CLEAN, TURBO Y| Y 250 16,0 1,60
@ﬂ ZMIESANY PROGR’;\(’;@, TABLETKA, OPOZN. STARTU, MULTIZONE | / | v/ 2:30 16,0 1,30
f / RYCHLE UMYVANIE A SSU:; TABLETKA, OPOZN. STARTU, MULTIZONE | v/ | ¥/ 1:25 11,5 1,10
?Q SKZ:'SOO TABLETKA, OPOZN. STARTU, MULTIZONE | «/ | v/ 1:40 11,5 1,20
CYKLUS EXTRA - dostupné po stlaceni tlacidla ?*
RYCHLY 30* 50°| TABLETKA, OPOZN.3TARTU, MULTIZONE | — | — 0:30 9,0 0,50
TICHY 50° TABLETKA, OPOZN. 3TARTU VI 3:30 15,0 1,15
DEZINFEKCIA 65° OPOZN. STARTU V|- 1:40 10,0 1,30
UVODNE UMYVANIE  studena OPOZN. STARTU, MULTIZONE, — | — 0:12 45 0,01
voda
AUTOCISTENIE 65° OPOZN. STARTU —|— 0:50 8,0 0,85

1. ECO - Program Eco je vhodny na umyvanie beZne zapineného kuchynského riadu, preto ide o najefektivnejsi program na tento ucel
z hladiska spotreby energie a vody, ktory sa pouziva na stanovenie sdladu s legislativou Ecodesign v rémci EU.

2. 6TH SENSE - Na normalne znetisteny riad so zaschnutymi zvy$kami jedla. Snima Uroven zne¢istenia riadu a podla toho nastavuje

program.

3. INTENZIVNY - Tento program sa odport¢a pri silne zneéistenom riade, vhodny je najmé na umyvanie panvic a kastrélov (nepouzivajte ho
na krehky riad).

4. ZMIESANY PROGRAM - Rézne pinavy riad. Na normélne zneéisteny riad so zaschnutymi zvyskami jedla.

5. RYCHLE UMYVANIE A SUS. - Bezne zaspineny riad. Kazdodenny cyklus, ktory zabezpecuje optimalny vysledok umyvania a susenia

v kratdom case.
6. SKLO - Program na krehké kusy riadu, ktoré st citlivejsie na vysoké teploty, napriklad pohare a $lky.

P+ CYKLUS EXTRA

7. RYCHLY 30’ - Program, ktory sa pouziva pri poloviénom naplneni mierne zaépinenym riadom bez zaschnutych zvygkov jedla. Nema fazu
susenia.

8. TICHY- Vhodny na no¢nu prevadzku spotrebica. Zabezpecuje optimalne umyvanie a susenie s najnizsou hlu¢nostou.

9. DEZINFEKCIA - Normalne az silne za3pineny riad - zahffia dodato¢né antibakterialne oplachnutie. Mozno ho pouzit na Gdrzbu umyvacky.

10. UVODNE UMYVANIE - Na odmotenie riadu, ktory sa bude umyvat neskér. Pri tomto programe sa nepouziva umyvaci prostriedok.

11. AUTOCISTENIE - Program uréeny na ddrzbu umyvacky sa musi spustat iba v PRAZDNEJ umyvacke s pouzitim épecidlnych prostriedkov
ur¢enych na udrzbu umyvacky.

Pozndmky:

Upozoriujeme, Ze cyklus Rychly 30’ je uréeny na mierne zadpineny riad.

Udaje zprogramu ECO st namerané v laboratérnych podmienkach podla eurépskej normy EN 60436:2020.

Pozndmka pro zkusebni laboratore: Pro informace o zkusebnich podminkdch srovndvaci zkousky EN napiste na adresu: dw_test_support@whirlpool.com

Zddny z programu nevyZaduje jakékoli predchozi osetfeni nddobi.

* Nie vsetky moznosti mozZno pouZit suicasne s inymi.

** Trvanie programu zobrazené na displeji alebo v broZirke je odhad vypocitany pri standardnych podmienkach. Skutocny cas sa méZe lisit' v zdvislosti
od mnohych faktorov, ako su teplota a tlak privddzanej vody, teplota v miestnosti, mnoZstvo umyvacieho prostriedku, mnoZstvo a typ vloZzeného
riadu, jeho rozloZenie, dalsie zvolené mozZnosti a kalibrdcia senzoru. Kalibrdcia senzoru méZe pred|Zit trvanie programu az o 20 mindt.
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MOZNOSTI A NASTAVENIA

S kazdym cyklom je mozné pouzivat doplnkové moznosti. UpIny zoznam dostupnych moznosti pouzitelnych so $pecifickymi cyklami najdete
v Tabulke cyklov na predchadzajucej strane. Vsetky aktivne moznosti su zobrazené na displeji.

Na nastavenie moznosti stlacte tlacidlo,OK" Na pér sekind sa zobrazi sprdva VYBER OPCIE. Potom sa pomocou tlacidiel ,<” alebo,>" pohybujte
v zozname moznosti. Stlacte,,OK” na vyber moznosti, v ponuke nastaveni svieti LED kontrolka nad tlacidlom,OK".

Ak moznost nie je dostupna, stale ju bude vidiet na jej mieste, ale s, N~

TABLETKA (Vsetko v jednom)

Toto nastavenie umoznuje optimalizovat vykonnost cyklu podla
pouzitého typu umyvacieho prostriedku. Aktivujte, ak pouzivate
kombinovany prostriedok na umyvanie vo forme tablety (lestidlo, sol
a umyvaci prostriedok v jednej davke).

MozZnost Tableta nastavite tak, ze
v ponuke nastaveni stlacite tlacidlo
,OK" a posuvate sa pomocou
TABLETKA ZAP. | tlacidiel <" ,,>" kym sa nezobrazi
JTABLETKA', potom stlacte tlacidlo
TABLETKA ZAP. O/

TABLETKA VYP.

ODKLAD STARTU

Start cyklu mozno odlozit o zvoleny ¢as.

Odklad nastavite tak, ze v ponuke nastaveni stlacite tlacidlo,OK”

a posuvate sa pomocou tlacidiel ,<*,,>" kym sa nezobrazi,OPOZN.
STARTU’, potom stlac¢te tla¢idlo,OK”

Pri kazdom stlaceni tlacidla,<" alebo,>" sa odlozenie zaciatku predizi o:
« 0:30, ak je vyber nizsi ako 4 hodiny,

« 1:00, ak je vyber nizsi ako 12 hodin,

« 2 hodiny, ak je vyber vyssi ako 12 hodin.

OPOZN. STARTU Bl Standardne je nastavené VYP.

Ak zvolite odklad, svieti @ .

VYP. | Po stlaceni tla¢idla,OK” sa odklad
potvrdi a spotrebic sa vrati na

400 | obrazovku vyberu cyklu, pricom
vidiet ¢as odkladu.

<START ZA H> L0 Ak chcete zrusit odklad, stlacte tlacidlo
,<"alebo,>" kym sa nezobrazi ,VYP"

<START ZA H>

<START ZA H>

Stla¢te tlacidlo [>11],START/PAUZA" a do 4 sekind zatvorte dvierka, &im
sa zacne odpocitavat odklad.

MULTIZONE

Ak riadu na umyvanie nie je vela, mozno ho nalozit iba do jedného
kosa. Pri tejto moznosti si moZzete vybrat, v ktorom kosi chcete umyvat.
Zvolte kompatibilny cyklus (pozri Tabulku cyklov) a potom stlacte
tla¢idlo MULTIZONE Y855t : na displeji sa zobrazi symbol zvoleného kosa.

WA Standardne moznost MULTIZONE nie je aktivna a svietia ikonky
M4 \3etkych kosov
Zvoleny iba spodny ko3

V.

W4l Zvoleny iba vrchny ko3

Zvoleny iba kosik na pribor

EE N

Nezabudnite, Ze treba naplnit iba vrchny alebo iba spodny kés a
prislusne znizit davku umyvacieho prostriedku.

Ak vyberiete horny kés, naneste cistiaci prostriedok priamo do
vanicky, nie do zasobnika.

POWER CLEAN
Vdaka pridavnym vodnym dyzam tato funkcia umoznuje intenzivnejsie
a ucinnejsie umyvanie v spodnom kosi v Specifickej oblasti.

POWER CLEAN AZHl Standardne je nastavené VYP.

Power Clean nastavite tak, Ze
v ponuke nastaveni stlacite tlacidlo
»,OK"a posuvate sa pomocou

POWER CLEAN ZAP.

POWER CLEAN YAU tlacidiel ,<”,,>" kym sa nezobrazi
+POWER CLEAN’, potom stlacte
tlacidlo,OK".

TURBO

Tuato moznost mozno pouzit na skratenie trvania hlavnych cyklov pri
zachovani vysledku umyvania a sudenia.

Turbo nastavite tak, Ze v ponuke
nastaveni stlacite tlacidlo,OK”

TURBO zap | @ r?‘osuyatfe sa pomocou t’IaC|d|eI )

.<",,>" kym sa nezobrazi ,TURBO",
potom stlacte tlacidlo,,OK".

TURBO ZAP.

S kazdym stla¢enim tlacidla,>"alebo <" bude moznost zapnuté alebo
vypnutd. Potvrdte tlacidlom,OK".

TURBO VYP.

BLOKADA KLAV.

BLOKADA KLAV. ZAPNUTA Funkcia BLOKADA KLAV. zablokuje
STLAC ,OK” 3 S ovladdaci panel okrem tlacidla

— ZAP/VYP’[®] button.
Zablokovanie tlacidiel aktivu-
) ] ] jete tak, ze v ponuke nastaveni
stlacite tla¢idlo,OK" a posuvate sa

pomocou tlacidiel ,<*,,>" kym sa

nezobrazi,BLOKADA KLAV!, potom
stlacte tlacidlo OK.

Ked je funkcia nastavend, deaktivujete ju stlacenim a podrzanim
tlacidla, OK” na niekolko sekund.
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PONUKA NASTAVENIA

Na zmenu nastaveni spotrebic¢a musite otvorit ponuku Nastavenia.

Stlacte tlacidlo,, OK"” a posuvajte sa pomocou <, >", kym sa nezobrazi NASTAVENIA, potom stlacte tlacidlo ,OK".
Z ponuky nastaveni vyjdete stlacenim tlacidla hociktorého cyklu alebo stlacenim tlac¢idla, <, >, kym sa nezobrazi vVYSTUP, potom

stlacte tlacidlo,, OK".

Jazyk

Jazyk zmenite tak, Ze v ponuke
1. JAZYK SUMl astaveni stlacite tlacidlo,OK”

a posuvate sa pomocou tlacidiel
1. ENGLISH #<",,>" kym sa nezobrazi,JAZYK’,
potom stlacte tlac¢idlo,OK".
Prvy cyklus

Mézete si vybrat, ktory cyklus
sa zvoli standardne po zapnuti

spotrebica: ECO alebo O. VYB.
(POSLEDNY POUZITY).
Prvy cyklus zmenite tak, ze
v ponuke nastaveni stlacite tlacidlo
,OK"a posuvate sa pomocou
tlacidiel ,<",,>", kym sa nezobrazi
,PRVY CYKLUS UMYV?, potom
stlacte tlacidlo,OK".

2. PRVY CYKLUS UMYV. OK

2.<0.VYB.>

Zvuky

Zvuky zmenite tak, ze v ponuke
nastaveni stlacite tlacidlo,OK”

a posuvate sa pomocou tlacidiel
”<” ”’>,; kym > nEZObraZIl"ZVUKY,;

potom stlacte tlac¢idlo,OK".

HLASITY: TICH . Mbze byt aj
VYPNUTY

Tvrdost vody

Uroven tvrdosti vody zmenite tak,
ze v ponuke nastaveni stlacite
tlac¢idlo,,OK" a posuvate sa pomocou
4. TVRDOST VODY Ll tlacidiel ,<”,,>" kym sa nezobrazi
,TVRDOST VODY”, potom stlacte
tlacidlo,OK".

Informacie o nastaveni spravnej urovne podla tvrdosti vody najdete
v tabulke na strane 52.

4. TVRDOST vODY

Jas obrazovky
i Jas obrazovky zmenite tak, Ze
5. JASNOST DISPL. Bl v ponuke nastaveni stlacite tlacidlo
,OK"a posuvate sa pomocou
tlacidiel ,<",,>", kym sa nezobrazi
,JASNOST DISPL!, potom stlacte
tlacidlo,OK".

Vlyberte spomedzi piatich Grovni: 1,2, 3,4 a 5.

NaturalDry

NaturalDry je konvekény systém susenia, ktory automaticky otvori
dvierka pocas/po faze sudenia, aby kazdy den zarucil vynimocny vysledok
sudenia. Dvierka sa otvéraju pri teplote, ktord neohrozi vas kuchynsky
nabytok, preto sa neotvoria, ak je zvolena moznost TURBO.

Ako doplnkova ochrana pred parou bola k umyvacke prilozend Specidlne
navrhnuta ochranna félia (v zavislosti od typu modelu mozno bude
potrebné ho kupit). Spdsob nainstalovania ochrannej félie najdete
v NAVODE NA INSTALACIU.
Funkciu NaturalDry méze pouzivatel vypnut nasledovnym spésobom:
NATURALDRY nastavite tak, ze
6.NATURALDRY ZAP. ponuke nastaveni stlacite tlacidlo
,OK" a posuvate sa pomocou
6.NATURALDRY AL tlacidiel <", ,>" kym sa nezobrazi
+NATURALDRY’, potom stlacte

tlacidlo,OK".

Urover lestidla

Uroven lestidla zmenite tak, ze
v ponuke nastaveni stlaite tlacidlo
,OK"a posuvate sa pomocou

7. UROVEN LESKU

7. UROVEN LESKU 2l tlacidiel ,<”,,>" kym sa nezobrazi
,UROVEN LESKU’", potom stlacte
tlacidlo, OK"

Vyberte spomedzi piatich drovni: 1,2, 3,4a 5.

Ak je uroven lestidla nastavend na 1, nepriddva sa nijaké mnozstvo

lestidla. Kontrolka MALO LESTIDLA sa nerozsvieti, ani ked sa lestidlo

minie.

Nastavenie z vyroby je na urovni (5).

+ Ak vidite na riade modrasté pésiky, nastavte nizku hodnotu (2 - 3).

+ Ak st na riade kvapky vody alebo stopy po vodnom kameni,
nastavte vysokud hodnotu (4 - 5

-

Demo rezim

Ak si chcete pozriet demo rezim,

v ponuke nastaveni stlacite tlacidlo
,OK" a posuvate sa pomocou

8. DEMO \ALAN tlacidiel ,<”,,>" kym sa nezobrazi
+,DEMOQ’, potom stlacte tlacidlo

~OK"

8. DEMO ZAP.

Obnovenie predvolenych nastaveni

Nastavenia z vyroby obnovite tak, ze
v ponuke nastaveni stladite tlacidlo
,OK"a posuvate sa pomocou
tlacidiel ,<",,>", kym sa nezobrazi
+NASTAV. FARBY!, potom stlacte

9. VYP. tlacidlo,OK".

9. NASTAV. FARBY.

9. ZAP. <>

Skoncit

Z ponuky nastaveni vyjdete
stlacenim tlacidla hociktorého
cyklu alebo stlacenim tlacidla, <
, >", kym sa nezobrazi VYSTUP,
potom stlacte tlacidlo,,OK".

<>
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POZOR: Pri Cisteni umyvacky a udrzbe ju vzdy odpojte od elektriny
vytiahnutim zastrcky. Nepouzivajte na Cistenie horlavé kvapaliny.

CISTENIE UMYVACKY

Flaky vo vnutri spotrebi¢ca mozno odstréanit
handri¢kou navlhé¢enou vodou a trochou octu.
Vonkajsie povrchy spotrebica a ovladaci

panel mozno Cistit viIhkou jemnou handrickou.
Nepouzivajte rozpustadla alebo abrazivne Cistiace
prostriedky.

ZAMEDZENIE NEPRIJEMNYCH PACHOV

Dvierka spotrebica nechévajte vzdy pootvorené, aby v spotrebici
nezostala uzavretd vihkost.

Pravidelne Cistite tesnenia dvierok a ddvkovace umyvacieho prostriedku
vlhkou Spongiou. V tesneni tak nezostanu zachytené zvysky jedla, ktoré
su hlavnou pri¢inou vzniku neprijemného pachu.

KONTROLA PRIVODNEJ HADICE

Pravidelne kontrolujte privodnu hadicu, ¢i sa neldame alebo nepraska.
Ak je poSkodend, vymerite ju za novu, ktoru ziskate v popredajnom
servise alebo u $pecializovaného predajcu. Podla typu hadice:

)))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))))1Q‘)})‘:—

Ak ma privodna hadica priesvitny obal, pravidelne kontrolujte, ¢i na
niektorych miestach jeho farba netmavne. Ak ano, na hadici méze byt
priesak a treba ju vymenit.

Pri hadiciach so zastavovanim prietoku: skontrolujte maly priezor
bezpecnostného ventilu (pozri Sipku). Ak je ¢erveny, bola aktivovana
funkcia zastavenia vody a hadicu treba vymenit za novu.

Aby ste mohli hadicu odkrutit, pri odkricani stlacte uvolfiovacie
tlacidlo.

CISTENIE PRIVODNEJ HADICE

Ak su hadice nové alebo sa dlhsi ¢as nepouzivali, nechajte cez ne
pretiect vodu, aby ste sa ubezpecili, Ze su priepustné a nenachadzaju
sa v nich necistoty, az potom ich pripojte. Ak tento krok vynechate,
privod vody sa mdze upchat a poskodit umyvacku.

CISTENIE ZOSTAVY FILTRA

Zostavu filtra pravidelne Cistite, aby sa filtre neupchali a odpadova voda
mohla spravne odtekat.

Ak pouzivate umyvacku riadu s upchatymi filtrami alebo s cudzimi tele-
sami vo filtracnom systéme ¢i v ostrekovacich ramenach, moze to spo-
sobit poruchu s naslednym zhorsenim vykonu, narastom hluku alebo
zvysenim spotreby.

Zostava filtra pozostava z troch filtrov, ktoré odstranuju zvysky jedla
zumyvacky a potom vodu recirkuluju.

Umyvacku nesmiete pouzivat bez filtrov, alebo ak je filter
uvolneny.

Asporn raz mesacne alebo zakazdym po 30 cykloch skontrolujte zostavu
filtra a v pripade potreby ju pomocou nekovovej kefky dokladne vyci-
stite pod tec¢ucou vodou podla nizsie uvedenych pokynov:

1. Otoc¢te valcovym filtrom A proti smeru hodinovych ruciciek
a vytiahnite ho (obr. 1).

2. Vytiahnite vrchny filter Bjemnym zatla¢enim na bo¢né klapky (obr. 2).
3. Vyberte plechovy filter z nehrdzavejtcej ocele C (obr. 3).

4. V pripade, ze néjdete cudzie telesa (napr. ulomky skla, porcelanu,
kosti, ovocné semend a pod.), opatrne ich vyberte.

5. Skontrolujte sifén a odstrarite zvysky jedla. NIKDY NEVYBERAJTE
ochranu ¢erpadla (Cierny dielec) (obr. 4).

Po vycisteni filtrov zostavu filtrov vloZte na miesto a zafixujte

v spravnej polohe; je to dolezité pre spravnu ¢innost umyvacky.

CISTENIE OSTREKOVACICH RAMIEN

Obcas sa zvysky jedla m6zu -
zasusit aj na ostrekovacich \
ramenach a zablokovat dierky,
cez ktoré strieka vody. Preto
sa odporuca obc¢as ramena
kontrolovat a ¢istit ich malou
nekovovou kefkou.

Horné ostrekovacie rameno
odstranite pootocenim
plastového upevnovacieho krazku v smere pohybu hodinovych
ruciciek. Vrchné rameno treba vymenit tak, aby strana s vacsim
poctom dierok smerovala nahor.

Spodné ostrekovacie rameno
mozno vybrat potiahnutim nahor.

o Whirlpool
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POZOR: Ak je potrebné spotrebic presuvat, musi byt vo vertikalnej
polohe; ak je to absolutne nevyhnutné, mozno ho naklonit dozadu.

PRIPOJENIE PRIVODU VODY

Upravu privodu vody pri in3talacii by mal vykonavat iba kvalifikovany
technik.

Privodna a odtokova hadica mézu byt umiestnené vpravo alebo vlavo,
aby bola instalacia ¢o najlepsia.

Dbajte, aby umyvacka hadice neohla ani nepritlacila.

PRIPOJENIE PRIVODNEJ HADICE

« Nechajte vodu tiect, az kym nie je celkom cista.

« Privodnu hadicu naskrutkujte a pevne zatiahnite a otvorte
vodovodny ventil.

Ak privodna hadica nie je dost dIha, obratte sa na Specializovany

obchod alebo na autorizovaného technika.

Tlak vody nesmie presahovat hrani¢né hodnoty uvedené v tabulke

technickych udajov, inak mozno umyvacka nebude fungovat spravne.

Presvedcte sa, ¢i hadica nie je ohnuta alebo stlacena.

SPECIFIKACIE PRE PRIPOJENIE PRIVODNEJ HADICE:

PRIVOD VODY studend alebo tepla (max. 60 °C)
PRIVODNE POTRUBIE 3/4"

0,05+ 1 MPa (0,5 + 10 bar)
TLAK VODY 725 - 145 psi

PRIPOJENIE ODTOKOVEJ HADICE

Pripojte odtokovu hadicu k odtokovému potrubiu s minimalnym
priemerom 2 cm A.

Pripojenie odtokovej hadice musi byt vo vyske od 40 po 80 cm od
podlahy alebo povrchu, na ktorom umyvacka stoji.

Pred pripojenim odtokovej hadice k odtoku z drezu odstrarite
plastovu zatku B.

OCHRANA PROTI VYTOPENIU

Ochrana proti vytopeniu. Aby nedoslo k vytopeniu, umyvacka

je vybavend $pecidlnym systémom, ktory zablokuje privod vody

v pripade anomalii alebo Unikov vody zo spotrebica.

Niektoré modely su vybavené aj doplnkovym bezpeénostnym
zariadenim Nova ochrana pred pretec¢enim, ktoré zarucuje ochranu
proti vytopeniu aj v pripade prasknutia privodnej hadice.

Za ziadnych okolnosti by ste nemali privodnu hadicu rezat, pretoze
obsahuje elektrické ¢asti pod pradom.

ZAPOJENIE DO ELEKTRICKEJ SIETE

5 VYSTRAHA: Za ziadnych okolnosti by ste nemali privodnui

hadicu rezat, pretoze obsahuje elektrické ¢asti pod priadom.

Prv nez zastréite zastrcku do elektrickej zasuvky, presvedcte sa, ze:

« Zasuvka je uzemnena —:L a vyhovuje platnym predpisom.

. Zasuvka vydrzi maximalnu zétaz spotrebica, ako je uvedené na
udajovom stitku, ktory sa nachadza na vnutornej strane dvierok
(pozri OPIS VYROBKU).

« Napajacie napatie je v ramci hodnét uvedenych na idajovom Stitku
na vnutornej strane dvierok.

« Zasuvka je kompatibilna so zastrckou spotrebica.

Ak to tak nie je, poziadajte autorizovaného technika o vymenu
zastreky (pozri POPREDAJNY SERVIS). Nepouzivajte predlzovacie kable
ani rozdvojky. Po nainstalovani spotrebica by mali byt napdjaci kabel
i elektricka zasuvka lahko pristupné.

Kabel by nemal byt ohnuty ani stlaceny.

Ak je privodny kébel poskodeny, dajte ho vymenit u vyrobcu

alebo v jeho autorizovanom servise, aby ste sa vyhli pripadnému
nebezpeclenstvu.

Spolo¢nost nepreberd zodpovednost za nehody, ktoré vznikli
nedodrzanim tychto predpisov.

UMIESTNENIE A VYROVNANIE

1. Umyvacku postavte na rovnu pevnu podlahu. Ak podlaha nie
je rovna, predné nozicky spotrebi¢a mozno nastavit, az kym
nedosiahnete vodorovnu polohu. Ak je spotrebic spravne vyvazeny,
bude stabilnejsi a je menej pravdepodobné, Ze sa posunie alebo
bude pri prevadzke spdsobovat vibracie ¢i hluk.

2. Pred zabudovanim umyvacky podlepte drevent policu priesvitnou
lepiacou péskou, aby ste ju chranili pred pripadnou kondenzaciou,
ktora sa moze vytvorit.

3. Umyvacku umiestnite tak, aby sa bo¢né steny alebo zadny panel
dotykali susednych skriniek alebo steny. Tento spotrebi¢ moze byt
zabudovany aj pod pracovny pult.

4. Ak chcete nastavit vysku zadnej nozicky, otacajte ¢ervenu
Sesthrannu objimku vpredu v spodnej strednej ¢asti umyvacky
pomocou Sesthranného klica s otvorom 8 mm. Otéacajte klucom
v smere hodinovych ruciciek, ak chcete vysku zvacsit, a proti smeru
hodinovych ruciciek, ak ju chcete zmensit.

ROZMERY A KAPACITA:

SIRKA 600 mm

VYSKA 850 mm

HLBKA 590 mm

KAPACITA 14 standardnych stprav

Whjr/lﬁool >
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Ak vasa umyvacka riadnu nefunguje spravne, zistite, ¢i problém nemozno vyriesit po konzultécii s nasledujicim zoznamom. V pripade
dalsich chyb a problémov sa obratte na autorizovany popredajny servis, pricom kontaktné udaje najdete v zaruc¢nej knizke. Nahradné diely
budu k dispozicii pocas 7 alebo az 10 rokov podla konkrétnych poziadaviek nariadeni.

PROBLEMY MOZNE PRICINY RIESENIA
Zobrazenie na displeji: L, o .

i Zasobnik solije prazdny, Naplnite zasobnik solou (pozrite stranu 52).
SKONTROLUJTE SOL alebo ) Nastavte tvrdost vody (pozrite stranu 52).
NASYPTE SOL

Zobrazenie na displeji:

SKONTROLUJ LESK
alebo NALEJTE LESK

Dévkovac lestidla je prazdny.

Naplnte davkovac lestidlom (pozrite stranu 52).

..nefunguje/nespusta sa.

Spotrebi¢ musi byt zapnuty.

Skontrolujte poistky v domdcnosti, ¢i nebola prerusena dodévka elektriny.

Dvierka spotrebica sa nezatvaraju.

Skontrolujte, ¢i su zatvorené dvierka spotrebica.

Funkcia Odklad startu je zapnuta.

Skontrolujte, ¢i bola zvolena volitelna funkcia,Odklad startu”. V takom
pripade sa spotrebic zapne az po uplynuti nastaveného casu.V pripade
potreby resetujte aktualny cyklus vypnutim umyvacky, potom ju znovu
zapnite, zvolte novy cyklus, stlacte, START/PAUZA" a zatvorte dvierka.

Zobrazenie na displeji: F6

symbol na
ukazovateloch
displeja

=

Prilis nizky tlak vody.

Pri napustani vody musi byt ventil privodu vody Uplne otvoreny (minimalny
prietok: 0,5 litra za minutu).

Zalomena privodnd hadica alebo
upchaté privodné filtre.

Privodna hadica nesmie byt zalomena a privodny filter na pripojke
vodovodného ventilu nesmie byt Spinavy alebo zaneseny.

Zobrazenie na displeji: F3

Spinavé filtre.

Vycistite filtre.

Zalomena odtokova hadica.

Odtokova hadica nesmie byt zalomena.

Zatvorenad pripojka odtokovej hadice.

Uzatvaraci disk na sifonovej spojke
treba vybrat.

Zobrazenie na displeji: F2

Zanesené filtre alebo ostrekovacie
ramena.

Vycistite filtre a ostrekovacie ramena.

Prili$ malo vody vo vodnom systéme
spotrebica.

Nadoby (napr. misky, salky) treba ulozit tak, aby boli v kosi hore dnom.

Nie je sprdvne namontovana
odtokova hadica.

Vypustacia hadica musi byt spravne namontovana (pri spotrebicoch
zabudovanych vo vyvysenej polohe nechajte min. 200 — 400 mm od
spodného okraja spotrebica) — pozrite pokyny v casti o instaldcii.

Velké mnoZstvo peny v priestore
umyvacky.

Zopakujte cyklus bez umyvacieho prostriedku alebo pockajte, kym pena
nezmizne.

Prili$ nizky tlak vody.

Pri napustani vody musi byt ventil privodu vody Gplne otvoreny (minimalny
prietok: 0,5 litra za minutu).

Zalomena privodna hadica alebo
upchaté privodné filtre.

Privodna hadica nesmie byt zalomena a privodny filter na pripojke
vodovodného ventilu nesmie byt Spinavy alebo zaneseny.

Zobrazenie na displeji:

STLAC START |
AZAVRI DVIERKA

Dvierka neboli uzavreté do 4 sekind
od stlacenia tlacidla.

Znova stlacte tlacidlo a do 4 sekind uzavrite dvierka spotrebica.

Zobrazenie na displeji:
OTVOR A ZAVRI DVIERKA

Medzi cyklami nedoslo k otvoreniu
dvierok.

Vylozte spotrebic (ak este nebol vylozeny), otvorte a zatvorte dvierka.

Zobrazenie na displeji: Fx

Na umyvacke je technicka chyba.

Zavolajte na zdkaznicke sluzby (nahlaste zobrazenu poruchu).
Zatvorte ventil privodu vody.
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PROBLEMY

MOZNE PRICINY

RIESENIA

Dvierka sa nezamykaju.

Kose nie su zasunuté po koniec.

Overte, ¢i su kose zasunuté po koniec.

Dvierka nie st zamknuté.

Energicky dvierka zatlacte tak, aby ste poculi ,cvaknutie”

Umyvacka vydava nadmerny
hluk.

Nadoby o seba hrkocu.

UloZte nadoby spravne (pozri Ukladanie do kosov).

Tvori sa nadmerné mnozstvo peny.

Umyvaci prostriedok nebol ddvkovany spravne alebo nie je vhodny do
umyvaciek riadu (pozri PInenie ddvkovaca umyvacieho prostriedku). Resetujte
aktudlny cyklus vypnutim umyvacky, potom ju znova zapnite, zvolte novy
cyklus, stla¢te, START/PAUZA" a zatvorte dvierka. Nepridavajte cistiaci
prostriedok.

Riad nie je vysuseny.

Zvoleny program nema fazu suenia.

Overte si v tabulke programov, ¢i ma zvoleny program fézu susenia.

Lestidlo sa minulo alebo rozdelenie
nie je adekvatne.

Pridajte lestidlo alebo nastavte vyssie davkovanie (pozri PInenie ddvkovaca
lestidla).

Nadoby maju Upravu proti pripaleniu
alebo su z plastu.

Pritomnost kvapiek vody je normalna (pozri Tipy).

Riad nie je Cisty.

Riad nebol spravne ulozeny.

Ulozte nddoby spravne (pozri Ukladanie do kosov).

Ostrekovacie ramena sa nemézu volne
tocit, brania im v tom kusy riadu.

UloZte nadoby spravne (pozri Ukladanie do koSov).

Umyvaci cyklus je prili$ jemny a/alebo
ucinnost umyvacieho prostriedku je
nizka.

Vyberte prislusny umyvaci cyklus (pozri Tabulku programov).

Tvori sa nadmerné mnozstvo peny
(pozri POPREDAJNY SERVIS).

Umyvaci prostriedok nebol davkovany spravne alebo nie je vhodny do
umyvaciek riadu (pozri PInenie ddvkovaca umyvacieho prostriedku). Resetujte
aktudlny cyklus vypnutim umyvacky, potom ju znova zapnite, zvolte novy
cyklus, stla¢te, START/PAUZA" a zatvorte dvierka. Nepridavajte ¢istiaci
prostriedok.

Veko priehradky na lestidlo nebolo
spravne uzavreté.

Presvedcte sa, Ci je veko davkovaca lestidla uzavreté.

Filter je Spinavy alebo upchaty.

Vycistite zostavu filtrov (pozri Starostlivost a udrzba).

Chyba sol.

Naplrte zasobnik soli (pozri Plnenie zdsobnika soli).

Na nadobéch a pohéroch su
stopy vodného kamenia alebo
biely povlak.

Mnozstvo soli je prilis nizke.

Naplnite zasobnik soli (pozri PInenie zdsobnika soli).

Nastavenie tvrdosti vody nie je
primerané.

Zvyste hodnoty (pozri Tabulku tvrdosti vody).

Uzaver zésobnika soli nie je dobre
zavrety.

Skontrolujte, ¢i je poriadne zatvoreny uzaver zasobnika soli.

Lestidlo sa minulo alebo je davkovanie
nedostatoc¢né.

Pridajte lestidlo alebo nastavte vyssie davkovanie.

Na nddobdéch a pohéroch
su modré pasiky alebo maju
modrasté sfarbenie.

Dévka lestidla je privelka.

Znizte davky.

Firemné zasady, Standardnu dokumentaciu, objednavanie nahradnych dielov a dalsie informacie

o produkte najdete na:

+ Nasej webovej stranke docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.whirlpool.com
+ Naskenovanim QR kédu
- Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefonne cislo najdete v zaru¢nej knizke).

Pri kontaktovani nésho popredajného servisu uvedte, prosim, kédy z vyrobného stitku vasho spotrebica.

Informacie o modele ziskate cez QR kod na energetickom stitku. Na stitku tieZ najdete identifikacné

¢islo modelu, ktoré mézete pouzit na vyhladévanie v registri na portali https://eprel.ec.europa.eu.
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